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   SEAT UPHOLSTERY BENCH  
                    ORIGINAL STYLE 

 
UA080   1947-1954   Black         $259.95 
UA082   1947-1954   Brown         $259.95 
UA084   1947-1954   Gray          $259.95 
UA086   1947-1954   Maroon         $259.95 

TA060   1955-1959   Black         $259.95 
TA062   1955-1959   Beige         $259.95 
TA064   1955-1959   Gray                 $259.95 

TA066     1955-59 Cameo-  Red/Beige    $629.95 
TA068  55-59 Cameo-  Charcoal / Black $629.95 
TA070 1955-1959 Cameo-  Blue / Blue  $629.95 
TA072  55-59 Cameo- Turquoise/Ivory  $629.95 
TA074 1955-59 Cameo- Green / Green $629.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           SEAT UPHOLSTERY BENCH 
        ORIGINAL STYLE CONTINUED 
                 1967-1970 Bench 

 
RA100   1969-1970   Black $622.00 
RA102   1969-1970   Red  $622.00 
RA104   1969-1970   Bright Blue $622.00 
RA106   1969 Aqua  $622.00 
RA108   1969-1970  Dark Blue $622.00 
RA110   1969-1970 Saddle $622.00 
RA110D 1969-1970 Dk Saddle       $622.00 
RA112   1969-1970 Metallic Green $622.00 
RA114   1969-1970 Dark Aqua $622.00 
RA116   1969-1970 Sandalwood $622.00 
RA118   1969-1970 Bright Red $622.00 
RA120   1970 Aqua  $622.00 

RA122  1971-1972 Cheyenne – Black $499.95 
RA124  71-72 Cheyenne- Bright Blue $622.00 
RA126   1971-1972 Cheyenne-Aqua   $622.00 
RA128   1971-72 Cheyenne- Off White  $622.00 
RA130 71-72 Cheyenne– Metallic Green$622.00 
RA132   71-72 Cheyenne– Bright Red   $622.00 
RA134  71-72 Cheyenne– Sandalwood  $622.00 
RA136  71-72 Cheyenne– Dark Saddle $622.00 

RA138    1971-1972   Houndstooth-  
     Black/White  $649.95 
RA139   71-72 Houndstooth-  
     Green/Green  $649.95 
RA140    1971-1972   Houndstooth- 
     Orange/Black  $649.95 
RA142    1971-1972   Houndstooth- 
     White/Black  $649.95 
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SEAT UPHOLSTERY BENCH 
  ORIGINAL STYLE CONTINUED 
 

 
QA039 1973-1980 All Vinyl Black $379.95 
QA042 1973-1980 All Vinyl Beige $399.95 
QA044 1973-1980 All Vinyl Dk Blue$399.95 
QA046  1973-1980 All Vinyl Firethorn$399.95 
QA048  1973-1980 All Vinyl Lt Blue $399.95 
QA051  1973-1980 All Vinyl Maroon $399.95 
QA052  1973-1980 All Vinyl Tan $399.95 
QA064  1981-1987  All Vinyl Black $399.95 
QA066  1981-1987 All Vinyl Beige $399.95 
QA068  1981-1987 All Vinyl Dark Blue $399.95 
QA070  1981-1987 All Vinyl Dark Gray$399.95 
QA072  1981-1987 All Vinyl Firethorn $339.95 
QA074   1981-1987 All Vinyl Green $379.95 
QA076  1981-1987 All Vinyl Light Blue$379.95 
QA078  1981-1987 All Vinyl Maroon $379.95 
QA080  1981-1987 All Vinyl Saddle $379.95 

 
QA100    1981-1987 Velour Black  $469.95 
QA101 1981-1987 Velour Charcoal $469.95 
QA102  1981-1987 Velour Red        $469.95 
QA104    1981-1987 Velour Dark Blue $469.95 
QA106    1981-1987 Velour Light Blue $469.95 
QA108    1981-1987 Velour Camel  $469.95 
QA110    1981-1987 Velour Buckskin $469.95 
QA112    1981-1987 Velour Maroon $469.95 
 
 
 
  
 
 
 

 SEAT UPHOLSTERY - BENCH 
                REPLACEMENT 
 
       Madrid Grain Vinyl Smooth 
                  Without Pleats 

 
TA090    1955-1959   Black $439.95 
TA092      1955-1959   Maroon $439.95 
TA094      1955-1959   Red $439.95 
TA096      1955-1959  Navy Blue $439.95 
TA098    1955-1959 Medium Blue$439.95 
TA100      1955-1959 Palomino $439.95 
TA102       1955-1959 Dark Saddle $439.95 
TA104       1955-1959 Medium Gray$439.95 
TA106      1955-1959 Charcoal $439.95 
 
       Madrid Grain Vinyl Smooth 
           With Pleats 
 
TA120   1955-1959   Black $439.95 
TA122   1955-1959   Maroon $439.95 
TA124   1955-1959   Red  $439.95 
TA126   1955-1959  Navy Blue $439.95 
TA128   1955-1959 Medium Blue $439.95 
TA130   1955-1959 Palomino $439.95 
TA132   1955-1959 Dark Saddle $439.95 
TA134   1955-1959 Medium Gray $439.95 
TA136   1955-1959 Charcoal $439.95 
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SEAT UPHOLSTERY - BENCH 
                REPLACEMENT 
 
             Madrid Grain Vinyl 
    With Scottsdale Cloth Inserts 
         Two Tone Cameo Look 
 

TA150   1955-1959 Black  
    W/ Black Vinyl  $549.95 
TA152   1955-1959 Burgundy  
    W/ Burgundy Vinyl $549.95 
TA154   1955-1959 Torch Red 
    W/ Red Vinyl  $549.95 
TA156   1955-1959 Caribbean Blue 
    W/ Blue Vinyl  $549.95 
TA158   1955-1959 Royal Blue 
    W/ Blue Vinyl  $549.95 
TA160   1955-1959 Sandstone 
    W/ Palomino Vinyl $549.95 
TA162   1955-1959 Walnut 
    W/ Dark Saddle Vinyl $549.95 
TA164   1955-1959 Dark Charcoal 
    W/ Dark Gray Vinyl $549.95 
TA166   1955-1959 Light Charcoal 
    W/ Lt Gray Vinyl $549.95 
TA180   1955-1959 Black 
    W/ White Vinyl  $549.95 
TA182   1955-1959 Burgundy 
    W/ White Vinyl  $549.95 
TA184   1955-1959 Torch Red 
    W/ White Vinyl  $549.95 
TA186   1955-1959 Caribbean Blue 
    W/ White Vinyl  $549.95 
TA188   1955-1959 Royal Blue 
    W/ White Vinyl  $549.95 
TA190   1955-1959 Sandstone 
    W/ White Vinyl  $549.95 
TA192   1955-1959 Walnut 
    W/ White Vinyl  $549.95 
TA194   1955-1959 Dark Charcoal 
    W/ White Vinyl  $549.95 
TA196   1955-1959 Light Charcoal 
    W/ White Vinyl  $499.95 
    
 

      SEAT UPHOLSTERY - BENCH 
                REPLACEMENT 
 
     Madrid Grain Vinyl Two Tone 
 **All Colors with White Accent**   

 
SA180   1960-1966 Black  $469.95 
SA182   1960-1966 Red  $469.95 
SA184   1960-1966 Maroon $469.95 
SA186   1960-1966  
   Navy Blue  $469.95 
SA188   1960-1966 
   Medium Blue  $469.95 
SA190   1960-1966 Palomino $469.95 
SA192   1960-1966  
   Dark Saddle  $469.95 
SA194   1960-1966 
   Medium Gray  $469.95 
SA196   1960-1966 Charcoal $469.95 
 
          Madrid Grain Vinyl-One Color 

 
SA220   1960-1966   Black $399.95 
SA222   1960-1966   Red  $399.95 
SA224   1960-1966   Maroon $399.95 
SA226   1960-1966    
   Navy Blue  $399.95 
SA228   1960-1966 
   Medium Blue  $489.95 
SA230   1960-1966 Palomino $489.95 
SA231     1960-1966 Fawn             $399.95 
SA232   1960-1966  
   Dark Saddle  $399.95 
SA234   1960-1966  
   Medium Gray  $399.95 
SA236   1960-1966 Charcoal $489.95 
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   SEAT UPHOLSTERY - BENCH 
                REPLACEMENT 
  
    Madrid Grain Vinyl & Texpro                               
                 Woven Fabric 

SA250   1960-1966 Black 
   W/ Black Insert  $489.95 
SA252   1960-1966 Maroon 
   W/ Burgundy Insert $489.95 
SA254   1960-1966 Navy Blue W/ 
   Space Blue Insert $489.95 
SA256   1960-1966 Medium Blue 
   W/ Sky Blue Insert $489.95 
SA258   1960-1966 Chamois W/  
   Desert Sand Insert $489.95 
SA260   1960-1966 Saddle W/  
   Cedar Brown Insert $489.95 
SA262   1960-1966 Light Blue   
   W/ Dusk Gray Insert $489.95 
SA264   1960-1966 Charcoal  
   W/ Charcoal Insert $489.95 
 
           Madrid Grain Vinyl 

 
QA130S   1973-1980  Black $489.95 
QA132S   1973-1980  Maroon $489.95 
QA134S   1973-1980   
    Navy Blue  $489.95 
QA136S   1973-1980 
    Medium Blue  $489.95 
QA138S   1973-1980 Palomino $489.95 
QA140S   1973-1980 
    Dark Saddle  $489.95 
QA142S   1973-1980 
    Medium Grey  $489.95 
QA144S   1973-1980 Charcoal $489.95 

           SEAT UPHOLSTERY - BENCH 
                REPLACEMENT CONT 
  
   Madrid Grain Vinyl  
   With Regal Velour Cloth Inserts 

QA160   1973-1980 
    Black & Silver  $549.95 
QA162   1973-1980 Maroon  
    & Burgundy  $549.95 
QA163   1973-1980  

Black & Black  $549.95 
QA164   1973-1980  
    Navy Blue & Blue $549.95 
QA166   1973-1980 Palomino 
    & Sandstone  $549.95 
QA168   1973-1980 Dark Saddle 
    & Sandstone  $549.95 
QA171   1973-1980 Medium  

   Gray & Charcoal $549.95 
QA175   1973-1980 Charcoal  

   & Charcoal  $549.95 
   
             Madrid Grain Vinyl  
             With 3” Wide Pleats 

 
QA190B   1981-1987  Black $489.95 
QA192B   1981-1987  Maroon $489.95 
QA194B   1981-1987 
    Navy Blue  $489.95 
QA196B   1981-1987 
    Medium Blue  $489.95 
QA198B   1981-1987 Palomino $489.95 
QA203B   1981-1987  
    Dark Saddle  $489.95 
QA204B   1981-1987 
    Medium Gray  $489.95 
QA205B   1981-1987 Charcoal $489.95 
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SEAT UPHOLSTERY - BENCH 
                REPLACEMENT CONT 
  
                Madrid Grain Vinyl  
  With Regal Velour Cloth Inserts 
              With 3” Wide Pleats 

 
QA221   1981-1987  
    Black & Silver  $489.95 
QA222   1981-1987 Maroon 
    & Burgundy  $489.95 
QA224   1981-1987  
    Navy Blue & Blue $489.95 
QA226   1981-1987 Medium  
    Blue & Blue  $489.95 
QA228   1981-1987 Palomino  
    & Sandstone  $489.95 
QA230   1981-1987 Dark Saddle 
    & Sandstone  $489.95 
QA232   1981-1987 Medium 
    Gray & Charcoal $489.95 
QA234   1981-1987 Charcoal  
               & Charcoal  $489.95 
QA235   1981-1987 Black 
 & Black   $489.95 
 
           Madrid Grain Vinyl With  
3” Wide Pleats & 1” Wide Horizontal 
              Belt Across Backrest 

 
QA250   1981-1987  Black $489.95 
QA252   1981-1987  Maroon $489.95 
QA254   1981-1987  Navy Blue $489.95 
QA256   1981-1987 Medium Blue $489.95 
QA258   1981-1987 Palomino $489.95 
QA260   1981-1987 Dark Saddle $489.95 
QA262   1981-1987 Medium Gray $489.95 
QA264   1981-1987 Charcoal $489.95 
 
 

SEAT UPHOLSTERY - BENCH 
                REPLACEMENT 
  
 Madrid Grain Vinyl With  
 Regal Velour Cloth Inserts With 3”             
Wide Pleats & 1” Wide Horizontal  
           Belt Across Backrest 

QA280   1981-1987 
    Black & Silver  $489.95 
QA282   1981-1987 Maroon  
    & Burgundy  $489.95 
QA284   1981-1987  
    Navy Blue & Blue $489.95 
QA286   1981-1987 Medium 
    Blue & Blue  $489.95 
QA289   1981-1987 Palomino 
    & Sandstone  $489.95 
QA291   1981-1987 Dark Saddle 
    & Sandstone  $489.95 
QA292   1981-1987 Medium 
    Gray & Charcoal $489.95 
QA294   1981-1987 Charcoal  

   & Charcoal  $489.95 
 

              SEAT UPHOLSTERY 
         BUCKET  

 

 
RA180   1967-1968   Black $574.95 
RA182   1967-1968   Red  $574.95 
RA184   1967-1968 Bright Blue $574.95 
RA186   1967-1968   Aqua $574.95 
RA188   1967-1968  Light Green $574.95 
RA190   1967-1968 Light Saddle $574.95 
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                  SEAT UPHOLSTERY 
      BUCKET CONT'D 

 
RA192   1967-1968 Off White $574.95 
RA194   1967-1968 Metallic Green $574.95 
RA196   1967-1968 Dark Aqua $574.95 
RA198   1967-1968 Bright Red $574.95 

 
RA200   1969-1970  Black $456.75 
RA202   1969-1970  Red  $456.75 
RA204   1969-1970 Bright Blue $456.75 
RA206   1969-1970 Dark Blue $456.75 
RA208   1969-1970  Saddle $456.75 
RA210   1969-1970 Metallic Green $456.75 
RA212   1969-1970 Dark Aqua $456.75 
RA214   1969-1970 Sandalwood $456.75 
RA216   1969-1970 Bright Red $456.75 
RA218   1969 Aqua  $456.75 
RA220   1970 Aqua  $456.375 

 
RA222   1971-1972 Black  $621.95 
RA224   1971-1972 Bright Blue $621.95 
RA226   1971-1972 Aqua  $621.95 
RA228   1971-1972 Off White $621.95 
RA230   1971-1972 Metallic Green $621.95 
RA232   1971-1972Bright Red $621.95 
RA234   1971-1972 Sandalwood $621.95 
RA236   1971-1972 Dark Saddle $621.95 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 SEAT UPHOLSTERY 
      BUCKET CONT'D 

RA240   1971-1972 Houndstooth 
    Black / White  $665.00 
RA242   1971-1972 Houndstooth 
    Orange / Black  $665.00 
RA246   1971-1972 Houndstooth 
    White / Black  $665.00 
 
           SEAT BACK PANEL 
  
UA038   1947-1955 Black Bench $34.00 
TA256   1955-1959 Black Bench $24.95 
TA258   1955-1959 Brown Bench $24.95 
TA260   1955-1959 Grey Bench $24.95 

RA085   1967-1977 Black 
    Bucket – Blazer  $ 139.95/pr 
 

SEAT ADJUST KNOB 
 
 
 
 
 
 
RA090     1967-1972                      $  6.75 
 
SEAT HINGE COVER- BENCH 
 

   

   
 
 
 
QA320   1973-1980 Black            $51.00/pr 
QA322L 1981-1987 Black LH     $26.00 
QA322R 1981-1987 Black RH     $26.00 
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            SEAT TRACK SET 
 
 
 
 
 
 
 
 

UA001 1947-1953 Bench            $229.95 
RA330 1967-1968 Bench            $205.00 
RA332 1967-1970 Bench            $205.00 
RA334 1971-1972 Bench            $205.00 
 
  BLAZER – REAR BENCH UPHOLSTERY 

RA270   1969-1970   Aqua $389.95 
RA272   1969-1970   Black $389.95 
RA274   1969-1970  Bright Blue $389.95 
RA276   1969-1970 Dark Green $389.95 
RA278   1969-1970 Red  $389.95 
RA280   1969-1970 Bright Red $389.95 
RA282   1969-1970 Saddle $389.95 
RA284   1969-1970 Dark Blue $389.95 
RA286   1971-1972  Aqua  $621.95 
RA288   1971-1972  Black $621.95 
RA290   1971-1972 Bright Blue $621.95 
RA292   1971-1972 Dark Green $621.95 
RA294   1971-1972 Bright Red $621.95 
RA296   1971-1972 Off White $621.95 
RA298   1971-1972 Dark Saddle $621.95 
 
                 SEAT FOAM 

RA320   1967-68 Bench – Lower $299.95 
RA321   1969-1972 Bench 
               Backrest and lower        $479.95 
QA310 1973-1981 Bench – Backrest  
     and Lower  $479.95 
QA312  1982-1987 Bench – Lower  $359.95 
QA313A  1988-1999 w “No Sag Spring” 
$724.95 
QA313B 1988-1999 w “Foam Flexalotor Wire” 
$724.95 
 

         SEAT FOAM CONTINUED 

RA322 1967-1968 Bucket                $280.00 
RA322B 1967-68 Center Buddy Seat $209.95 
RA323 1969-1970 Bucket                $269.95 
RA324 1971-1975 Bucket                $299.95                  
                 
          SEAT FRAME ASSEMBLY 
 
 
 
 
 
UA250 1947-1959                          $490.00 
 
     SEAT SPRING ASSEMBLY  
 
 
 
 
 
UA252 1947-1955 2pcs                $1,655.00   
 
                     DOOR PANELS 
                      1947-1955 

UA090   Beige   $ 34.95/pr 
UA092   Black   $ 44.95/pr 
UA094   Brown   $ 39.95/pr 
UA096   Grey   $ 44.95/pr 
UA051   Metal Frames  $ 59.95/pr 
                          1955-1959 
 
 
 
 
 
 
TA050   LH – Metal  $ 129.95 
TA051   RH – Metal  $ 129.95 

 
TA052   Lower Door Access Cover $39.95/pr 
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              DOOR PANELS CONTNIUED 
     1964-1966 

 
 
 
 
 
 

SA060 LH   $135.00 
SA061 RH   $135.00 
                     1967-1972 

RA359       Metal                 $135.00/pr                
RA360    Chrome             $2722.00/pr 
                  1967-1968 

RA360   Aqua   $272.00 
RA362   Black   $209.95 
RA364   Bright Blue  $209.95 
RA366   Light Green  $209.95 
RA368   Metallic Green  $209.95 
RA370   Red   $209.95 
RA372   Bright Red  $209.95 
RA374   Light Saddle  $209.95 
RA376   Off White  $209.95 
                               1969  

RA390   Black   $229.95 
RA392   Bright Blue  $229.95 
RA394   Red   $229.95 
RA396   Saddle   $229.95 
RA397   Dark Saddle                       $229.95 
RA398   Aqua   $229.95 
RA400   Dark Aqua  $229.95 
RA402   Dark Blue  $229.95 

          DOOR PANELS CONTNIUED 
                     1970-1971 
RA420   Black   $249.95 
RA421   Off White  $229.95 
RA422   Bright Blue  $229.95 
RA424   Metallic Green               $229.95 
RA426   Bright Red  $229.95 

RA428   Sandalwood  $299.95 
RA430   Aqua   $229.95 
        
      NOTE ON 69-71 DOOR PANELS 
Standard “Skins” and Pre-Assembled  1967-
1971.  Each pickup truck door panel is available 
either as a Vinyl “Skin” which can be used with 
the original metal door panel or as a pre-
assembled door panel (PAD).  The “Skins” are 
dielectrically heat sealed (with Padding) to a 
Board which can be glued to the Original Metal 
Backing Plate.  The PAD’s have strong ABS  
Plastic Vac-Formed backing plates, and they are 
completely ready for Installation.  You will love 
the PAD’s because almost all the work is 
eliminated for you.  To order PAD’s, just add a 
“P” to the Part Number.    Prices on PAD’s are: 
1967-1968   $240.50      
1969-1971       $504.95 
  
                             1972 

 
RA440   Black   $299.95 
RA441 White                                   $421.95 
RA442   Blue   $421.95 
RA444   Green   $421.95 

 
RA460   Walnut Woodgrain Insert $299.95/pr 
RA465   Burl Woodgrain Insert  $299.95/pr 
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   DOOR PANELS CONTINUED 
                       1973-1976 

QA340   Black  $439.95/pr 
 *** colors other than black $CALL *** 
                       1977-1980 

QA342   Standard w/o Power Windows 
    Or Locks – Black $439.99/pr 
 *** Call about colors other than black *** 

QA344   Silverado Style Black $449.95/pr 
QA346   Silverado Style Red $449.95pr 
QA348   Silverado Style Dark Blue $449.95/pr 
            *** Call about  other colors *** 
                            1981-1987 

QA350   Black – All Models $449.95/pr 
   *** Call about colors other than black *** 
 
      DOOR PANEL MAP POCKETS 
 1973-1976     $102.00 Pair 

QA340BMP   Black  
QA340UMP Blue 
QA34GBMP Gray 
QA340RMP Red 
QA340SMP Saddle 

DOOR PANEL MAP POCKETS CONT 
           1977-1978     $102.00 Pair 
QA342BMP   Black  
QA342UMP Blue 
QA342BMP Gray 
QA342RMP Red 
QA342SMP Saddle 
            
             1979-1987     $119.95Pair 
 
QA350BMP   Black  
QA350UMP Blue 
QA350GMP Gray 
QA350RMP Red 
QA350SMP Saddle 
 
1977-1979 Are 13” Long x 6 ¾” High 
1979-1987 Are 10 1/2” Long x 5 7/8” High 
 
             DOOR PANEL TRIM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RA470 1972 Deluxe                      $297.50/pr 
 
         DOOR PANEL INSTALL KIT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QA350K 1981-1987 38pcs           $24.50 
QA342K 1977-1980 20pcs           $19.95 
QA340K 1973-1973 16pcs           $1999 
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UPPER DOOR PANEL TRIM 
 
 
 
 
 
 
 

QA0952          1977-1980      $212.50/pr 
 
 
 
 
 
 
 

QA2952 77-80 Manual Windows+Locks $140/pr 
QA3952  1977-1980 Manual Windows 
                   And Power Locks    $139.95/pr 
QA4952 77-80 Power Windows + Locks $140/pr 

QA6952  81-7 wo holes for  Pull straps $105/pr 
QA7952  81-89 w holes for Pull straps  $110/pr 
 
           DOOR PULL STRAP 

 
 
 
 
 

QA359 1977-1980   Black $ 19.95 
QA360   1981-1991  Black               $ 24.95 
QA360B 1981-1991 Blue                 $29.95 
QA360G 1981-1991 Grey                 $39.99 
QA360S 1981-1991 Lt Saddle          $29.95 
QA360R 1981-1991 Red                   $29.95 
 
 
 
 
 
 
QA364 1977-1980  Strap Cap $ 22.50 
 
 
 
 
 
QA365 1981-1991  Strap Cap $ 12.95 
QA365R Cap Reinforcement Plate  $9.99 
QA365S  Reinforcement Screw       $   3.99 
 

                DOOR LOCK KNOB 

CA735    1965-1986 Chrome Plastic  $7.00 
CA735A 1965-1986 Chrome 
     Die Cast Ribbed $22.99 

 
AA1176  1968-1981 Ferrule $2.50 
 
 LOWER DOOR PANEL CARPET 
 
 
 
 
 
 
 
 
QA884_ _ _1973-1988        $119.95/pr 
Add 3 digit color from carpet color listing 
 
LOWER DOOR PANEL CARPET  
                    UPPER TRIM 

QA880      1977-1987                          $79.95/pr 
       
                      KICK PANEL 

 
UA100    1947-1955 Brown   $ 34.95/pr 
UA101    1947-1955 Black   $ 29.95/pr 
UA104    1947-1955 Grey    $ 44.95/pr 
SA280     1960-1966 Black   $ 89.95/pr 
RA490    1967-1972 Black   $ 89.95/pr 
QA370    1975-1987 Black LH w Air $69.95 
QA372    1975-1987 Black LH  w/o Air $69.95 
QA374    1975-1987 Black RH – All  $ 69.95 
QA376    1975-87 RH Vent Cover w Air $24.95 
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               KICK PANEL VENT 

RA500    1967-72 LH  $86.00 
RA501    1967-72 RH  $86.00 
RA503    1976-1972 Knob Only      $13.50 
 
DOOR PANEL UPPER MOULDING 
 

 
 
RA445 1967-72   Chrome $112.50/pr 
RA446 1967-1972 Black                 $114.95/pr 
 
      DOOR PANEL SCREW KIT 

 
 
 
 
 
 
 
 

UT007    1947-1952   24 Pc $ 13.99 
UT008    1953-1966   26 Pc             $ 23.99 
RT012    1967-1971     8 Pc $ 15.95 
QA356    1973-1987 (each)              $  0.99 
 
            DOOR PANEL CLIP 
 
 
 
 
 
 
RA448                        1972                      $1.25 
 
             DOOR PANEL PLUG  
 
 
 
 
 
 
 
QA357   1973-1980 –Square           $  3.99 
QA357A 1981-1987 -Square           $  3.99 
QA357B 1973-1987-Round $ 3.99 

          CARPET UNDERLAY 

These die cut rubber pieces sit on your 
floor pans and reduce road noise and heat. 
TA390 1955-1959  $ 99.95 
SA390 1960-1966  $ 79.95 
RA820 1967-1972  $ 99.95 
QA840 1973-1987  $ 89.99 
PA001 1988-1998  $ 69.95 
             
             CARPET – PICKUP 

All 1947-1974 Carpets are 80/20 Loop. 
1975 and Newer Models are Cut Pile. 
UA110   1947-1955  All               $279.95 
TA300   1955-1959 High Tunnel $309.95 
TA302   1955-1959  Low Tunnel $309.95 
SA300    1960-1966   2 WD $309.95 
SA302    1960-1966  4 Speed 2wd $309.95 
SA304    1960-1966  4wd   $309.95 
RA510   1967-1972 High Tunnel $309.95 
RA512   1967-1972 Low Tunnel $309.95 
** 1967-1972 without in Cab Gas Tank add 
A “G” to the end of the Part Number ** 
QA400   1973-1975 2wd Automatic $309.95 
QA402   1973-1975  4wd Automatic $309.95 
QA404   1973-1975   2wd 4 Speed $309.95 
QA406   1973-1975   4wd 4 Speed $309.95 
QA408   1975-1980   Low Hump $309.95 
QA410   1975-1980   High Hump $309.95 
QA420   1981-1987   Low Hump   $309.95 
QA422   1981-1987   High Hump   $309.95 
QA424   1981-87 High Hump 4 Spd $309.95 
QA440   1988-1998 Std Cab $309.95 
QA442   1988-1998 Ext Cab $309.95 
         
            CARPET – CREW CAB 
All 1973-1974 Carpets are 80/20 Loop. 
1975 and Newer Models are Cut Pile. 
QA460   1973-1974   2 WD $549.95 
QA462   1973-1974   4 WD $549.95 
QA464   1973-1974   4 Spd $549.95 
QA466   1975-1980   2 WD $549.95 
QA468   1975-1980   4 WD $549.95 
QA470   1975-1980   4 Spd $549.95 
QA480   1981-1991   2 WD $549.95 
QA482   1981-1991   4 WD $549.95 
QA484   1981-1991   4 Spd $549.95 
QA443  1988-1991 2 Wheel Drive  $549.95 
QA444   1988-1991 4 Speed            $549.95 
QA445   1988-1991 4 Wheel Drive $549.95 
QA490   1992-1997  $549.95 
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           CARPET – BLAZER 
 
All 1969-1974 Carpets are 80/20 Loop. 
1975 and Newer Models are Cut Pile. 
 
RA520   1969-1972 Low Tunnel 
    Front Only  $279.95 
RA522   1969-1972 High Tunnel 
    Front Only  $279.95 
RA524   1969-1972 Cargo Area Only $279.95 
RA526   1969-1972 Low Tunnel 
    Complete  $569.95 
RA528   1969-1972 High Tunnel 
    Complete  $569.95 
QA500   1973-1974  2wd Front Only $329.95 
QA502   1973-1974  4wd Front Only $329.95 
QA504   1973-1974 Cargo Area Only $279.95 
QA506   1973-1974  2wd Complete $669.95 
QA508   1973-1974  4wd Complete $669.95 
QA510   1975-1977  2wd Front Only $329.95 
QA512   1975-1977  4wd Front Only $329.95 
QA514   1975-1977 Cargo Area Only $279.95 
QA516   1975-1977  2wd Complete $689.95 
QA518   1975-1977  4wd Complete $689.95 
QA520   1978-1980  2wd Front Only $329.95 
QA522   1978-1980   4 WD Front Only $349.95 
QA524   1978-1980 Cargo Area Only $399.95 
QA526   1978-1980  2wd Complete $689.00 
QA528   1978-1980  4wd Complete $689.00 
QA536   1981-1991 2wd Front Only $349.95 
QA538   1981-1991  4wd Front Only $349.95 
QA540  1981-1991 Cargo Area Only $414.95 
QA542   1981-1991 2wd Complete $689.00 
QA544  1981-1991 4wd Complete $689.00 
  
               CARPET COLORS 
Add the 3 Letter Code to the end of the Part 
number to receive the correct color for your 
truck.  Ex.  QA510_ _ _ 
 
                   80/20 Loop 
DKB Dark Blue FWN Fawn 
13B #13 Blue SDL Saddle 
BBL Bright Blue SIL Silver 
MRN  Maroon  GLD Gold 
DBR Dark Brown IVY Ivy Gold 
MBL Medium Blue AQA Aqua  
DSD Dark Saddle CHA Charcoal 
MSG Moss Green OXB Oxblood 
DKG Dark Green BLK Black 
BUR Burnt Orange RED Red 
MSD Med Saddle MRD Med Red 
DOG Dark Olive Green 
GUN Gun Metal Grey    SAN Sandalwood 
   
 

     CARPET COLORS CONTINUED 
         Cut Pile 
BLK Black  GRA Graphite 
RED Red  MGR Med Grey 
MRN Maroon  BEI Beige 
LOX Lt Oxblood OXB Oxblood 
CML Camel Tan  AQA Aqua 
DSL Dark Saddle SDL Saddle 
DCA Dk Carmine SIL Silver 
MID Midnight Blue COG Cognac 
DKM Dark Maple BUK Buckskin 
SAN Sandalwood NAV Navy 
MDO Med Doeskin CRM Carmel 
CHA Charcoal GRE Green 
DBL      Dark Blue  BRO Brown 
JAD Jade Green ALM Almond 
CAR Carmine  PUR Purple 
LKB Lake Blue DOV Dove Grey 
CBL Crystal Blue TAU Taupe 
DKB Dark Blue DOE Doeskin 
LJD Late Jade Green   ROY     Royal Blue 
LMB Late Model Blue BLU      802 Blue 
BRI       Dk Briar Brown     
 BLACK VINYL MAT 
VIN   Black 
 
      CAB REARWALL CARPET 

 
 
 
 
 
 
 
 

RA516 _ _ _ 67-72 w/o in Cab Gas Tank  $159 
QA887_ _ _ 1975-1987           $159.95 
 
         GAS TANK CARPET COVER 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RA515_ _ _ 1967-1972           $169.95 
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                   ARM REST PAD 

UA052    1947-1955 Arm Rest    
     Assembly Black $  73.95 
UA053    1947-1955 Arm Rest 
     Assembly Brown $  73.95 
UA054    1947-1955 Arm Rest 
     Assembly Grey $  73.95 
UA055    1947-1955 Arm Rest 
     Assembly  Maroon $139.95/pr 
UA056    1947-1955 Arm Rest 
     Rubber Pad Only $  25.00 
UA057    1947-1955 Arm Rest 
     Metal Insert Only $  15.00 
UA058    1947-1955 Arm Rest 
     Base Only  Black $  39.50 
UA059    1947-1955 Arm Rest 
     Base Only Brown $  39.50 

TA025    1955-1966 Arm Rest 
     Assembly Black $  68.95 
TA026    1955-1966 Arm Rest 
     Assembly Beige $  139.95/pr 
TA027    1955-1966 Arm Rest 
     Assembly Grey $  68.95 
TA028    1955-1966 Arm Rest 
     Assembly Red $  68.95 
TA029    1955-1966 Arm Rest 
     Rubber Pad Only $  26.50 
TA030    1955-1966 Arm Rest  
     Metal Insert Only $  17.00 
TA031    1955-1966 Arm Rest 
     Base Only Black $  31.50 
TA032    1955-1966 Arm Rest 
     Base Only  Beige $  31.50 
TA033    1955-1966 Arm Rest 
     Base Only  Grey $  31.50 
TA034    1955-1956 Arm Rest 
     Base Trim Only 
     Stainless Steel  $  21.00 

SA040    1964-1966 Custom  Black   $44.99 
SA041    1964-1966 Custom Gray   $   43.75 
RA030    1967-1971   LH or RH Black $44.95 

         ARM REST PADS CONTINUED 
 
RA030A 1967-1971   LH/RH Red $44.95 
RA031    1967-1971   LH /RH Green $44.95 
RA032    1967-1971  LH /RH Saddle $44.95 
RA033    1967-1971   LH or RH Blue $44.95 
RA034    1967-1971  LH /RH Parchment $44.95 
RA034A 1967-71   L/RH Medium Grey $44.95 
RA030BL 1969-72 Blazer/ Suburban 
     Rear LH Black  $  66.25 
RA030BR 1972 Blazer/ Suburban 
     RH Black  $  66.25 

RA035    1972 LH Black              $  41.00 
RA036    1972 RH Black             $  41.00 
RA037    1972 LH Green             $  47.99 
RA038    1972 RH Green             $  46.99 
RA039    1972 LH Saddle             $  46.99 
RA040    1972 RH Saddle              $  46.99 
RA041    1972 LH Blue             $  43.95 
RA042    1972 RH Blue             $  43.95 
RA043    1972 LH Parchment       $  59.99 
RA044   1972 RH Parchment         $  59.99 

QA002    1973-1976   LH or RH Black $39.95 
QA003  1973-76 LH/RH Dark Saddle  $54.95 
QA004    1973-1976   LH/RH Buckskin $54.95 
QA005  1973-76  LH /RH Medium Blue $54.95 
QA006    1973-1976   LH or RH 
     Carmine Red  $  54.95 
QA007    1973-1976   LH or RH Red $54.95 
QA008    1973-76 LH/RH Medium Grey $54.95 
QA010    1977-1980   LH or RH Black $48.95 

QA012    1977-1980 LH/RH Buckskin $59.99 
QA013 1977-80  LH/RH Medium Blue $54.95 
QA014    1977-1980   LH or RH 
     Carmine Red  $  54.95 
QA015    1977-1980   LH or RH Red $54.95 
 QA016  1977-80 LH/RH Medium Grey $48.95 
 

QA020    1981-1987 LH Black $  49.95 
QA021    1981-1987 RH Black $  49.95 
QA022    1981-1987  LH Carmine Red $49.95 
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     ARM REST PADS CONTINUED 
 
QA023  1981-1987  RH Carmine Red $49.95 
QA024    1981-1987  LH Dark Blue $49.95 
QA025    1981-1987  RH Dark Blue $49.95 
QA026  1981-1987 LH Medium Grey $44.95 
QA027  1981-1987 RH Medium Grey $44.95 
QA028    1981-1987   LH Carmel $  44.95 
QA029    1981-1987   RH Carmel $  44.95 

 
 
 
 

PA005 1988-1991  Black  $99.95/pr 
               
           ARM REST PAD SCREW 
 
 
 
 
 
 
RA030S        1967-1972                       $1.99 
QA305         1973-1987                        $1.25 
 
                  INTERIOR KNOB KIT 

Includes:  Hazard switch, emergency, brake 
handle, door lock knobs, and ignition plate. 
 
RA550    1967-1972 TEMP DISCO 
 
                      DASH LENS 

 
TA320    1955-1959  $  76.00 

SA318 1960-1963 With Guages $ 90.00 
SA319 1960-1963 W/O Guages $ 90.00 

         DASH LENSES CONTINUED 

 
SA320     1964-1966 with Gauges $109.95 
SA322     1964-1966 with Light $109.95 

 
RA559     1967-1972 3 Hole $  70.00 
RA560    1967-1972 with Tach 7 Hole $70.00 
RA562    1967-1972  w/o Tach  7 Hole $70.00 
RA563    1967-1972   With Tach 
     & Vacuum Gauge $ 70.00 

QA199    1973-87 W/O Guages       $79.95 
QA200  1973-87 With Guages wo Clock $93.75 
QA201  1973-1980 w Guages and Clock $93.75 
QA202 1981-1987 w Guages and Clock $89.95 
 
                     CONSOLE 

 
RA080    1969-1972 Black  
                Square Seat Belt Holes          $199.95 
RA080E Blue Bowtie Emblem for RA080 $75 

QA050  73-80 Blk Round Cup Holders $249.95 
QA050E  Gold bowtie Emblem for QA050 $75 
 
                  CONSOLE BEZEL 
 
RA080B    1969-1972 Chrome         $47.50 



A15 

          DASH PAD – URETHANE 

RA003    1967-1972 Black $139.95 
RA004    1967-1972 Saddle $139.95 
RA005    1967-1972 Med Blue        $139.95 
RA005D 1967-1972 Dark Blue $139.95 

RA006    1967-1972 Dark Green $139.95 
RA007    1967-1972 Red               $139.95 
RA007A 1967-1972 Medium Grey $139.95 
QA600    1973-1978 Black $499.95 
QA602    1973-1978 Carmine $499.95 
QA604    1973-1978 Medium Blue $499.95 
QA606    1973-1978  Buckskin $499.95 
QA608    1973-1978 Medium Grey  $499.95 
QA614    1979-1980 Black $499.95 
QA616    1979-1980 Carmine $499.99 

QA618    1979-1980 Medium Blue $499.99 
QA620    1979-1980 Buckskin $499.99 
QA622    1979-1980 Medium Grey $499.99 
QA630    1981-1987 Black $499.95 
QA632    1981-1987  Dark Blue $499.95 
QA634    1981-1987 Carmine $499.95 
QA636    1981-1987 Buckskin $DISCO 
QA638    1981-1987 Medium Grey $499.95 
QA640     1981-1987 Dark Brown $499.95 
 
      DASH PAD – VINYL WRAP 
 
RA800   1967-1972   Black $199.95 
RA801   1967-1972   Neutral $199.95 
RA802   1967-1972  Off White        $199.95 
RA803   1967-1972 Parchment        $199.95 
RA804   1967-1972   Blue               $199.95 
RA805   1967-1972   Ivy Gold        $199.95 
RA806   1967-1972   Red               $199.95 
RA807   1967-1972   Blue  $199.95 
RA808   1967-1972   Maroon $199.95 
RA809   1967-1972   Dk Red $199.95  
RA810   1967-1972   White $199.95  
QA830   1981-1987   Black $804.99 
QA831   1981-1987   Neutral $643.50 
QA832   1981-1987 Medium Grey $643.50 
QA833   1981-1987 Carmine Red $425.00 
QA834   1981-1987 Dark Brown $425.00 
QA835   1981-1987   Camel $425.00 

                      DASH PAD CLIP 
 

 
 
 
 
 

QA630C  1981-87 Single  $  6.99 
QA600K 1973-78 Set of 6 w Screws $39.95 
QA630K  1979-87 Set of 6 w screws $39.95 
 
                DASH MOULDING 
 
TA330 1955-1959 With clips      $112.50 
 
      DASH WOODGRAIN DECAL 

RA580   1967-1968 Instrument Bezel w/o 
              Gauges w Manual Choke $21.00 
RA582   1969-1972 Instrument Bezel w/o  
               Gauges w/o Manual Choke $21.00 
RA584   1967-1968 Instrument 
    Bezel with Gauges $24.00 
RA586   1969-1972 Instrument 
    Bezel with Gauges $  29.00 
RA588   1967-1972 Glove Box 
    Door C-10 $24.99 
RA590   1971-1972 Glove Box 
    Door CST $20.50 
RA592   1967-1972  Radio Bezel $8.50 
RA594   1967-1972 Ashtray $    9.50 
     
    IGNITION SWITCH INDICATOR 

TA009    1955-1959 Round 
     Plastic  $  15.00 

RA013    1967-1972  
     Black Plastic  $    7.95 
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   COMPLETE DASH GAUGE CLUSTER 
 
A quick replacement kit to convert Lighted 
dashes to factory gauges.  Includes tach, speedo, 
temp, oil & amp gauges, bulbs, and all hardware 
for installation.   

 
TA400  1955-59 Electric Temp Guage $1,150.00 
TA401 55-59  Mechanical Temp Guage $1,023 

RA610       1967-1968 Complete $1,022.50 
RA612  1969-72 Complete 5000 RPM $1,022.50 
RA612A  69-72 Complete 8000 RPM $1047.50 
RA614       1967-1972 Tach only 
     Conversion Kit.5000 RPM  $462.50 
RA614A    1967-1972Tach Only 
                Conversion Kit 8000 RPM $537.50 
**Used when installing a Tach in an 
               Original Gauge Type Dash** 
 
INSIDE REAR VIEW MIRROR 

UA035    1947-1959 Stainless Steel    $  34.50 
UA066    1947-1955 Stainless Steel 
     Day / Night     $  59.99 
 
 
 
 
 
UA067    1954-1959 Stainless Steel 
     Day / Night     $  73.00 
 
 
 
 
 
SA016     1960-1971Stainless Steel    $ 38.95     
SA800     1960-1964Stainless Steel 
     Day / Night     $  94.00 
AA1100  1965-1971 Stainless Steel 
     Day / Night  8”     $ 89.95 

    REAR VIEW MIRROR CONTINUED 
 
AA1101  1965-1971 Stainless Steel 
                Day / Night  10”         $  69.95 
AA1102  1972-1976 Stainless Steel 
     Day / Night  12”    $  92.99 
 
 
 
 
 
RA017B  72-87Black Day/Night 8”  $26.99 
RA017A  67-87 Black Day/night 10” $34.95 
RA017C  72-87 Black Day/Night 12” $34.99 
 
        INSIDE REAR VIEW MIRROR 
                    BRACKET  

UA036    1947-1953  $  11.95 
UA037     1954-1955  $  39.95 
TA020    1955-1959  $  29.00 
SA017     1960-1971 Chrome $ 31.95 
RA017  1969-71 Chrome w Black Boot $29.95 
 
       TURN SIGNAL LEVER 

TA012    1955-1959  $  23.50 
SA009     1960   $  26.95 
CA1241   1961-1962  $  23.50 
CA1240  1963-1966 Without Tilt $  23.50 
CA1241  1963-1966 With Tilt $  23.50 
RA015    1967-1972 Without Tilt $  14.50 
CA1242  1967-1972 With Tilt $  18.99 
QA135   1973-83 W/O Cruise $  28.95 
QA138D  1984-1987 With Cruise 
               And delay wipers Chrome $ 44.95   
QA138A 1984-1987 w/o Cruise 
               With delay wipers Chrome $ 44.95       
QA138B 1984-87 With Cruise 
                Delay Wipers Black          $ 44.95 
PA035   1988-94 With Cruise and 
 Intermittent Wipers $ 68.95 
 
STEERING COLUMN LEVER KIT 
 
Billet aluminum turn signal lever, tilt lever, 
hazard knob and gear shift            
 
RA015B   1967-1972                     $70.00 
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  SHIFT KNOB 
 
UA004    1947-1959 4 Speed Black  $  17.50 
UA005  1947-53 Column Shift Black $21.50 
UA006  54-55 Column Shift Maroon $13.50 

TA003  1955-59 Column Shift Black $13.99 
CA1310A 60-64 Column Shift Black $17.99 

AF100  1967-87 Column Shift Black $13.99 
 
           SHIFT LEVER – ARM 

SA002    1960-1966 Column Chrome $  36.95 
RA785  1969-1970 Chrome without Tilt $39.95 
RA786  1971-1972 Chrome without Tilt $36.00 
RA787   1968-72 Chrome with Tilt $65.00 
 
COLUMN SHIFT LEVER PIN KIT 

UA008    1947-1959   $  36.25 
 
COLUMN AUTO SHIFT LINKAGE KIT 
 
 
 
 
 
RA795 1967-1972                  $147.50 
 
      COLUMN SHIFT LEVER  
     ANTI RATTLE BUSHING 
 
 
 
 
 
 
 
RA790   1967-1972 w/o Tilt    $6.99  

               STEERING WHEEL 

UA072   1947-1953 Black $440.00 

UA073    1954-1956 Black $464.00 

 
UA074    1957-1959 Black $438.00 
SA400     1960-1966 Black Standard $438.00 

 
RA625    1967-1968 Black $438.00 

 
RA630    1969-1972 Black-17” $438.00 
RA632    1969-1972 Blue-17” $438.00 
RA634    1969-1972 Green-17” $438.00 
RA636    1969-1972 Saddle-17” $438.00 
 
Now Available in 15”and “SD” to the part 
number    $447.50 
QA584B 1978-1987 Deluxe Black Accepts small 
horn cap                                            $412.50 
QA584C 1978-1987 Standard Black Accepts 
large horn cap                                  $412.50 
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                HORN CAP 

UA130    1947-1953  $  93.75 
UA131   1954-1955  $ 91.25 
TA380    1955-1956  $  80.00 

TA381     1957-1959  $  80.00 
SA001     1960-1966  $  92.00 
RA650  1967-72 Round Custom Wheel$39.95 
RA652  1969-1972 Black Deluxe Wheel $  62.50 
RA654  1969-1972 Blue Deluxe Wheel   $ 62.50 

RA656  1969-1972 Green Deluxe Wheel $ 64.95 
RA658  1969-1972 Saddle Deluxe Wheel $62.50 
RA652G 1969-72 GMC  Black Deluxe  $64.95 
RA654G 1969-72 GMC Blue Deluxe       $64.95 
RA656G 1969-72 GMC Green Deluxe     $57.50 
RA658G 1969-72 GMC Saddle Deluxe    $57.50 
QA590 1973-1977 Black With Bowtie      $64.95 
QA590G 1973-1977 Black with GMC     $94.95 
QA592LG 1978-1987Black with GMC 
 Standard  large                            $94.95 
QA592L 1978-87 Black with “CHEVROLET” 
  Standard Large            $72.50 
QA592S 1978-87 Black with “CHEVROLET” 
  Deluxe Small – 3 ¼”  X 4”      $87.50 
QA592SG  1978-1987 Black with “GMC” 
                    Deluxe Small – 3 ¼” x 4”  $89.95 
 
         HORN CAP MOUNTING KIT  

GL019A  1960-1968           $28.95 
CA1233  1969-1972    $42.50 
QA580       1973-1987                    $41.95 
 

         STEERING COLUMN SEAL 

UA002    1947-1953 Upper Clamp 2 pc $7.99 

UA003    1954-1955 Upper Clamp $3.99 
TA002    1955-1959 Upper Clamp $4.50 
UA140    1947-1955 To Floor $25.25 
RA001    1967-1972 Upper to Dash $9.50 
 
                        ASHTRAY 

UA028  1947-1953  Knob Chrome            $16.25 
SA330     1960-1963 Knob $    9.95 
SA332     1964-1966  $    9.95 

 
RA670    1968-1972 Dash  $  79.95 

 
RA672    1969-1978 Console $  38.75 
 
      ACCELERATOR PEDAL 
               SHAFT SEAL 

 
UA019    1947-1959 
     Floor Seal  $   6.95 
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ACCELERATOR PEDAL PAD 

UA020    1947-1952  $  27.95 
UA021    1953-1957  $  26.95 
UA022    1953-1957 Retaining 
     Rod & Pin  $  5.75 

TA007    1958-1959  $  25.00 
SA005     1960-1963  $  26.95 
SA006   1964-1966  $  17.99 
 
 
 
 
RA008    1967-1970 Std  $  18.99 

RA009    1967-1970 Deluxe $ 22.50 

 
AA1530  1971-1972  $ 12.99 
QA850    1974-87  $  14.95 
CA754A Trim Plate for  CA754 $  16.00 
AA1537  Trim Plate for AA1530 $    9.99 
 
         FOOT STARTER PEDAL PAD 

 
UA023    1947-1955  $ 8.99 

     FOOT STARTER BELLOWS BOOT 

UA024     1947-1959 On Floor $11.50 
 
                        SEAT BELT 

SBBK      1947-1965 Black $  39.95 
           *** Call for Other Colors *** 

AA1396  1967-1981 Black $  39.95 
AA1398  1967-1981  Maroon $  39.95 
AA1399  1967-1981 Tan $  39.95 
              *** Call for Other Colors *** 
 
AA1396 – AA1399 Are a Universal 
Lap Belt that are Non-Retracting. 
 
            RECTRACTABLE LAP BELT         

 
 
 
 
 
 

UA220 1947-1987 Black  $89.95 
UA221 1947-1987 Dk Green           $89.95 
UA222 1947-1987 Blue  $89.95 
UA223 1947-1987 Dark Brown    $89.95 
UA224 1947-1987 Burgundy $89.95 
UA226 1947-1987 Gray  $89.95 
UA228 1947-1987 Tan  $119.95 
 
For a non-retracting belt to match add an “A” to 
the part number    $  42.95 
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             SEAT BELT BOLT COVER 

On upper “B” Pillar 
QA765     1977-1984 Black $32.99/pr 
 
SEATBELT SLEEVE IN SEAT CUSHION 
 
QA317    1981-1987     $7.99 
QA317R   Retainer for QA317  $9.99 
     
 3 POINT SEAT BELT CONVERSION 
 
 
 
 
 
 
 
 
Call for part numbers and pricing. 30 colors  and 
4 buckle styles available starting at $299.00 pair 
 
                         HEADLINER 

UA150    1947-1949 Black $  49.95 
UA152    1947-1949 Brown $  49.95 
UA154    1947-1949 Grey  $  79.95 
UA156    1947-1949 Beige $  49.95 
UA158    1950-1953 Black $  84.95 
UA160    1950-1953 Brown $  84.95 
UA162    1950-1953 Grey  $  84.95 
UA164    1950-1953 Beige $  84.95 
UA166    1954-1955 Black $  49.95 
UA168    1954-1955 Brown $  49.95 
UA170    1954-1955 Grey  $  49.95 
UA172    1954-1955 Beige $  49.95 
TA360    1955-1959 Black  $  79.95 
TA362    1955-1959 Cream $  87.50 
TA370  1955-1959 Black Retainer Seal $44.99 
TA375  1955-1959 Cream Retainer Seal $60.00 
TA380    1955-1959 Red Retainer Seal $80.00 
RA690    1967-1972 Black $264.95 

          HEADLINERS CONTINUED 
 
RA692    1967-1972 Bright Blue  $249.95 
RA694    1967-1972 Dark Green  $249.95 
RA696    1967-1972 Red  $249.95 
RA698    1967-1972 Dark Saddle  $249.95 
RA700    1967-1972 Aqua 70 $249.95 
RA702    1967-1972 Bright Red  $249.95 
RA704    1967-1972 Saddle $249.95 
RA706    1967-1972  Off White  $249.95 
RA708    1967-1972 Light Green  $249.95 
RA710    1967-1972 Aqua 69 $249.95 
RA712    1967-1972 Dark Aqua  $249.95 
RA714    1967-1972 Dark Blue  $249.95 
RA716    1967-1972 Sandalwood   $249.95 
 
       ABS PLASTIC HEADLINERS 

Standard Cab Pick-Up – Retro Style (Vehicles 
that came from the Factory without Headliner.  
Part Includes separate Trim Panels around Seat 
Belt Anchors.  Some Drilling required.) 
 
                     1973-1987 
QA650     Uncovered  $339.95 
QA660     Covered in Black Cloth  $449.00 
QA662  Covered in Light Buckskin Cloth $420 
QA664     Covered in Dark Red Cloth $419.95 
QA666     Covered in Light Grey Cloth $419.95 
QA668     Covered in Medium 
      Dark Grey Cloth $419.95 
QA670   Covered in Off White Cloth $419.95 
QA672     Covered in Saddle Cloth $419.95 
QA674  Covered in Medium Blue Cloth $419.95 
QA676   Covered in Charcoal Cloth $419.95 
QA678  Covered in Medium Green Cloth $420 
QA680     Covered in Black 
      Perforated Vinyl $419.95 
QA682     Covered in White 
      Perforated Vinyl $419.95 
QA684     Covered in Buckskin 
      Perforated Vinyl $419.95 
QA686     Covered in Dark Red 
      Perforated Vinyl $419.95 
QA688     Covered in Blue 
      Perforated Vinyl $419.95 
QA690     Covered in Ginger 
      Perforated Vinyl $419.95 
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ABS PLASTIC HEADLINERS CNTD 
Standard Cab Pick-Up – Original Style 
(Came from the Factory with a Headliner.) 
                    1973-1987 
QA700    Uncovered  $299.95 
QA710    Covered in Black Cloth  $449.95 
QA712  Covered in Lt Buckskin Cloth $444.95 
QA714  Covered in Dark Red Cloth $444.95 
QA716  Covered in Light Grey Cloth $444.95 
QA718    Covered in Medium 
     Dark Grey Cloth $444.95 
QA720  Covered in Off White Cloth $444.95 
QA722    Covered in Doeskin Cloth $444.95 
QA724  Covered in Medium Blue Cloth $444.95 
QA725    Covered in Dark Blue Cloth $444.95 
QA726   Covered in Charcoal Cloth $444.95 
QA728  Covered in Med Green Cloth $444.95 
QA730  Covered in Blk Perforated Vinyl $445 
QA732  Covered in Wht Perforated Vinyl $445 
QA734    Covered in Buckskin 
     Perforated Vinyl $444.95 
QA736    Covered in Dark Red 
     Perforated Vinyl $444.95 
QA738    Covered in Blue 
     Perforated Vinyl $444.95 
QA740    Covered in Brown 
     Perforated Vinyl $444.95 
                   
                  HEADLINER TRIM 

RA056    1967-1972 4 Pc Set         $209.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
QA245  1973-87  Upper Windshield      $ 49.95 
QA247    1973-80 Windshield Pillar   $119.95/pr 
QA248L  1981-87 LH windshield Pillar $ 44.95 
QA248R  1981-87 RH windshield Pillar $ 44.95 
QA250L  1973-87 LH lower A Pillar      $ 21.50 
QA250R  1973-87 RH lower A Pillar      $ 21.50 
QA252    1973-87 Headliner Side         $ 32.99 
QA254    1973-87 Rear “B” Pillar       $119.95/pr 
QA256    1973-87 Rear Window Upper  $ 49.95 
1973-87  Moldings are Black but can be painted 
to match interior color. 

                    COAT HOOK 

CA1118      1967-1981  $    21.95 
                   
                          SUNVISORS 

UA042    1947-1959 Black $  44.95 
UA043    1947-1959 Brown $  44.95 
UA044    1947-1959 Grey $  47.95 
UA180    1947-1959 Red $  44.95 
UA182    1947-1959 Tan $  44.95 
SA023     1960-1966 Black $  50.00 
SA024     1960-1966 Tan $  46.95 
SA025     1960-1966 Grey $  46.95 
SA340     1960-1966 Brown $  46.95 
SA342     1960-1966 Red $  46.95 
 
RA026_ _ 1967-1968 $144.95/pr 
                Colors Available: 
02 – Light Aqua  04 – Dark Aqua 
10 – Black  14 – Bright Blue 
23 – Light Green  24 – Dark Green 
32 – Bright Red  30 – Red 
35 – Light Saddle  40 – Off White 
 
RA028_ _ 1969-1972 $144.95/pr 
            Colors Available: 
02 – Light Aqua  10 – Black 
14 – Bright Blue  24 – Dark Green 
10 – Off White  32 – Bright Red 
41 – Sandalwood  42 – Dark Saddle 
30 – Red                             52 – Dark Aqua 
35 – Light Saddle               54 – Dark Blue 
 
 
 
 
QA760_ _ 1973-1987 $149.95/pr 
                Colors Available: 
95 – Black  45 – Maroon 
22 – Light Buckskin 58 – Light Grey 
05 – Medium Grey 41 – Off White 
44 – Dark Saddle  89 – Navy Blue 
09 – Medium Blue 02 – Charcoal 
00 – Medium Green 
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         SUNVISOR BRACKET 

UA045    1947-1953  LH     $  32.95 
UA046    1947-1953 RH     $  32.95 
UA047    1954-1955 LH     $  34.00 
UA048    1954-1955 RH     $  34.00 
TA023    1955-1959 LH     $  34.00 
TA024    1955-1959 RH     $  34.00 
SA026     1960-1966 LH     $  34.00 
SA027     1960-1966 RH     $  37.00 
RA029    1967-1972   LH or RH          $  34.00 
RA029BL 1969-72 Blazer/Jimmy LH $162.00 
RA029BR 1969-72 Blazer/Jimmy RH $162.00 
QA750L 1973-1987 LH Black             $ 31.95 
QA750R 1973-1987 RH Black            $ 31.95 
QA750H Hardware for QA750L or R  $   3.99 
QA750CL 1973-1987 LH Chrome       $45.00 
QA750CR 1973-1987 RH Chrome      $45.00 
 
              SUNVISOR HOOK 

RA065    1967-1972 Black $ 14.50/pr 
 
               GLOVE BOX LINER 

UA039    1947-1949  Chevrolet $  28.95 
UA039A 1947-1949 GMC  $  29.00 
UA040    1950-1953 All  $  28.95 
UA041    1954-1955 Chevrolet $  24.95 
UA041A 1954-1955 GMC $  27.95 
UA041B 1947-1955 Screw Kit $    6.00 
TA022    1955-1959 Chevrolet $  28.95 
TA022A 1955-1959 GMC $  32.95 
SA018    1960-1963 Chevrolet $  19.95 
SA018A 1960-1966 GMC $ 29.95 
SA019    1964-1966 Chevrolet wo Air $23.95 
SA020    1964-1966 Chevrolet w Air $24.00 
RA018    1967-1972  Without Air $  28.95 
RA019    1967-1972  With Air        $  28.95 
QA770    1973-1986  Without Air $  55.00 
QA772    1973-1986  With Air $  55.00 
AA1416    1954-1972  Screw Kit $   7.50 

             GLOVE BOX DOOR 

UA210    1947-54 Stainless with   
 Painted Details  $187.00 
QA775             1973-1991            $139.99 
PA045     1988-92 Inner  $  68.95 

UA211    1947-54 Hinges        $64.99 
TA040    1955-59 With Hinge  $164.95 
SA410    1960-66 Hinge Bushing  $  8.00 

RA830     1967-72  $ 148.95 
 
        RADIO SPEAKER COVER 

 
TA041    1955-1959 Chrome $  76.00 
TA042    1955-1959 Painted $  84.00 
 
                  RADIO HOUSING 

 
UA018    1947-1953 Maroon $  37.50 
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                   RADIO KNOB 

UA010    1947-1953 Tan 4 Piece $  24.95 
UA011    1954-1955 Black 4 Piece $  24.95 
UA012    1954-1955 Grey 4 Piece $  24.95 
UA015    1947-1953 Tan Push Button Set  
     5 Piece  $  19.95 

TA004    1955-1959 Chrome $    5.00/pr 
TA021   55-59 Chrome Flipper Knobs $17.00/pr 
SA003     1960-1963 Chrome & Black $13.50 
SA004     1964-1966 Chrome & Black $15.50 
CM017  1973-75  Volume + Tuning  $36.95/pr 
QA155    1978-1984 4pc set            $66.00 
                      
                              FIREWALL PAD 
 

UA068    1947-1953  $  74.99 
UA069    1954-1955  $  94.95 
TA043    1955-1959  $  89.95 
SA035     1960-1966               $   119.95 
RA057    1967-1972 RH Side wo Air $44.95 
RA058    1967-1968 LH Side $  53.95 
RA059    1969-1972 LH Side $ 54.95 
RA060    1967-1970 Center $ 69.95 
RA061    1971-1972 Center $ 69.95 
QA780A 1973-79 With AC $  94.95 
QA780    1973-1979  $  99.95 
QA781    1980-87   $  99.95 
QA781A 1980-87 With AC $ 99.95 
 
            GAS TANK COVER 

SA036     1960-1966  $  49.95 
RA062    1967-1972  $  69.95 
QA001  1973-84 Cover behind Seat $129.95 

             CARPET SILL PLATE 
 

SA032    1960-1966  Chevrolet $  37.00 
SA032A 1960-66 Stainless No Logo$53.95 
SA032B  1960-1966 “Bowtie”         $ 49.95 
SA350    1960-1966 GMC  $  39.95 
RA051    1967-1972   Pickup $  29.95 
RA051A 1967-72 Stainless No Logo $49.00 
RA051BC  1967-72 w/Bowtie Chrome $47.00 
RA051BS  67-72 w/Bowtie Stainless $53.00 
RA730    1969-1972 Suburban / Panel $36.25 

QA794S    1973-1977  4 pc set $119.95 
QA797S     1978-1987  4 pc set $129.95 
QA792S   1973-91 Crew + Sub 4pc set $139.95 
QA796S  73-91 Sub Rear Side Door set $59.95 
QA790  1973-87 Pickup LH Front Metal $40.00 
QA792   1973-87 Pickup RH Front Metal $40.00 
QA794   1973-77 Pickup LH Rear Metal $39.95 
QA796   1973-77 Pickup RH Rear Metal $39.95 
QA795   1978-87 Pickup LH Rear Metal $39.95 
QA797   1978-87 Pickup RH Rear Metal $39.95 
QA798    1973-1977 LH Blazer/Jimmy  $44.95 
QA800  1973-1977 RH Blazer / Jimmy $44.95 
QA802  1978-1991 LH Blazer / Jimmy $44.95 
QA804    1978-1991RH Blazer / Jimmy $44.95 

QA806  1978-1987 Pickup 1pc Plastic $73.95/pr 
QA810    1973-1991 Blazer / Jimmy     
    End Gate  $  78.50 

SA037     1960-1966 
     Screw Set  $  4.99 
RA063    1967-1972 
     Screw Set  $    4.50 
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 HEADLIGHT KNOB 

 
UA025    1947-1953 Rod & Knob $  16.95 
UA026    1954-1955 Rod & Knob $  16.95 
TA010    1955-1959 Rod & Knob $  22.50 
SA007     1960-1963 Rod & Knob $  12.95 
SA008     1964-1966 Rod & Knob $  12.95 
RA014A 1967-1968 Rod  & Knob $ 20.00 
RA014    1968-1972 Rod & Knob $  18.95 
GM086A 1973-1974Rod & Knob $  34.50 
QA822   75-80 Rod & Chrome Knob $26.95 
QA824  1979-80 Rod & Black Knob $33.99 
QA825   1981-1987 Rod & Knob    $ 27.95 

UA027    1954-1955 Knob Only $    8.50 
TA011    1955-1959 Retaining Nut $17.95 

RA750    1967-1972 Bezel  $  12.25 
 
         VENT WINDOW HANDLE 

UA064    1951-1955LH & RH $  44.00/pr 
TA037    1955-1959 LH & RH $  39.00/pr 
SA030     1960-1967 LH & RH $  39.00/pr 

RA049    1968-1976 LH $  23.95 
RA050    1968-1976 RH $  23.95 
QH250    1977-1987 LH $  24.95 
QH252    1977-1987 RH $  24.95 

              WIPER SWITCH KNOB 

UA031    1947-1953 Chrome $   13.50 
UA032    1947-1953 Maroon $   13.50 
UA033    1954-1955 Black $    9.95 
UA034    1954-1955 Grey GMC $   17.99 
TA014    1955-1959 Chrome $   14.95 
TA014A 1955-1959 GMC      $   13.00 
SA012  1960-1963 Black & Stainless $12.50 
SA013   1964-1966 Black& Stainless $9.95 
RA760  1968-1972 Black & Stainless $15.99 
 
         HEATER LEVER KNOB 
 
 
 
 
TA015    1955-1959 Black-4pcs      $  14.95 
SA014     1960-1963 Black-4pcs     $  15.99 
SA015     1964-1966 Black-3pcs     $  15.00 
AA1372  1967-1972 Chrome-4pcs  $  14.99 
AA1373  1967-1972 Black-4pcs      $  17.99 
 
                    SHIFT BOOT 

UA007    1947-1966 Floor Shift $  19.25 
UA009    1947-1959 Column Shift $ 4.50 
RA075    1968-72  4 speed -2WD SB $ 45.00 
RA075A 1968-70 4 speed-4WD $ 35.00 
RA076    1967-72 Transfer Case $ 45.00 
QA150  1973-83 4 Speed  $ 30.00 
 
                 SHIFTER SEAL 

UA190  1947-66 Between Trans & Floor $11.99 
 
     EMERGENCY BRAKE HANDLE 
 
 
 
 
UA016    1947-1953 Chrome $  23.50 
UA017    1954-1955 Black $  19.99 
CA1268   1969-1987 Black $   8.50 
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        DASH PANEL INSERT SET 

QA170B 1973-1980 W/O AC    $91.50 
QA170C 1973-1980With AC     $99.95 
 QA170D 1981-1987All             $124.99        
    

      DASH BEZEL 

 
UA013    1947-1953 Speedometer  

    Or Gauge      $  24.00 
UA014    1954-1955 Speedometer 
     Or Gauge – chrome     $  42.00 
UA014A 1954-55  Speedometer 
                Or guage – stainless     $ 46.00 
 

TA005    1955-1959 “V” Shaped       $91.00 

SA050     1964-1966 Instrument  
     Panel Frame Black     $ 130.00 
SA051     1964-1966  Instrument  
   Panel Frame Chrome     $ 177.00 

RA770    1967-1968 Black With            
              Chrome Edges-7 hole     $ 93.00 

       DASH BEZELS CONTINUED 
 
RA772    1967-1968 Chrome-7 Hole   $ 89.00 
RA052    1969-1972 Black w Chrome  

    Edges – 7 Hole             $103.95 
RA053    1969-1972 Chrome 7 Hole    $ 86.00 

 
RA054    1969-1972 Woodgrain With 

    Chrome Edges        $149.95 
 

 
RA052A 1967-1972 Black W/Chrome  

   Edges – 3 Hole        $ 89.95 
RA053A 1967-1972 Chrome 3 Hole     $ 89.00 

RA052H   Hardware Kit for 67-72 Bezels $9.50 
QA171 73-4 Black w Chrome Trim wo AC $240 
QA171B 73-74 Blk w Chrome Trim w AC $240 

 
QA170A   1975-77 Black with Silver  
       on Letters With A/C         $169.95 
QA170      1975-77 Black with Silver  
       on Letters W/O A/C      $169.95 
QA172A    1975-77 Black with Silver trim  
                   around Guages w A/C $169.95 
QA172       1975-77 Black with Silver trim  
                around Guages W/O A/C   $169.95 
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          DASH BEZELS CONTNIUED 
 

QA174A   1975-77 Black with Chrome trim  
                around Gauges with A/C $209.95  
QA174      1975-77 Black with Chrome trim  
               around Gauges W/O A/C $287.50 
QA173 1975-77 Black with Brushed Aluminum 
              Insert without A/C   $362.00 
QA173A  75-77 Black with Brushed Aluminum 
        Insert with A/C     $362.00 
QA178A   1978-80 Black With A/C   $199.9 5 
QA178      1978-80 Black W/O A/C   $229.95 
QA180A   1978-80 Black with Silver        
      Trim With A/C    $239.95 
QA180      1978-80 Black with Silver        
      Trim W/O A/C     $269.95 

QA182A   1978-80 Black with Brushed  
                  Aluminum insert with A/C $299.95 
QA182     1978-80 Black with Brushed  
                 Aluminum insert W/O A/C $314.95 
 
 
 
 
 
 
 
QA8110 81-83 Blk w Chrome Trim wo AC $300 
QA8111 81-83 Blk w Chrome Trim w AC $300 
QA8112 1984-87 Black with 
               Chrome Trim w/o AC            $299.95 
QA8113 84-87 Blk w Chrome Trim w AC $300               
QA8114 1984-1987 Black w Brushed aluminum  
               Insert with AC                       $499.95 
QA170H   1973-1987 Bezel Screw Kit  $8.95 
 
              BILLET ALUMINUM DASH  
                    BEZEL OVERLAY 
 
QA172B            1973-1977       $179.95 
QA178B            1978-1980      $179.95 
QA170DB          1981-1988      $179.95 

STEERING COLUMN LOWER COVER 
 
RA095            1967-1972                $13.50 
QA190            1975-1977                $34.95 
QA191            1981-1980                $34.95 
QA192            1981-1987                $24.99 
 
 DASH WINDOW MOULDING  CLIP SET 

 
TA006    1955-1959 8 Pc $   16.95 
 
               TILT WHEEL LEVER 

CA1235  1967-1972 with Black Knob $26.95 
 
        SPEEDOMETER NEEDLE 

UA030    1947-1953  $  11.99 
TA013    1955-1959 All  $  12.99 
 
            INSIDE DOOR HANDLE 

 
UA062    1947-1966  $ 23.00 

 
RA047    1967-1972  $ 21.00 

 
RA078    1967-1972 Filler Plate Black   $  5.25 
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   INSIDE DOOR HANDLE CONTNIUED 
 
RA078A 1967-1972 Filler Plate Green   $  5.25 
RA078B 1967-1972 Filler Plate Blue     $  5.25 
RA078C 1967-1972 Filler Plate Red      $  5.25 
RA078D 1967-1972 Filler Plate Saddle  $  5.25 
RA078E 1967-1972 Filler Plate Grey      $  5.25 
RA075F  67-72 Filler Plate Parchment  $5.25 

 
 QA040    1973-1980 LH Chrome Handle $21.95 
QA041    1973-1980 RH Chrome Handle $21.95 
QA8581   1973-1980 LH Seal         $    7.99 
QA9581   1973-1980 RH Seal         $    7.99 
QA040A   1981-1987 LH                 $ 19.95 
QA041A    1981-1987 RH                $ 19.95             

 
 
 
 
 
 

QA040C   1977-80 Handle Cups $ 44.95/pr 
QA041C  1981-87 Handel Cup LH $29.99/each 
QA041D   1981-87 Handle Cup RH $29.99 
QA8140    Screw for QA041C         $  1.99 
 
 
 
 
 
QA040D 77-80 Handle Cup Trim Bezel $60/pr 
 
             GLOVE BOX EMBLEM 

SA021     1964-1966   “CHEVROLET” 
     Grey With  Black Letters  $  45.00 
SA022     1964-1966   “CHEVROLET” 
     Chrome    $  57.95 

 
RA020    1967-1968 “CHEVROLET” $43.25 
RA021    1969-1972  “CHEVROLET 
     CUSTOM”  $  46.00 

RA022    1969-1972  
     “GMC CUSTOM” $  49.95 

GLOVE BOX EMBLEMS CONTINUED 

RA023  1967-72 “CHEVROLET CST” $44.95 
RA024  1971 “CHEYENNE SUPER” $124.95 

RA025  1972 “CHEYENNE SUPER” $114.99 
 
 
 
 
 

QA120 1973-74 “Custom Deluxe” $ 55.95 
 
 
 
 

QA121 1973-74 “Cheyenne” $ 50.00 
QA122 1973-74 “Cheyenne Super $ 55.00 

 
 
 
 

QA123 1975-80 “Cheyenne” $ 43.75 
 
 
 
 

QA124 1975-80 “Silverado” $ 55.00 
QA125 1975-80 “Scottsdale” $ 55.00 

 
 
 
 
 

QA128    1981-87 “Silverado”    $  39.95 
QA128A 1981-87”Custom Deluxe” $  50.00 
QA128B 1981-1987 “Scottsdale:”     $  50.00 
QA128C 1981-87 “Sierra Classic GMC” $62.99 
 
     DASH TRIM ABOVE GLOVE BOX 

QA130 1978-80 w A/C Black and silver $109.95 

QA130A 1978-1980 With A/C Walnut $129.95 

QA130B 78-80 w AC Brushed Aluminum $130 

 
QA132 1981-87 w AC Black and silver $84.95 
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DASH TRIM ABOVE GLOVE BOX CONT 

 
QA132A 81-87 w AC Brushed Aluminum $125 

QA133  81-87 wo AC Black and silver $125.00 
QA133A 81-7 wo AC Brushed Aluminum $160 
 
           BILLET ALUMINUM DASH TRIM 
              ABOVE GLOVE BOX OVERLAY 
 
                            1973-1980  w/o Air     $ 
                            1973-1980 w Air      $ 
QA133B     1981-1987 w/o Air        $84.95 
QA132B   19871-1987 w Air               $82.95 
 
              COWL VENT KNOB 

UA060    1947-1953 Maroon $  13.25 
UA061    1954-1955 Black $  10.25 
 
         INSIDE WINDOW HANDLE 

UA063    1947-1966  $ 24.50 

AA1200  1967-1976 Black Knob $14.95 
AA1201  1967-1976 Clear Knob $12.95 
QA139    1977-80 Black with Brushed      
 Aluminum Insert  $  13.95 
QA140    1981-87 Chrome with Brushed 
     Aluminum Insert $  14.95 
 
      SIDE VENT CONTROL CABLE 

TA035    1955-1959 with Black Knob $39.95 
TA036  1955-1959 with Chrome Knob $39.95 
SA028     1960-1963 LH $  51.00 
SA029     1960-1963 RH $  51.00 

       DOOR HANDLE CRANK 
                    FELT SEAL 

UA049    1947-1966 4 Piece Set    $11.50 
 
            SHIFT INDICATOR LENS 

GA990   1962-66 Powerglide  $ 11.25 
RA086  1967-70 Powerglide wo tilt $15.00 
RA086A 1967-70 TH350/400 wo Tilt $15.00 
RA084  1970-1972 Column Auto 

    With Tilt 3 Speed $  10.25 

RA084B  1970-1972 Column Auto with  
 Tilt Overdrive                  $11.50 
RA083  1971-72 Column Auto wo Tilt $13.95 
 
        SHIFT INDICATOR HOUSING 
GA995    1962-1966 Chrome $  20.00 
RA081  1967-70 Column Auto W/O tilt 

  Chrome  $ 30.00 
RA082 1971-72 Column  Auto w Tilt $14.50 
RA082A 1971-72 Column Auto woTilt $9.99 
 
      SHIFTER INDICATOR POINTER 
RA081A  1967-1970                        $29.95 
RA084A  1971-72  w/tilt  $ 10.25 
RA083A  1971-72 w/o tilt  $ 13.50 
 
SHIFT INDICATOR FIBER OPTIC CABLE 
 
 
 
 
 
 
 
RA081F     1967-1970                    $31.25 
RA082F     1971-1972                    $31.25 
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             CENTER DASH TRIM 
 

 
This Set Includes Painted Speaker Grill, Upper 
Chrome “CHEVROLET” OR “GENERAL 
MOTORS TRUCK” and Ashtray Assembly. 
 
UA200    1947-1953 Chevrolet $202.00 
UA201    1947-1953 GMC $202.00 
 
  STEERING COLUMN BEARING 
 
 
 
 
 
 
 
RA097       1964-72 Upper $25.95 
RA099      1960-1968 Lower           $54.95 
RA098         1969-72 Lower $52.95 
 
     SHIFT INDICATOR ASSEMBLY 
 
 
 

QA900 1973-1979 3spd Auto          $62.95 
QA902 1979-1983 3spd Auto         $54.00 
QA904 1984-1987 3spd Auto          $64.95 
QA906 1982-1983 4spd Auto           $65.00 
QA908 1984-1989 4spd Auto          $65.00 
           
           PAINT VINYL DYE SPRAY 
 
AV801 All   Black       
AV802 1967-1975 Red          
AV803 1967 Light Blue 
AV804 1967,1970 Bright Blue 
AV805 1967 Gold 
AV806 1967-1967 Turquoise 
AV807 1967 Parchment 
AV808 1968 Medium Blue 
AV809 1968 Ivy Gold 
AV810 1969 White 

AV811 1969 Hugger Orange 
AV812 1969 Dark Blue 
AV813 1969 Dark Green 
AV814 1969 Moss Green 
AV817 1970-1975 Light Saddle 
AV818 1970-1975 Dark Saddle 
AV820 1978-1980 Camel Tan 
AV822 1977-1979 Light Blue 
AV825 1968 Parchment 
AV829  1976-1978 Firethorn (Light Red) 
AV830  1977-1979 Dark Carmine   Red 
AV834 1980-1981 Dark Blue 
AV835 1979 Willow Green 
AV836 1980-1981  Silver Grey 
AV837 1976-1977 Buckskin 
AV841 1967 Gold 
AV850 1969 Gold Firebird 
AV851 1967-1969 Parchment  Firebird 
AV853 1971-1972 Royal Blue 
AV854 1971 Mustard 
AV855 1971-1978 White 
AV856 1967 Dark Blue Firebird 
AV857 1968 Dark Aqua 
AV858 1968 Teal Blue 
 
     PAINT ACRYLIC LACQUER SPRAY 
 
AL801 1967-1981 Black 
AL802 1967-1975 Red 
AL803 1967 Light Blue 
AL804 1967 Bright Blue 
AL805 1967 Gold 
AL806 1967-1968 Turquoise 
AL807 1967 Parchment 
AL808 1968 Medium Blue 
AL809 1968 Ivy Gold 
AL810 1969 White 
AL811 1969 Hugger Orange 
AL812 1969 Dark Blue 
AL813 1969 Dark Green 
AL814 1969 Moss Green 
AL817 1970-1975 Light Saddle 
AL818 1970-1975 Dark Saddle 
AL804 1970 Bright Blue 
AL837 1976-1977 Buckskin 
AL820 1978-1980 Camel Tan 
AL825 1968 Pearl Parchment 
AL859 1976-1977 Firethorn 
AL830  1977-1979 Dark Carmine  Red 
AL834 1980-1981 Dark Blue 
AL836 1980-1981 Silver Grey 
 
ALL PAINT IS   $ 29.95 
EXCEPT : 
      AV825 & AL825   $ 62.50 
      AV801 & AL801              $ 19.95 
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MOTOR MOUNT CONVERSION KIT 
 
This Kit Allows you to Install a Newer Style 
Side Mount V-8 into an Earlier Truck. 

UB001    1947-1959 Cross Member        $129.99 
UB002    Motor Mount For Above         $  18.75 
 
          MOTOR MOUNT KIT 
 
A Complete Set of Cushions, Bolts, and Brackets 
to replace the Original Front V-8 Motor Mounts. 

TB001       1955-1959  $267.00 
TB002  55-59 rubber Cushion set only $35.00 
TB004 55-59 LH front Engine bracket $29.95 
TB005 55-59 RH front Engine bracket $29.95 
 
       ENGINE MOUNT BRACKET 
 
Brackets that are bolted to the frame 

 
 
 
 
 
 

RB018   1963-72 Small Block  $153.00/pr 
RB020  1967-72 Big Block              $139.95/pr 
 
                    MOTOR MOUNT 

 
UB003      1947-1962 6 Cylinder 
     Front Mount  $  18.95 
 
 
 

MOTOR MOUNT CONTINUED 
 
UB004      1947-1954 6 Cylinder 
     Front Base Plate $  17.00 

UB005      1947-1953 6 Cylinder 
     Rear Side Mount $  19.95 

 
RB329     1968-1971 
     Big Block  $159.99 
SB005       1960-72  V8 
     Exc. Big block  $19.95 
UB006  1954-69 Manual Trans- 

  Rear side-Upper  $24.95 
UB007  1954-69 Manual Trans- 

  Rear side-Lower  $14.95 
 
 
 

 
 
 
 

 
UB006S  1954-69 Manual Trans 
    Set of 4 pcs  $ 74.95 
 
 
       ENGINE CONVERSION KIT 
 
Use this kit to convert a 6cyl truck to a V8 

 
RB012 1963-72 Small Block  $294.95 
RB013     1963-1972 Big Block     $359.95 
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   DISTRIBUTOR VACUUM LINE 

UB010    1947-1951 216 6 Cylinder $32.50 
UB012      1951-1955 1st Series    $32.50 
TB010    1958-1959 6 Cylinder $  32.50 
SB010  1967-1970 Small Block 2 BBL $21.75 
 
 
     INTAKE MANIFOLD BOLTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CC064    1967-1969 Big Block With  

Aluminum    Manifold $ 61.00 
CC065    1967-1969  Big Block With  

Cast Iron  Manifold $  58.95 
CC066    1967-1969 Small Block With   
               Aluminum  Manifold $  34.95 
 
 
            DIPSTICK & TUBE 

 
 
 
 
 
 

 
AB030    1964 Small Block Dipstick $24.95 
CB021  65-79 Small Block Dipstick $18.95 
CB022  1965-67 Big Block Dipstick $19.50 
CB023   1968-72 Big Block Dipstick $29.95 
CB024    1964-1979 Small Block 
     Dipstick and Tube Set    $  42.00 
CB025    1965-1967 Big Block 
     Dipstick Tube                $  65.00 
CB026    1968-1972 Big Block 
     Dipstick Tube                $  64.95 

                          OIL PAN 

CB027    1964-1979 Small Block $207.00 
CB028    1965-1972 Big Block $109.95 
CB029    1964-1975 Small Block Bolt Kit 
     SEMS Bolts  $  14.95 
CB030    1965-1972 Big Block Bolt Kit 
     SEMS Bolts  $  22.00 
 
                   WINDAGE TRAY 

AB040    1965-1975 Small Block $  56.00 
AB041    1965-1972 Big Block $  27.50 
AB042    1965-1975 Small Block Mounting Stud 
     Use 5 per Car                $  14.95 
AB043    1965-1972 Big Block Mounting Stud 
     Use 4 per Car                $  16.00 
 
             TIMING CHAIN COVER 
              

UB020    1954-62  - 6 cyl  Painted $ 65.00 
UB021    1954-62 – 6 cyl Chrome $ 83.00 
 
  TIMING CHAIN COVER BOLT KIT 

 
CB060    1964-1980 Small or Big 
     Block Set 10 Piece $   11.95 
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                              PCV HOSE 

 
AC130    1964-1981   With Correct 90 Degree 
     Moulded Bend  Includes Clamp 
    $  28.95 
                 VALVE COVER 
 
CB005   65-67 Small Block LH or RH $63.95 
CB006    1968-1974 Small Block Aluminum  
    Ribbed  LH or RH              $ 453.00 

 
CB008    1965-1966 Big Block 
     Chrome (Pair)  $125.50 
CB009    1967-1972 Big Block 
     Chrome (Pair)               $141.95 
CB010    1965-1972 Retainer  
     Spring Bar Plain $   11.50     
CB011    1965-1972 Retainer 
     Spring Bar Chrome $   12.50 
CB012    1964-1972 small block 

    Grommet Set PCV  
    & Breather (Pair) $  19.50 

CB013    1965-1972 Retainer Set 
     Small Block with 
     “TR” Bolts  $  24.95 
CB014    1965-1972 Retainer Set Big Block with 
     “TR” Bolts  $  38.50 

 
CB050    1965-1972 Big Block 
     Grommet Set  $ 21.95 

 
             ENGINE LIFTING  
               BRACKET  SET 

 
Nice Reproduction of the Original Style Engine 
Lifting Brackets found on all 1964-1972 Big 
Block & Small Block Models. 
 
CB031    1965-1972  Big Block $  51.00 
CB032    1964-1972 Small Block $  44.50 
 
               OIL FILLER TUBE 

CB070    1964-1965 Black Without 
    Side Hose Fitting $  59.95 
CB071    1964-1967 Black With 
    Side Hose Fitting $  61.95 
CB072    1965 Chrome Without 
    Side Hose Fitting $77.95 
CB073    1966-1967 Black Without 
     Side Hose Fitting $  89.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
CB078    Cap for CB070/71 And 73 $36.00 
CB079    Cap for CB072               $  33.99 
 
                          OIL LINE KIT 
 

 
UB025  1947-72 Copper Line 
   With fitting  $ 36.95 
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GAS TANK FILLER NECK GROMMET 

UC001    1949-1955  $  10.95 
TC001    1955-1959  $    8.95 
SC001     1960-1966  $    8.95 
RC001  1967-70 + 1967-72 Blazer/Jimmy $8.99 
RC001A 1971-1972  $    8.99 
 
                         GAS CAP 
 
 
 
UC015C 1938-1971 Chrome $  24.99 
UC015    1938-1971 Stainless Steel  $17.95 
QC003    1972 ½ Ton  $19.95 
QC001    1973-1978 Chrome Fleetside $19.95 
QC003    1973-1978 Chrome Stepside $19.95 
QC005    1979-1987 Fleet and Stepside $15.95 
UC009    1947-1971 Bowtie Locking $74.95 
UC020    1947-1971 Chrome Locking $27.95 
 
  GAS TANK MOUNTING PADS 

UC060    1947-1948  $  11.50 
UC061    1949-1959  $  39.99 
SC060     1960-1966  $  29.50 
 
              GAS TANK KIT 
Complete kit to relocate your in cab fuel tank: 
Tank, Sending Unit, Straps, Mounting Hardware. 

TC011A  1955-59 w/o Sending Unit $749.95 
SC011K  1963-1966 Side Fill $449.95 
RC012K 1967-1972 Side fill           $439.95  
RC012KT  1967-1972 Top Fill        $439.95                                                     
RC012PK   Pop-up Keyed gas cap  $  99.95 
 
 
 
 
RC012H   4” Fuel Hose with Clamps $19.99 

                  GAS TANK 

UC010    1947-1948                        $725.00 
UC011    1947-1955  $424.95 
TC011    1955-1959  $412.00 
SC011     1960-1966  $429.95 
RC011    1967-1972 w/o EEC $449.95 
RC011A 1967-1972 w/ EEC $449.00 
RC012  1969-72 Blazer/Jimmy/Suburban 21  
              Gallon without filler neck  $329.99 
RC012B  1969-72 Blazer/Jimmy With  
               original style Filler neck $329.95 
QC010  1973-81 Short Box 16 Gallon $174.95 
QC012  73-81 Long Box 20 Gallon  $295.95 
QC014   1973-1981 Blazer & Jimmy 
     25 Gallon  $314.95 
QC016    1973-1981 Blazer & Jimmy  
       31 Gallon  $349.95 
QC018  1982-1987 Short Box 16 Gallon $189.95 
QC019  1987 16 Gallon w fuel Injection $249.95 
QC020  1982-1987 Long Box 20 Gallon $199.95 
QC022  1982-91 Blazer/Jimmy exc. EFI $344.95 
QC024  1982-91 Blazer/Jimmy exc. EFI $199.95 
QC026    1987-1991 Blazer & Jimmy 
     25 Gallon W/ EFI $194.50 
QC028    1987-1991 Blazer & Jimmy 
     31 Gallon W/ EFI $194.50 
 

       FUEL TANK PETCOCK 
 

UC019    1949-53 1/8” pipe thread   $55.00 
 
  FUEL SENDING UNIT WIRE 
                 FLOOR GROMMET 
 
UC022    1947-1959  $   7.95 
 
  FUEL LINE FLOOR GROMMET 
 
SC007     1960-1972  $   6.95 
 
            GAS TANK STRAP 

 
UC065    1947-54  Includes Brackets $145.00/pr 
TC008   1955-59    $  85.00/pr 
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     GAS TANK STRAP CONTINUED 
 
SC009     1960-66  $  40.00/.pr 

RC012S 1969-72 Blazer/Suburban  $  59.95 
QC040    1973-1987  $  35.00/pr 
 
 
 
 
 
 
QC041F 1973-87 Front Bracket w Strap $115.00 
QC041R 1973-87 Rear Bracket w Strap $115.00 
QC042  73-91 Blazer/Jimmy 25 Gallon $60/pr 
QC044  73-91 Blazer/Jimmy 31 Gallon $50/pr 
PC005  1988-98 Short Box 25 Gallon $39.95/pr 
 
  FUEL TANK SENDING UNIT 1947-1972 

TC013    1947-1959  $  55.00 
SC013     1960-1966  $  59.95 
RC020    1967-1971  6 Cyl $  59.95 
RC024    1967-1971 8 Cyl $  59.95 
RC026    1972 Auto Trans 3/8” + ¼”$  59.95 
RC028    1972 Std Trans 3/8” Line   $  59.95 
RC040    1969-1972 Blazer & Jimmy $59.95 
UC025           1947-1966 Gasket          $3.50 
AC011          1967-1972 Gasket $3.50 
AC010 1967-72 Sending unit lock ring $5.95 
UC030       1947-1966 Screw Set $3.50 
UC002        1947-1972 Float           $13.50 
 
FUEL TANK SENDING UNIT 1973-1989 
 
                 Rear Mounted Fuel Tank 
QC073   1973-1977 3 Outlets 25 Gallon  $89.95 
QC075            1978-1981 3 Outlets         $104.95 
 
           Drivers Side Mounted Fuel Tank 
                    Without Fuel Injection 
QC052            1973-1979 2 Outlets         $115.00 
QC050            1973-1979 3 Outlets         $109.95 
QC055L          1980-1989 2 Outlets           $94.99 
QC057L          1980-1989 3 Outlets           $94.99 
                       With Fuel Injection 
QC079L          1987-1991 3 Outlets         $159.99 

FUELTANK SENDINGUNIT 1973-1989 CNT 
 
          Passenger Side Mounted Fuel Tank 
                      Without Fuel Injection 
QC049R            1973-1975 1 Outlet          $99.99 
QC060             1973-1979 2 Outlets        $115.00 
QC070              1973-1979 3 Outlets       $109.95 
QC055R           1980-1989 2 Outlets        $CALL 
QC057R           1980-1989 3 Outlets        $109.95 
                         With Fuel Injection 
QC079R           1987-1991 3 Outlets        $159.99 
AC012  1973-84 Sending Unit Gasket  $14.99 
QC082    1973-1984 Lock Ring + Gasket $15.00 
        
      FUEL FILLER NECK COVER 
 
QC087     1973-1991 Blazer/Jimmy    $69.95 
    
        FUEL TANK FILLER NECK 

UC032   1947-1948  $ 47.50 
UC033   1947-1955 Panel & Suburban $43.75 
SC020     1964-1966 Upper $  39.95 
RC045  1969-72 Blazer/Jimmy 1 pc 1972 style 
 Must use 1972 style  Gas Cap $166.50 
QC090   1973-1978  $ 109.00 
QC090G  Gasket for QC090 $9.99 
QC092   1979-1983  $ 99.00 
QC093     1984-1987                       $109.00 
 
             FUEL LINE CLIP SET 

AC140    1965-1986 3/8”    6 Piece  $30.00 
AC141  1967-72 3/8” & ¼”  7 Piece $21.00 
QC096A  1982-87 LH                     $  44.50 
QC096B  1982-87 RH                     $  44.50 
                 *5 inches Long*  
 
           FUEL FILLER HOSE 

 
UC035    1947-1959 Filler & Vent 
     Hose Set  $  18.75 
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FUEL FILLER HOSE CONTINUED 
 
 
 
 
 
SC002     1960-1966 Filler Hose $ 26.95 
QC094   1973-1974  $ 45.00 
QC094SL   1973-1976 Stepside LH  $39.95 
QC094SR   1973-1976 Stepside RH  $55.95 
 
 
 
 
 
QC095   1975-1978  $ 40.00 
 
 
 
 
 
QC096   1979-1981 20 Gallon Tank $42.00 
 
 
 
 
 
QC096A  1982-1987 w 20 gallon tank $44.50 
 
 
 
 
 
 
QC096B  1982-87 16 gallon tank lower $44.50 
 
 
 
 
 
QC096C 82-87 16 Gallon Tank Upper $69.95/pr 
         
       FUEL FILLER VENT HOSE 
 
 
 
 
 
QC097 1973-1978 LH  $ 45.00 
QC097 1973-1976 RH  $ 40500 
QC098 1977-1978 RH  $ 41.50 
QC099 1979-1980 LH  $ 42.50 
QC099A 1981-1987 LH  $ 44.50 
QC099B 1979-1987 RH  $ 41.00 
QC099  1981-1987 RH Short box $ 42.50 
QC099B 1979-1987 RH Long box $ 41.00 

          THROTTLE LINKAGE 

TC050     1955-1959  $ 94.00 
 
             THROTTLE CABLE 

UC005    1947-1953 with Knob $36.95 
UC006    1954-1955 with Knob $33.50 
TC004    1955-1959 w Chrome Knob $34.95 
TC005    1955-1959 with Black Knob $26.50 
SC005     1960-1963 with Knob $26.50 
UC008    1954-55 Knob Only $   7.50 
RC002    1967-72 Knob Only $   9.95 
 
          ACCELERATOR CABLE 
 
 
 
 
 
 
 
RC110   1971-72 Small Block 2 WD  $36.95 
RC110   1971-72 Big Block                $36.95 
RC112   1971-72 Small Block 4 WD $37.99 
QC225 1974-1987 V8 25 ½” Long      $29.95 
 
       FUEL TANK FILLER NECK KIT 
 
Each kit includes, filler neck, grommet, filler and 
vent hoses, cap and clamps. 

 
 
UC070   1947-55   $106.00 
TC060    1955-59   $ 96.00 
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FUEL PUMP TO  CARBURETOR LINES 

 
UC050   1947-1950 6 Cyl $ 54.95 
UC052   1951-1955 6 Cyl $ 42.50 
TC040   1958-1959 6 Cyl $  32.50 
TC042   1958   8 Cylinder with 2 BBL $32.50 
SC050    1960-1963 8 Cyl with 2 BBL $32.50 
SC052    1963-1966   6 Cylinder   $ 61.50 
SC054    1964-1966 8 Cyl with 2 BBL $32.50 
RC088 1967-1972 292 6 Cylinder    $47.50 
RC090  69-70 307 with 2 BBL 5/16” $32.50 
RC092    1970 Longhorn  $  32.50 
RC094   71-72 350 with Quadra jet   $52.95 
RC096    1971-1972 402 $  32.50 
QC160   73-80 350 with Quadra jet   $39.95 
QC162   73-80 350 with Holley 3/8”   $32.50 
QC161     1973-1976 Big Block    $42.50 
QC164    1978 Voyager, 5/16     $  32.50 
QC166    1979    V-8  $  32.50 
QC168    1981-87 350 with Quadra jet $39.95 
QC170    1981-1987 S-10, 2.8 Liter   $  32.50 
QC172    1981-1987 350 Quadrajet    $39.95 
QC174    1986 454 Quadrajet $  32.50 
 
The above lines are available in Stainless Steel.  
To order add an “S” to the Part Number: $45.00 
 
                    AIR CLEANER 
 
AC167    1966-1967  Small Block 4 BBL  

    Single Snorkel  $289.95 

 
CC067    1966-1969 Open Element 
     Complete  $144.99 
CC067A 1966-1969 Open Element 
     Lid Only Chrome $ 82.95 
CC067B 1966-1969 Open Element 
     Base Only  $  78.25 
CC160    1965-67 L-79 Assembly   $675.00  

      AIR CLEANERS CONTINUED 
 
CC161    1965-67 L-79 Base Only $375.50 
CC162    1965-67 L-79 Top Only $405.50 
CC166    1966 Big Block Single Snorkel  
     With Chrome Lid $297.50 
CC167    1967 Big Block Single Snorkel 
     With Chrome Lid $297.95 
FC016    1966-1967 Big Block 
     Chrome Lid Only $  82.95 
CC169    1964-1965 Small Block 
     4 BBL Single Snorkel $289.95 
 
AIR CLEANER VACUUM ACTUATOR                   

EC550 1967-87 on snorkel $  29.95 
 
        FRONT TO REAR FUEL LINES 
 
The below lines are available in Stainless Steel. 
To order add an “S” to the Part # - $153.00 
 
UC040    1941-1946  ½ Ton – 1 Piece $108.00 
UC042    1947-1951 6 Cyl    5/16”     
      Short Bed 1 Piece $108.00 
TC030    1955-1957  6 Cyl    5/16”    

    Short Bed  1 Piece $108.00 
TC032    1958-1959   6 Cyl    5/16”    
      Short Bed  2 Piece $108.00 
TC034    1958-59 6 Cyl   Long Bed $108.00 
SC030     1960-1963   5/16” 
     Short Bed   2 Piece $108.00 
SC032     1960-1963 3/8” 
     Short Bed   2 Piece $108.00 
SC034     1964-196 5/16” 
     Short Bed   2 Piece $108.00 
SC036     1964-1966 3/8” 
     Short Bed   2 Piece $108.00 
SC038     1964-1966 5/16” 
     Long Bed   2 Piece $108.00 
RC060    1967-1969 6’ Bed 
     3/8”   1 Piece  $124.95 
RC062    1970 6’ Bed 3/8” 1 Piece $108.00 
RC064   70  6’ Bed ¼” Return 1 pc $108.00 
RC066   70 Longhorn 3/8” 3 pc $108.00 
RC068    1971-1972   8’ Bed  3/8”    

4 Wheel Drive-1 Piece $169.95 
RC070    1971-1972   8’ Bed 5/16”   

Vapor Line1 Piece $108.00 
RC072    1971-1972   8’ Bed  3/8”   2 Wheel               
1 Piece  $108.00 
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FRONT TO REAR FUEL LINES CONT’D 
 
RC074    1971-1972 Blazer 
   3/8” 4 Wheel Drive 1 Piece $108.00 
RC076    1971-1972  6’ Bed  Step side   

2 Wheel Drive 1 Piece $108.00 
RC078    1971-1972 6’ Bed 5/16” Vapor Line 
     2 Piece  $108.00 
QC100    1973-1980 8’ Bed 3/8”   ½ - ¾ Ton 
     1 Piece  $129.95 
QC102    1973-1980 3/8” Dual  

    Tank Jumper Line $ 39.95 
QC104    1973-1980 8’ Bed ¼” Return    
                 ¼’ – ¾ Ton 1 Piece $108.00 
QC106    1973-1980   5/16” Vapor Main Tank,   
                 ½ - ¾  Ton 2 Piece $108.00 
QC108    1973-1980   4 Door  Crew Cab  

  3/8”    2 Piece  $119.95 
QC110    1973-1980   4 Door 
   Crew Cab ¼ Return 2 Piece $119.95 
QC112    1973-1980 4 Wheel Drive 8’ Bed   
                 ½ - ¾ Ton, 3/8” 1 Piece  $149.95 
QC114    1973-1980  4 Wheel Drive 
     8’ Bed  ½ - ¾ Ton,  

    ¼” Return  1 Piece $108.00 
QC116    1973-1980   5/16” Vapor Aux Tank,  
                  ½ - ¾ Ton 1 Piece      $108.00 
QC118  1973-1980  6’ Bed 3/8” 1 Piece $108.00 
QC120  1973-1980 6’ Bed 5/16” 1pc $112.50 
QC122    1981-1987 Blazer / Jimmy  
     5/16”  2 Piece  $108.00 
QC124  1981-1987 4 Wheel Drive Blazer/Jimmy   
      ¼” Return  1 Piece $108.00 
QC126    1981-1987   4 Wheel Drive 
   Blazer / Jimmy 3/8” 2 Piece $108.00 
QC128    1981-1987   4 Wheel Drive 
     ¾ Ton, 8’ Bed 3/8”  1 Piece $108.00 
QC130    1981-1987   4 Wheel Drive 
     ¾ Ton, 8’ Bed 1 Piece $108.00 
QC132    1989 S-10 O Ring Flair 3pc $117.00 
QC134  1989 S10 5/16” Vapor Line 1pc $108.00 
QC136  1989 S-10 ¼” Fuel Return 1pc $108.00 
 
           CAB FUEL VAPOR LINE 
 
RC085         1971-1972 5/16”          $99.00 
 
 DUAL TANK CROSS OVER LINE 
 
QC142    1973-1980 3/8” Jumper        $39.95 
QC145    1981-1987 5 pc Set $184.95 
 
FUEL TANK SELECTOR VALVE 
 
QC220  1973-80 3 Port 1 Wire connector $69.95 
QC221 81-89 6 Port 6 Wire Connector $129.95 

 
                    CHOKE CABLE 

UC003    1947-1953 with Knob $33.50 
UC004    1954-1955 with Knob $33.50 
TC002    1955-1959 with Chrome Knob $33.50 
TC003    1955-1959 with Black Knob $29.95 
SC003     1960-1963 with Knob $27.00 
SC004     1964-1966 Knob Only $13.50 
UC007    1954-1955 Knob Only $7.50 
RC003      1967-1968                      $19.95 
RC004     1967-1968 Knob Only $    8.99 
         
         CARBURETOR INSULATOR 
Plastic spacer between carb and intake manifold 

UC080    1937-1952 216 cid $  11.95 
UC082    1950-1962 235 cid   $  12.95 
      
GLASS BOWL FUEL FILTER 
Complete with gasket and filter 

UC090   1941-62   $ 41.95 
UC092   Replacement filter for UC090 $9.95 
 
FUEL TANK TO FUEL LINE HOSE 
 
 
 
 
 
 
 
UC100   1947-53                             $ 34.95 
TC065 1954-1959  $ 37.50 
 

       FUEL PUMP 
 
UC105      1952-1957  216, 235      $119.95  
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           HEAT RISER VALVE 
 

 
CD030    1964-1978 Small Block $  105.99 
CD031    1967-1978 Big Block-Replaces 
                GM Part # 3969903          $159.99 
CD031A 1967-1978 Big Block-Replaces 
  GM Part # 3887034 $  79.95 
CD031G  Gasket for CD031 or CD031A 
    $   4.99 
 
        EXHAUST MANIFOLD  
                   BOLT KIT 
 
 

 
 
CD032    1967 Big Block    $  44.95 
CD034    1967-1975 Small Block $  49.95 
CD035    1968-1972 Big Block $  53.95 
CD037    1967-1981 French Locks 
     All Small Blocks $  26.95 
CD038    1967-1972 French Locks 
     All Big Blocks               $  26.95 
CD039    1967-1972 Small block 
     Front LH Stud for 
     Power Steering               $    17.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
           
 
 

                  EXHAUST MANIFOLD 
 

AD100    1967-1968     Small Block With  
    Smog Holes  (Pair) $679.25 

AD102    1969-1975  
    Small Block LH  

      With Smog Holes   CALL 
AD104    1969-1981  

    Small Block RH  
    With Smog Holes $374.95 

AD108    1976-1981 
     Small Block LH 
     With Smog Holes $279.95 
 

 
 
AD112    1965-1972 
     Big Block LH 
     With Smog Holes $389.95 
AD114    1965-1972 
     Big Block RH 
     With Smog Holes $389.95 
AD116    1965-1972 Big Block  
      LH & RH With  
      Smog Holes (Pair) $699.00 
AD118    1965-1972 Big Block 
      LH & RH Without  
      Smog Holes (Pair) $599.00       
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        DASH  AIR VENT 

RE020    1967-1972 With Air 
    LH Black Bezel   $  30.50 
RE022    1967-1972 With Air 
    RH Black Bezel $  30.50 
RE024    1967-1972 With Air 
    LH Chrome Bezel $ 34.00 
RE026    1967-1972 With Air 
    RH Chrome Bezel $  34.00 
CA1251 1967-1972 With Air 
    Chrome Ball  $  22.95 
 

 
 
QE020   1973-87 LH Outer   

Assembly (A)  $  54.95 
QE020A 1973-87 LH Inner Deflector 
 Housing (C)  $  35.00 
CA1252A 1973-87 LH Outer  
                Deflector  Only  (B) $  49.99 
QE022    1973-87 LH Inner Deflector 
     above Coin Tray (D) $  40.00 
QE024   1973-80 RH Inner  
    Assembly (E)  $  55.50 
QE022    1973-80 RH Inner  
                Deflector  Only (D) $  40.00 
QE026   1973-80 RH Outer  

Assembly (I)  $  55.50 
QE022    1973-80 RH Outer  
                Deflector  Only (D) $  40.00 
QE028A  1981-87 RH Inner or Outer 
    Deflector  Only (G)  $  39.99 
QE029A   1981-87 RH Inner Deflector 
  Housing (F) $ 18.95 
QE029B  1981-87 RH Outer Deflector  
  Housing (H) $ 31.50 
   
 
 
 

           AIR VENT HOSE 
 
 
 
 
 
 
QE026H    1973-87 RH Outer Deflector 
              To Plenum                       $ 59.95 
 
    DASH CENTER AIR VENT 

 
RE040    1967-1972 Center $  44.95 
 
        DASH CENTER VENT DUCT 
 
RE042             1967-1972                   $35.99 
 
               DASH VENT KIT 
 
RE020K   1967-1972 With AC Black     $72.75 
RE022K   1967-1972 With AC Chrome $89.99 
 
        DASH DEFROSTER VENT 
 
UE001    1947-1955  $  41.95 
TE010    1955-1959  $  37.75 

 
RA045    1967-1972 
     LH Black  $  14.95 
RA046    1967-1972   
     RH Black  $  14.95 
RA045A 1967-1972  LH Chrome $  17.99 
RA046A 1967-1972 RH Chrome $  17.99 
QE125    1981-87 LH or RH Black $  29.95 
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          HEATER CONTROL ASSEMBLY  
 
 
 
 
 
 
 
 
TE035 1955-59 With Deluxe Heater  $362.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SE010    1964-1966 With Deluxe Heater or  
               Air Includes Cables        $329.95           

 
RE060  67-72 w/o Air Black Face $189.95 
RE062  67-72 w/o Air Chrome Face$189.95     
RE064    1967-72 w Air Black Face $300.00 
QE080  1977-82 With A/C $146.00 
QE084    1974-82 w/o AC 
                With 4 Speed fan switch $140.00 
QE083   1974-80 w/o AC  
              With 3Speed fan switch     $149.95 
QE087    1983-1987 w AC              $146.00    
 
HEATER CONTROL BEZEL 

 
TE030    1955-1959 Deluxe Heater 
    Chrome     $87.50 

          HEATER CONTROL LENS 

TA016    1955-1959 Deluxe $  25.00 
TA017    1955-59 Lens Backing Plate $5.50 
RE050     1967-1972 with Air $ 59.95 
 
       HEATER CONTROL LEVER 

 
TE001      1955-59  Deluxe Heater    $  45.99/pr 
SE020      1960-1963  3 Levers, 4 Knobs  

   & Hardware  $  95.95 
SE022      1964-1966 3 Levers, 3 Knobs 
    & Hardware  $ 69.95 
RE015      1967-1972 With Air 
    3 Levers  $  34.95 
RE015A   1967-72 with  air 3 levers, knobs and 
     faceplate  $ 54.95 
RE001      1967-1972 Defrost lever only 
                  Without Air                    $ 14.00 
RE002      1967-1972 Air lever only 
                  Without Air                     $ 14.00  
RE003      1967-1972 Temp lever only 
                 Without Air                       $ 14.00 
RE004      1967-1972 Without Air 
    3 Knobs, Black Face Plate 
    & Hardware  $  59.95 

 
RE005    1967-1972 Without Air 
    3 Knobs, Chrome Face Plate 
    & Hardware  $  89.95 
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        HEATER BOX 
 

  
UE025    1947-55   $348.00 
 
         HEATER BOX DONUT 
 
 
 
 
 
 
 
 
RJ026     1967-1972  $39.95 
 
HEATER CONTROL CABLE SET 

 
TE020    1955-1959 
    With Deluxe Heater $  39.95 
SE030    1960-1963 With 
    Standard Heater $  23.50 
SE032    1960-1963  
    With Deluxe Heater $  39.95 
SE036    1964-1966 
    With Deluxe Heater $  55.75 
SE038    1964-1966 With Air $  55.75 
RE070    1967-1972 With Air $  41.95 
RE072    1967-1972  Without Air $  41.95 
QE100 1973-1987 With A/C $  51.00 
 
                  
  
  

 
 

 AIR CONDITIONER  
     DUCT HOSE SET- 6 PIECE SET  
  

 
RE120    1967-1972 Cloth Style $  139.95 
RE122    1967-1972 Plastic Style $  75.95 
 
           UNDERHOOD HEATER BOX 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RE140    1967-1972 w/o air            $449.95 
 
                 RADIATOR HOSE 

 
 
SE050    1960-1962  V-8 Upper $29.95 
SE052    1963-1966 V-8 Upper $39.95 
RE080    1967   327 Upper $  44.95 
RE082    1967-72 283, 327, 350 Upper $44.95 
RE084    1969-1972 Big Block Upper $44.95 
RE086    68-72 Small Block 4 WD $44.95 
SE056    1960-1962 V-8 Lower $41.95 
SE058    1963-1966 V-8 Lower $29.95 
RE090    1967-72 Small Block Lower $44.95 
RE092    1969-72 Big Block Lower $44.95 
QE135   1973-83 Small Block Lower $32.95 
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                   DEFROSTER HOSE 

 
UE010    1947-1955 Cloth Style $  54.95/pr 
UE020    1947-1955 Plastic Style $  36.95/pr 
TE040    1955-1959 Cloth Style $  30.50/pr 
TE050    1955-1959 Plastic Style $  25.95/pr 
SE070     1960-1963 Cloth Style 
     Deluxe Heater  $  30.50/pr 
SE076     1960-1963 Plastic Style 
    Deluxe Heater  $  29.95/pr 
RE100     1964-1972 Cloth Style $ 71.99/pr 
RE110    1964-1966 Plastic Style $  39.99/pr 
RE100    67-72 Cloth Style w/o Air $ 71.99/pr 
RE110    1967-72 Plastic Style w/o Air $39.99/pr 
 
                 FAN SHROUD 

 
TE070    1955-1959 26 ¾” Wide 
               With 17 ¾” Fan opening   $219.99  
SE001    1963-1966 V-8 $231.95 
RE010    1967-1972 Small Block 
    Without Air  $119.95 
RE011    1967-1972 Small Block w Air $139.95 
RE012    1967-72 Small Block 4 WD $119.95 
RE013    1967-1972  Big Block $299.95 
QE008     1973-1977 Small block  
                1pc style                          $249.95 
QE010    1976-1980   Upper Excluding A/C  
                  Or HD Cooling  $  54.95 
QE011    1976-1980 Lower Excluding A/C  
                 Or HD Cooling  $  54.95 
QE015    1973-1987 Big Block $ 99.95 
QE012   81-87 305/350 Upper w AC    $ 74.95 
QE013   1981-1987 305/350 
              Upper without AC              $69.95 
QE014   1981-1987 305/350 
              Lower All                            $59.95 

                 RADIATOR CAP 

CE044    1965-1973 Replacement Type $19.95 
CE045    1965-1973 Correct 
    Reproduction of Original $58.95 
 
  RADIATOR OVERFLOW HOSE 
 
CE074    1958-1969 All Models $8.99 
 
RAD OVERFLOW JAR  UNIVERSAL 
 
AE203 Universal Jar For all years.         $  24.95 
 
RAD OVERFLOW JAR ORIGINAL 

QE270  1973   $ 34.95 
QE272 1974-80   $ 36.95 
QE274 1981-84   $ 44.95 
QE275 1985-87   $ 48.99 
AE205 Cap for QE270       $ 16.95 
QE281  Cap for QE272 or QE274   $  5.99 
QE283   Cap for QE275                 $7.99 
PE010   1988-1998                        $39.95 
PE010C  Cap for PE010               $17.95 
 
                  WATERPUMP 
 
UE060      1949-1952 6 Cylinder     $159.95 
CE011   1969-1976 Small Block      $74.95 
CE011A    1977-1986 Small Block   $68.95 
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WATER PUMP BOLT KIT 

 
AE140    1958-1969 Small Block $  16.95 

AE141    1969-1972 Small Block $  16.95 
AE142    1965-1968 Big Block $  23.95 
AE143    1969-1975 Big Block $  17.95 
 
HEATER HOSE NIPPLE 
 
Correct Reproduction Nipple Sets for Intake 
Manifold and Water Pump. 
 
AE210    1964-1968 Small Block $  24.95 
AE211    1969-1972 Small Block $  25.95 
AE214    1965-1972Big Block $  25.95 
AE215    1965-1972 Big Block 
     Bypass Hose  $  24.95 
 
            THERMOSTAT HOUSING 
 
AE190    1958-1973V-8 Aluminum $  79.95 
AE192   1958-76  Cast Iron $ 34.99 
AE193  58-76 Small Block Bolt Kit   $11.95 
AE194    1965-1976 Big Block Bolt Kit $11.99 
 
     HEATER HOSE BRACKET 

 
CE062    1962-1975 On Inner  

   Fender well  $  11.00 

CE063    1969-1975 On 
    Alternator Bracket $    10.95 
                  
 
 
 

                    HEATER HOSE 
 

 
CE069   58-81 5/8” & ¾” Ribbed – Set $63.50 
CE071    1958-1981 5/8” Smooth $  12.00 
CE072    1958-1981 ¾” Smooth $  12.00 
CE073    1958-1981 5/8” & ¾” 
    Set W/ GM Marking $  49.95 
AE100    1958-1981 Small Block Set with          
    Fenderwell Bracket $  34.95 
AE101    1958-1981 Big Block Set 
    Smooth with  
    Fender well Bracket $ 31.95 
 
                    HOSE CLAMP 

CE065A  1967-72   1”Tower Clamp         $5.00 
CE065B  1967-1972   1 3/16” 
                Tower Clamp                    $5.00 
CE065    1967-1974 1 1/16” 
    Tower Clamp  $  5.95 
CE066    1967-1974 
    1 ¼” Tower Clamp $   5.95 
CE066A  1967-1972    1 7/16 
                Tower Clamp                   $5.00 
CE067A  67-72 2” Tower Clamp          $5.00     
CE067    1967-1974 2 1/16” 

   Tower Clamp  $  7.00 
CE068    1967-1974 
    2 ¼” Tower Clamp $  7.00 
CE067B  1967-1972  2 5/16” 
                Tower Clamp                    $5.00 
CE068A    1958-1974 ¾” Side Screw $6.99 
GE203    1958-1974 5/8” Side Screw $4.50 
HE137    1958-1974 5/8” Corbin Wire  $2.50 
GE207    1958-1974 
    ¾” Corbin Wire $    2.50 
HE138    1958-1974 
    1 7/8” Corbin Wire $    2.50 
HE139    1958-1974 
     2” Corbin Wire $    2.50 
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    WATER PUMP BYPASS HOSE 

AE110    1965-1968 327-350 HP 
    With Clamps  $  16.95 
AE111    1966-1968 Big Block $  28.95 
AE112    1969-1975Big Block $ 21.95 
 
RADIATOR MOUNTING CUSHION 
 
These are the rubber cushions between the 
radiator and radiator retainers. 

 
SE080   1963-66   $  9.95 
RE130   1967-72 2/3 Core rad Set of 4 $24.99  
RE131   1967-72  4 Core rad $ 9.99 
CE046   1973-86    2.44” Cutout     $ 12.99 
CE047 1973-86    3.08” Cutout $ 10.95 
 
     RADIATOR MOUNTING BRACKET 
 

 
RE135 1967-72 Upper with 4 core rad, 
 A/C or 4X4  $ 25.00 
 
RE138   1967-72 Lower with 4 core rad, 
 A/C or 4X4  $ 25.00   
QE050   1981-87 305-350 Top Mount 
 LH side   $ 19.95 
QE051   1981-87 305-350 Top Mount 
 RH side   $ 19.95 
 
                       
 

                       RADIATORS 
RE160  1967-1972 V8 28 3/8” 4Core  $629.95 
 
    3 ROW - HIGH EFFICIENCY 
 
RE155 1967-1972 $569.95 
 28  3/8” x 2”  3 Core 
 

         Auto Transmission Without A/C 
80069ANH 1948-1954 $459.95 
 20 ¾” x 19 ¾” x 2” 
    
TE105 1955-1959 $509.95 
 19 7/8” x 21 ¾” x 2” 
     
SE121 1960-1962 $899.00 
 19 7/8” x 21 3/8” x 2” 
    
80290ANH 1960-1962 $419.95 
 19 ¼” x 21 ½” x 2” 
    
80460ANH 1963-1966 $449.95 
 17 3/8” x 18 ½” x 1 ¼” 
 230 c.i.d.  
 In-Line 6 Cyl 
SE115                  1963-1966 
 17 3/8 x 25” x 2”  V8  $579.00 
     
80900ANH 1967-1972 $469.95 
 28 3/8” x 17” x 2” 
(For Replacement of Factory 3 Row 
With Narrow 2 ¾” Tank) 
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 Manual Transmission Without A/C 
 

 
80069SNH 1948-1954 $459.95 
 20 ¾” x 19 ¾” x 2” 
 
TE107 1955-1959 $599.95 
 19 7/8” x 21 ¾” x 2” 
 
SE121 1960-1962 $899.00 
 19 7/8” x 21 3/8” x 2” 
 
80460SNH 1963-1966 $419.95 
 17 3/8” x 18 ½” x 1 ¼” 
 230 c.i.d.,  
 In-Line   6 Cyl 
 
80430SNH 1963-1966 $424.95 
 19 ¼” x 24 ¾” x 2” 
 292 c.i.d.   V8 
 
80930SNH 1967-1972 $449.95 
 26 ¼” x 17” x 1 ¼” 
 250 c.i.d. 
(With Standard Transmission, With 
Narrow 2 ¾” Tank) 
 
80900SNH 1967-1972 $419.95 
 28 3/8” x 17” x 2” 
(For Replacement of Factory 3 Row 
With Narrow 2 ¾” Tank) 
 
          RADIATOR TOP PLATE 
 

 
 
QE046 1973-80 chrome  $69.95 
QE048   1981-1987 Black                  $49.99 
 
   
 
 

       ALUMINUM RADIATOR 
 
 
 
 
 
 
 
 
QE150   1977-1987 3 Core   $599.95 
RE002A  1967-1976 $549.95 
UE030A      1947-1955 4 Core        $ 699.00    
 
                    HEATER CORE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SE090    1960-63 6 3/8 x 7 ½          $119.00 
SE092    1964-66 6 3/8 x 7 ¼          $119.00  
SE094    1960-66 6 3/8 x 9 ½ $136.00 
RE146  1967-72 W/O AC $ 79.95 
RE147   1967-1972 with AC  $119.00 
QE060  1973-87 W/O AC $ 74.95 
QE062    1973-87 with AC              $ 79.95 
 
AIR CONDITIONING SELECTOR BOX 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RE150     1967-1972                         $187.50 
 
         HEATER CONTROL VALVE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TE060    1955-1958                         $149.99 
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       SHIFT ROD GROMMET 

 
UF002    1947-1966 Column Shift $ 7.50 
 
TRANSMISSION CROSSMEMBER 
 
Use when Installing a TH350 or TH400 
              into an Early Truck. 
 

UF001    1947-1959     $  131.25 
SF005    1963-1972 Lowered Trucks   $202.99 
 
            SPEEDOMETER CABLE 

UF005  47-72  68” Long Black Case        $ 24.50 
UF006 47-72 70 “ long Metal Case     $ 24.50 
 
      FIREWALL PUSHROD BOOT 

SJ080    1960-1966 All $  16.95 
HF045   1967-1972 All $  11.95 
 
 CLUTCH FORK BELLHOUSING BOOT 

 
SF001    1960-1972 3 or 4 Speed $  19.95 
CF032    1973-1987                         $  12.95 
 

 TRANSMISSION VACUUM LINES 

 
SF010    1964-1966 Turbo 350 $  52.25 
RF010   67-69 w Turbo 350 & 400 $  52.25 
RF012  70-72 w Turbo 350 & 400 $  52.25 
QF010    1985 4 WD, T-400 $  52.25 
 
The above Lines are available in Stainless Steel. 
To order add an “S” to the Part # - $70.25 
 
         HYDRAULIC CLUTCH LINES 
 
SF020   60-62 Hydraulic Clutch Line 1pc $21.75 
SF020 Same as above exc  Stainless $27.99 
 
                     CLUTCH Z BAR 
 
RF030  1967-1972 Small Block  $95.99 
RF032  1967-1972 6 Cylinder  $95.99 
           
                  Z BAR SERVICE KIT 
 
Kit includes engine and frame ball studs, lock 
nut, felt seals, nylon bushings and clip. 
 
CF019K  1964-1981                         $54.95 
 
          Z BAR BALL STUD BRACKET 
 
QF075           1973-1984 on Frame      $22.50 

 
    TRANSMISSION COOLER LINES 
 
RF020    1967-1969 Turbo 350 & 400 $81.00 
RF021    1970-1972 Turbo 350 & 400 $81.00 
QF020    1973-1980 with Turbo 350   $81.00 
QF022   77-80 Blazer w Turbo 350  $81.00 
QF024    1981-1987 w Turbo 350    $  81.00 
QF026    81-87 Blazer/Jimmy 4 Wheel Drive  
    With Turbo 350               $  81.00 
QF028    1981-1987 4 WD T-400 $81.00 
QF030    1986 4x4 Suburban w 700 R4 $87.50 
QF038    1988-1989 1 Ton Turbo 400 $81.00 
QF046    1993   1 Ton 4 WD $  81.00 
 
The above Lines are available in Stainless Steel.  
To order add an “S” to the Part# - $135.00 
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                    SHIFT BOOT 

 
UA007    1947-1966 Floor Shift $ 19.25 
UA009    1947-1959 Column Shift $  4.50 
RA075  1968-1972  4 spd 2wd SB $44.95 
RA075A 1968-70 4 speed-4WD $ 35.00 
QA150  1973-83 4 Speed  $ 30.00 
QA150R Retainer ring for QA150   $17.95 
                    
            TRANSFER CASE BOOT 
 
 
 
 
 
 
RA076 1967-72          $44.99 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QF050   1973-78 Full time 4WD        $ 39.95 
QF052   1973-78 Part time 4WD        $ 49.95 
QF050R  Retainer ring for QF050/52    $16.95 
QF054   1979 Full Time 4WD        $ 34.95 
 
 
 
 
 
 
QF056 1981-87          $ 59.95 
 
             CLUTCH PEDAL BUMPER 
 
 
 
 
 
 
 
SF025 1960-66           $ 5.99 

           TRANSMISSION OIL PAN 
 
CF210     TH350                                       $106.95 
CF212     TH400                                       $106.95 
 
CLUTCH/BRAKE PEDAL BUSHINGS 
 
 
 
 
 
 
 
 
UF010     1947-1953     $44.99/pr 
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FRONT BUMPER TO GRILL FILLER 

 
89422      1947-1953 Chev $154.95 
89422A      1947-54 GMC     $182.00 
894221       1954-1955  $153.00 
89522      1955-1956  $173.00 
895221       1957   $148.00 
895222       1958-1959  $140.00 
89722      1967-1968  $  83.00 
89822      1973-1980  $  69.95 
89922      1981-1982  $  39.95 
899221       1983-1987  $  68.95 
 
REAR BUMPER GRAVEL DEFLECTOR 

 
89468         1947-54          $283.00 
89768AL    1967-1972 LH  $  21.00 
89768AR    1967-1972 RH $  21.00 
 
                    HOOD LAMP PANEL 
 

 
 
SG070       1960-66  $376.00 
 
                     HOOD – STOCK 

 
89428G          1947-1952 GMC       $1,199.00 
89428 1947-53  $894.00 
89428A 1947-55 One Piece  $982.00 
89528 1955-1956  $904.00 
895281 1957  $904.00 
895282           1958-1959                $1,625.00 
89628             1962-1966                 $1,774.00 
897282 1967-1968  $870.00 
89728 1969-1972  $999.00 
89828 1973-1980  $399.95 
898282  1973-78 OEM Flat front    $719.95 
898283        1979-1980 OEM            $799.95 
89928 1981-1987  $309.95 
90028 1988-1998  $199.95 

         HOOD – COWL INDUCTION 

 
897283        1967-1968  $1,299.00 
897281 1969-1972  $999.00 
898281 1973-1980  $899.95 
899281 1981-1987  $849.95 
899284           1981-1987 4”            $889.95 
900281 1988-1998  $799.95 
901282 1999-2001 Chev $749.95 
901283 1999-2001 GMC $749.95 
 
                FRONT FENDER 

 
89431L 1947-1953 LH $899.00 
89431R 1947-1953 RH $899.00 
89431AL 1954-1955 LH $749.00 
89431AR 1954-1955 RH $749.00 
89531AL 1955-1956 LH $739.95 
89531AR 1955-1956 RH $739.95 
89531BL 1957 LH  $749.00 
89531BR 1957 LH  $749.00 

 
89531L 1958-1959 LH $949.95 
89531R 1958-1959 RH $949.95 
89631L 1960-1966 LH $399.00 
89631R 1960-1966 RH $399.00 
89732AL 1967 LH 
 Chev & GMC $499.95 
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      FRONT FENDER CONTINUED 
 
89732AR  1967 RH Chev & GMC $499.95 
89732L 1968 Chev LH $474.95 
89732L     1968-1972 GMC LH $474.95 
89732R 1968 Chev RH $474.95 
89732R     1969-1972 GMC RH $474.95 

89731L       1969-1972 Chev LH $424.95 
89731R       1969-1972 Chev RH $424.95 
 
 
 
 
 
 
 
89831L 1973-1980 LH $349.95 
89831R 1973-1980 RH $349.95 
89931L 1981-1987 LH $259.95 
89931R 1981-1987 RH $259.95 
89831H     1973-87 Fender Bolt Kit $39.95 
90031L        1988-1998 LH              $299.95 
90031R        1988-1998 RH              $299.95 
 
          FRONT FENDER BOLT KIT        
  
 
 
 
 
 
UG066   1947-1955 Stainless steel   $52.95 
89631H  1960-1966  29pcs               $59.95 
89731H  1967-1972                          $19.95 
89831H   1973-1987                          $39.95 
  
    FRONT FENDER BRACE 

 
UG160           1947-1955  $ 36.95/pr 
TG040 1955-1959  $  34.99/pr 
 
FRONT FENDER HEADLIGHT 
                    TOP PANEL 

89537L 1955-1957 LH $175.99 
89537R 1955-1957 RH $175.99 

FRONT FENDER UPPER EXTENSION 

SG010          1960-66 LH At Cowl         $179.00 
SG011          1960-66  RH At Cowl         $179.00 
     
 FRONT FENDER EXTENSION  

 
 
TG045 1955-1957 LH $  89.00 
TG046 1955-1957 RH $  89.00 
 
 
      LOWER FRONT FENDER 
              PATCH – REAR 
 

 
 
89435L  1947-55 LH  $233.00 
89435R 1947-55 RH  $233.00 
89535L  1955-1957 LH 16” High $ 89.95 
89535R  1955-1957 RH 16” High $ 89.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
89535AL 1958-1959 LH $  93.00 
89535AR 1958-1959 RH $  93.00 
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LOWER FENDER PATCH REAR CONT'D 

       
89636L  1960-1966 LH 12” High $  39.95 
89636R  1960-1966 RH 12” High $  39.95 
89635L  1960-1966 LH 22” High $230.99 
89635R  1960-1966 RH 22” High $230.99 
89736L  1967-1972 LH 16” High $  44.95 
89736R  1967-1972 RH 16” High $  44.95 
89836L  1973-1987 LH 12” High $  34.95 
89836R 1973-1987 RH 12” High $  34.95 
 
  FENDER SHIELD BRACKET 

 
SG003 1960-66  $108.00/pr 
 
       FENDER SKIRT BRACE 

UG070 1947-54  $ 89.00 
 
        FENDER MOUNT PLATE 
 
RG180      1967-1972                 $37.95/pr 
      
FRONT FENDER INNER BRACE      

  
89536BL  1955-1959  LH Lower $63.00 
89536BR  1955-1959 RH Lower $63.00 
89624BL  1960-1966 LH Lower $79.95 
89624BR  1960-1966  RH Lower $79.95 

 LOWER FENDER PATCH FRONT 
 

89434L 1947-1953 LH $208.00 
89434R 1947-1953 RH $208.00 
89634L 1960-1966 LH 22” High $ 37.00 
89634R 1960-1966 RH 22” High $ 37.00         

 
89733R  1967-1972 RH 9” High $124.95 
89833L  1973-1980 LH 10” High $  24.50 
89833R  1973-1980 RH 10” High $  29.50 
        
 HOOD LATCH SUPPORT PLATE 

 
89449AP 1947-54 Painted $327.00 
89449A  1947-1954 Stainless Steel $453.00 
89449BP   1947-1954 GMC Painted $298.00 
89449BC  1947-1954 GMC Chrome $329.00 

 
89549A 1955-1957  $  94.00 
89549A1 1958-1959  $  94.00 
 
                   GRILL SUPPORT 

 
RG020           1967-1968   Chevrolet   $  52.00 
RG021           1969-1970   Chevrolet   $  52.00 
RG022           1971-1972   Chevrolet   $  44.95 
RG019           1967-1968 GMC     $  52.00 
RG018           1969-1972 GMC     $  50.00 
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REAR INNER FENDER SPLASH SHIELD 
 
Installs inside the fleet side behind the rear wheel  

RG030         1967-72 LH  $ 57.00 
RG031       1967-72 RH  $ 57.00   
QG060L       1973-1987 LH      $41.95 
QG060R     1973-1987 RH        $41.95 
 
          FRONT INNER FENDER 

 
89424AL       1947-1955 LH $244.95 
89424AR       1947-1955RH $244.95 
89424BL        1947-54 LH GMC     $195.00 
89424BL        1947-54  RH GMC    $195.00 
89524L 1955-1957 LH $231.00 
89524R 1955-1957 RH $231.00 

 
89524AL 1958-1959 LH $218.00 
89524AR 1958-1959 RH $231.00 
89624L 1960-1966 LH $349.95 
89624R 1960-1966 RH $349.95 

89724L 1967-1972 LH $179.95 
89724R 1967-1972 RH $179.95 
89824L 1973-1980 LH $  129.95 
89824R 1973-1980 RH $  129.95 
89924L 1981-1987 LH $  299.95 
89924R 1981-1987 RH $  299.95 

                      DOOR SHELL 

 
89410AL 1947-1950 LH $846.00 
89410AR 1947-1950 RH $836.00 
89410L 1952-1955 LH $832.00 
89410R 1952-1955 RH $832.00 
89510L 1955-1959 LH $930.00 
89510R 1955-1959 RH $930.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
89610AL  1964-66 LH  $999.95 
89610AR 1964-66 RH  $999.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
89710L 1967-1971 LH $739.95 
89710R 1967-1971 RH $739.95 
89710AL 1972 LH  $699.95 
89710AR 1972 RH  $699.95 
89810L 1973-1976 LH $439.00 
89810R 1973-1976 RH $439.00 
89910L 1977-1987 LH $446.00 
89910R 1977-1987 RH $446.00 
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                      DOOR SKIN 

 
 
89412L  1947-1955 LH 10 ½” High  $78.00 
89412R  1947-1955 RH 10 ½” High $78.00 
89512L  1955-1959 LH 11” High $109.95 
89512R  1955-1959 RH 11” High $ 109.95 
89612L   60-66 LH or RH 11” High  $49.95 
89613L 1960-1966 LH Full $229.95 
89613R 1960-1966 RH Full $229.95 
89711L  1967-1972 LH 21” High $  49.95 
89711R  1967-1972 RH 21” High $  49.95 
89712L  1967-1972 LH 9” High $  49.95 
89712R  1967-1972 RH 9” High $  49.95 
89713L   1967-1972  LH Full $ 164.95 
89713R    1967-1972 RH Full $ 164.95 
89812L   1973-1987 LH 10” High $  34.95 
89812R   1973-1987 RH 10” High $  34.95 
89813L   1973-1987 23” High $ 79.95 
89813R   1973-1987 RH Full $ 79.95 
 
            INNER DOOR BOTTOM 
 

89420BL  1947-1955 Lower Access Panel  
                             LH                      $65.00 
89420BR 1947-1955 Lower Access Panel 
                            RH                      $65.00 
89420L 1947-1955 LH $ 69.95 
89420R 1947-1955 RH $ 69.95 
89520L 1955-1959 LH $161.00 
89520R 1955-1959 RH $161.00 
89620AL        1960-1963 LH    $129.95 
89620AR        1960-1963RH     $129.95 
89620L 1964-1966 LH $ 109.95 
89620R 1964-1966 RH $  109.95 
89720L 1967-1972 LH $  69.95 
89720R 1967-1972 RH $  69.95 
89820L 1973-1987 LH $ 68.95 
89820R 1973-1987 RH $ 68.95 

INNER DOOR PILLAR/POST 

89441L 1947-1955LH Front    $  76.00 
89441R 1947-1955 RH Front    $  76.00 

89441BL 1947-1955 LH Rear $63.00 
89441BR 1947-1955 RH Rear $63.00 

89541L 1955-1959 LH Front    $ 89.95 
89541R 1955-1959 RH Front    $ 89.95 
 
 
 
 
89541RL 1955-1959 LH  Rear    $ 75.00 
89541RR 1955-1959 RH Rear     $ 75.00 
 
 
 
 
89541AL  1955-1959 Front Pillar Pocket  
                  Outer Section LH $89.00 
89541AR  1955-1959 Front Pillar Pocket  
                  Outer Section RH $89.00 
89541BL   1955-1959 Front Pillar Pocket  
                   Inner Section LH $94.95 
89541BR  1955-1959 Front Pillar Pocket  
                  Inner Section RH $94.95 

89641L 1960-1966 LH Front $  86.00 
89641R 1960-1966 RH Front $  86.00 
89641BL 1960-1966 LH Rear $  70.00 
89641BR 1960-1966 RH Rear $  70.00 
89741L  1967-1972 LH Front $24.95 
89741R  1967-1972 RH Front $24.95 
89741CL  1967-1972  LH Front Complete 
                    Inner   And Outer         $1189.00 
89741CR  1967-1972  RH Front Complete 
                  Inner and Outer              $1189.00     
89741BL  1967-1972 LH Rear  $26.99 
89741BR    1967-1972 RH Rear $26.95 
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     INNER ROCKER PANEL 

89705A  1960-1972  LH or RH Partial $24.95 

 
89605L 1960-1966 LH Full $139.95 
89605R 1960-1966 RH Full $139.95 

 
89705L 1967-72 LH  Full $148.00 
89705R 1967-72 RH  Full $148.00 

89705BL        1969-72 Blazer LH    $299.00 
89705BR        1969-72 Blazer RH    $299.00 
89705CL  1967-72 Blazer LH End Cap $99.95 
89705CR  1967-72 Blazer RH End Cap $99.95 
89805AL        1973-1987 LH partial $  29.95 
89805AR 1973-1987 RH partial $  29.95 
89840BL        1973-1987 LH Full     $59.95 
89840BR       1973-1987 RH Full      $59.95 
 
        ROCKER PANEL OEM STYLE 

89403L 1947-1955 LH $  89.00 
89403R 1947-1955 RH $  89.00 

89503L 1955-1959 LH $  54.00 
89503R 1955-1959 RH $  57.00 

89503AL 55-59 LH w Inner Door Step 1pc $155 
89503AR 55-59 RH w Inner Door Step 1pc $155 

89603L 1960-1966 LH       $114.95 
89603R 1960-1966 RH      $114.95 

89703L 1967-1972 LH $  54.95 
89703R 1967-1972 RH $  54.95 
89803L 1973-1987 LH $ 71.95 
89803R 1973-1987 RH $ 71.95 
 

         ROCKER PANEL – SLIP ON 
 
89502L 1955-1959 LH $  82.50 

89502R 1955-1959 RH $  82.50 
89602L 1960-1966 LH $ 49.95 
89602R 1960-1966 RH $  49.95 
89702L 1967-1972 LH $  34.95 
89702R 1967-1972 RH $  34.95 
89802L 1973-1987 LH $  44.99 
89802R 1973-1987 RH $  44.99 
 
BATTERY ACCESS COVER PLATE 

 
UG030 1947-1955  $  109.00 
 
                     FLOOR PAN 

 
89440L 1947-1955 LH With Partial  
 Toe Board  $169.95 
89440R 1947-1955 RH With Partial 
 Toe Board  $169.95 

89540L 1955-1959 LH With  
 Partial Toe Board      $154.99 
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              FLOOR PAN CONTINUED 
 
89540R 55-59 RH w Partial Toe Board $154.99 

89640BL        1960-1962 LH          $170.00 
89640BR        1960-1962 RH          $170.00 
89640L           1963-1966 LH          $164.95 
89640R           1963-1966 RH          $164.95 
89640AL 1960-66 LH Outer  $138.00 
89640AR 1960-66 RH Outer $138.00 
89740L     1967-1972 LH Front $  69.95 
89740R    1967-1972 RH Front $  69.95 
89740LOEM  1967-72 LH Front 
 OEM Quality $ 139.95 
89740ROEM  1967-72 RH Front 
   OEM Quality $ 139.95 
89740AL 1967-1972 LH Rear Outer $49.95 
89740AR 1967-1972 RH Rear Outer $49.95 
89740T  69-72 Blazer/Jimmy Rear of Front  
              floor Transition Panel Vertical $360 

 
 
 
 
 
 
 

89740BL   1967-72 LH Rear Patch  $120.00 
89740BR  1967-72 RH Rear Patch  $120.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

89840AL 1973-1987 LH $ 109.95 
89840AR 1973-1987 RH $ 109.95 
89840BL  1973-1987 LH Rear Outer $59.95 
89840BR  1973-1987 RH Rear Outer$59.95 
91140BL 73-87 Blazer/Jimmy LH R   $104.95 
91140BR 73-87 Blazer/Jimmy RH R   $104.95 
 
          FLOOR PAN HEAT SHIELD 
 
QG090        1973-1987  RH     $71.95 

                        FIREWALL 

UG015  1947-1955 Complete OEM $490.00 
TG020  1955-1959 Complete OEM $531.00 
RG070 1967-68  $321.00 
RG071 1969-70   $363.00 
        
     FLOOR PAN FULL OEM STYLE 

89440 1947-1955 Cab Floor Complete $989.00 
89440A  1947-55 Cab Floor Complete With Seat 
               Platform & Tank Hardware   $1,049.00 

 
89540A  55-58 Cab Floor Complete OEM Style 
              With Braces, Inner Cab Corners & Inner  
 Step Plates  $1349.00 
89646A          1960-1963  2WD       $1269.00 
89646B          1960-1962  4WD       $1269.00 
89646             1964-1966                 $1399.00 

 
89746        1967-72  Low Tunnel         $723.00 
89746A 67-72 Low Tunnel w/Braces $1249.95 
89746B 67-72 High Tunnel w Braces $1,165.00 
89746JB  1969-1972 Blazer/Jimmy Full OE 
               Floor Pan w Braces Low tunnel $1099 
89746JBH  69-72 Blazer/Jimmy full OEM Floor 
              Pan w Braces High Tunnel  $1,199.00 
89846     1973-1987 Low Tunnel      $1,699.00 
89846B    1973-1987 High Tunnel   $1,599.00 
 
FLOOR PAN TO BACK PANEL BRACKET 
 
RG162L           1967-1972 LH     $59.95 
RG162R        1967-1972 RH       $59.95 
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         CAB REAR OUTER PANEL 

 
UG085      1947-1954 3 Window   $645.00 
UG086      1947-1954 1 Window   $475.00 

 
TG050       1955-59 Small Window  $ 878.00 
TG051         1955-59 Big Window  $879.00 
 
                    CAB SUPPORT 

 
89479L 1947-1955 LH Front $  65.00 
89479R 1947-1955 RH Front $  65.00 
89480L 1947-1955 LH  Rear $ 60.00 
89480R 1947-1955 RH  Rear $ 60.00 

89579L     1955-1959 LH Front $  83.00 
89579R     1955-1959 RH Front $  83.00 

 
 
 
 
 
      
 
            

SG105   1963-1966 Rear Cab Mounted Bracket 
              Riveted to Frame ½ Ton           $67.95 
89679    1960-1972 Front 
 Slip On  $  24.95 
 
 
 

     CAB SUPPORTS CONTINUED 

 
89679B 1960-1966 Front OEM $34.95 
89779 1967-1972 Front OEM $29.95 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

89680L   1960-1972 LH Rear Slip On $22.95 
89680R  1960-1972 RH Rear Slip On $27.95 

 
89680BL  1960-1972 LH Rear OEM $29.95 
89680BR  1960-1972 RH Rear OEM $29.95 

 
89679AL 1960-66 LH Front to Rear Brace 
  49”  Long $ 139.95 
89679AR 1960-66 RH Front to Rear Brace 
  49”  Long $ 139.95 
 

 
 
RG110  67-72 Rear Cab under gas tank $249.95 
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      CAB SUPPORT CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 
 
89779AL 1967-72 LH Front to Rear Brace 
  49”  Long $ 159.95 
89679AR 1960-66 RH Front to Rear Brace 
  49”  Long $ 159.95 
 
 
 
 
 
 
 
89879B    1973-1987 LH or RH OEM  $42.95 
QG035       1973-87 Rear Cab full side 
                   To side assembly    $259.95 

89879AL 73-87 LH Front to Rear Brace $159.95 
89879AR 73-87 RH Front to Rear Brace $159.95 
91179AL       1973-1987 Blazer LH   $ 38.95 
91179AR       1973-1987 Blazer RH   $38.95 
      FOOT WELL- INNER KICK PANEL  
 

89438L  47-55 LH Lower 9” Tall $52.00 
89438R  47-55 RH Lower 9” Tall $52.00 
89438AL     1947-55 LH 26” Tall     $  99.95 
89438AR     1964-55 RH  26” Tall     $  99.95 
89538L 1955-1959 LH $  55.00 
89538R 1955-1959 RH $  55.00 
89638L 1960-1966 LH $  59.95 
89638R 1960-1966 RH $  59.95 
89738L 1967-1972 LH $ 44.95 
89738R 1967-1972 RH $ 44.95 
89838L 1973-1987 LH $ 49.95 
89838R 1973-1987 RH $  49.95 
 

                    CAB CORNER 

89455L 1947-1955 LH $63.95 
89455R 1947-1955 RH $ 63.95 

89455BL 1947-1955 LH Inner $ 79.95 
89455BR 1947-1955 RH Inner $ 79.95 

89555L 1955-1959 LH $  69.95 
89555R 1955-1959 RH $  69.95 
89555BL 1955-1959 LH Inner $  69.95 
89555BR 1955-1959 RH Inner $  69.95 

 
89655L 1960-1966 LH $ 34.95 
89655R 1960-1966 RH $ 34.95 
 
 
 
 
 
 
 
89755L 1967-1972 LH $  34.95 
89755R 1967-1972 RH $  34.95 

89855L 1973-1987 LH $  26.95 
89855R 1973-1987 RH $  26.95 
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CAB CORNER CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 
 

89855AL 1973-1987 LH Inner $32.95 
89855AR 1973-1987 RH Inner $32.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
90055L 1988-1998 LH $  70.00 
90055R 1988-1998 RH $  70.00 
90055XL 1988-1998 LH Ext. Cab $159.95 
90055XR 1988-1998 RH Ext. Cab $159.95 
 
                    FUEL FILLER DOOR 

 
89952  1979-1987 LH or RH Square $53.95 
 
           FLEETSIDE – BLAZER 

 
RG136 1969-1972 LH $1699.00 
RG137 1969-1972 RH $1699.00 
91151L 73-75 LH Without Gas Hole $1199.00 
91151R 73-75 RH w Round Gas Hole $1199.00 
91151AL 76-91 LH Without Gas Hole $1620.00 
91151AR 76-78 RH w Round Gas Hole$1199.00 
91151BR 79-91 RH w Square Gas Hole$1620.00 

                FRONT BED PANEL 

89452 1947-1953  $239.95 
894523 1954-1959 Stepside   $224.95 
89552 1958-1959 Fleetside $309.00 
89652 1960-1966 Fleetside $340.00 
89652A 1960-72 Stepside $171.00 
89752SF 67-72 w Steel Floor-Fleetside $294.95 
89752WF 67-72 w Wood  Floor Fleetside $275 
89852F 1973-1987 Fleetside $169.95 
89852AF        1973-1987 Stepside   $199.95 
 
FRONT BED PANEL BOLT KIT       
 
 

 
 
UG150 54-87 w wood floor Zinc plated $14.99 
UG152    1954-1987 All with wood floor 
                 Stainless steel                $38.99 
RG150    1967-1972 Fleetside steel floor 
                Zinc Plated                     $18.95 
RG152    1967-1972 Fleetside steel floor 
                Stainless Steel                $39.95 
89852FH   1973-87 Fleetside Steel Floor $23.99 
 
REAR WHEELHOUSING  IN BOX 

89529L 1958-1959 LH $197.50 
89529R 1958-1959 RH $197.50 
89629           1960-1966 LH or RH  $173.00 
89729     1967-1972 LH or RH $139.95 
89729W      1967-72 4” Wider Then 
                  Stock Mini Tub LH or RH $279.99 
89729H         Bolt Kit for 2x 89729      $24.99 
89829    1973-1987 LH or RH $139.95 
89829W  73-87 4” Wider than Stock $589.95/pr 
89829H     Bolt kit for 89829  44pcs ( Does 
                  Both sides)                     $36.99 
 
            REAR FENDERS DUALLY 
 
QG101L       1973-1991 LH      $849.95 
QG101R        1973-1991 RH          $849.95 
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          REAR FENDER – STEPSIDE 

 
89431BL 1947-1955 LH $878.00 
89431BR 1947-1955 RH $878.00 
89431BH       Bolt kit for 2 Fender   $49.99 
89531CL 1955-1966 LH $989.00 
89531DL 1955-1966 LH With Notch  
 for Spare Tire $899.00  
89531CR 1955-1966 RH $749.00 
89531CH  55-66 Bolt Kit for 1 fender $34.95 
89731BL 1968-1972 LH $1,199.00 
89731BR 1968-1972 RH $1,199.00 
89931BR  73-78 RH w Round Gas Hole $799.00 
89931BL  1973-78 LH w/o Gas Hole $799.00 
89932BL  1979-87 LH w/o Gas Hole $799.00 
89932BR 1979-1987 RH With 
 Square Gas Hole $799.00 
89933BR  1981-87 RH w/o Gas Hole $799.00 
89932H   1973-78 Bolt Kit for 1 Fender $39.99 
               
          REAR FENDER BRACE 

 
UG165            1947-1955                     $38.99/pr    
TG080            1955-1959 3pc set        $28.50 
SG075            1960-1966 4pcs              $62.50 
RG105  1967-1972 Fleet side 2 Pcs       $35.95 
RG106     64-1972 Step side  2 Pcs        $49.99 
QG022           1973-87 Fleetside      $33.99 
QG024A  1973-1987 Step Side Center $24.95 
QG024B  1973-87 Step Side LH Front $24.95 
QG024D  1973-87 Step Side RH Front $24.95 
QG024E  1973-87 Step Side Rear   $19.95 
 
             REAR FENDER BOLT KIT  
 
UG145        1947-1966 Step side         $69.95 
89932H        1973-1987 Stepside     $39.99 
 
               COWL PANEL 

 
Full OEM From Firewall Upper Seam 
To Windshield Gutter. 
UG035 1947-1955  $503.00 
TG055 1955-59 Inner $402.00 

               COWL PANEL 

TG057 1955-59 Outer $451.00 
RG095 1967-72  $671.00 
RG097 1967-72 Upper Grill Panel $438.00 
RG095 1967-72  $671.00 
RG096  1967-1972 Lower inner panel  $409.95 
                  COWL PANEL GRILL 

TG058            1955-59 Painted $ 101.00 
TG058B       1955-1959 Smooth     $109.95 
TG058C         1955-59  Chrome $192.00 
SG110 1960-1966  $375.00 
RG097 1967-72  $438.00 
RG097S         1967-1972  Screen      $54.99 
RG097SS  67-72 Stainless Screen Set $99.00 
QG014     1981-1987       $289.95 
               COWL VENT SCREEN 
QG016        1973-1980 Plastic       $53.00 
QG018        1981-1987 Plastic       $53.00 

 
      BEDSIDE SPLASH APRON 
The piece that goes between the cab and the rear 
fender above the running board.  
UG130 1947-53 LH Shortbed           $112.00 
UG131 1947-53 RH Shortbed           $112.00 
UG132 1947-53 LH Long bed          $  96.95 
UG133 1947-53 RH Long bed          $  96.95 
UG134 1954-55 LH Short bed          $143.00 
UG135 1954-55 RH Short bed          $143.00 
UG136 1954-55 LH Long bed          $  96.95 
UG137 1954-55 RH Long bed          $  96.95   
FRONT COWL SIDE PANEL 
89433L   1947-55 LH Outer 32” Tall w/o cowl  
               vent door hole  $ 139.99 
89433BL  1947-1950 LH Outer 32” tall w cowl  
                 Vent door hole                    $114.99 
89433R   47-55 RH Outer 32” Tall   $ 149.99 
89433AL   47-55LH outer 17” Tall $99.00 
89433AR   47-55 RH outer 17” Tall $99.00 

89424L 1947-55 LH Inner $ 107.00 
89424R 1947-55 RH Inner $ 107.00 
89533L 1955-59 LH Outer $120.00 
89533R 1955-59 RH Outer $120.00 
SG020L    1960-1966 LH Outer  $79.00 
SG020R   1960-1966 RH Outer  $79.00 
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                 ROLL PAN-FRONT 

RG080 1967-72        $337.50 
QG003           1981-87                           $239.95 
 
                    ROLL PAN-REAR 

UG024 1947-1953 Stepside       $ 269.95 
UG025 1954-1987 Stepside      $ 224.95 
TG100A 1958-1959 Fleetside-Smooth W/O 
 License Cut out     $179.99 
SG050 1960-1966 Fleetside     $ 244.00 
RG075 1967-1972 Fleetside     $ 249.00 
QG005 1973-1987 Fleetside     $ 249.95 
PG001  88-98 Fleetside wo License Pocket $140 
PG002  88-98 Fleetside w License Pocket $220 
PG005  88-98 Stepside wo License Pocket $180 
PG006  88-98 Step Side w License Pocket $180 
 
              DASH REPAIR PANEL 
 
 
 
 
 
 
 
RG140         1967-1972                  $119.95 
 
                  DASH PANEL 
Complete OEM Steel Dash Panel less Gauges 

UG040 1947-1953  $619.00 
 
               FLEETSIDE – PICKUP 
895516L          1958-1959  LH   $2,699.00 
895516R          1958-1959  RH    $2,699.00 
 
 
 
 
 
 
 
896516L 1960-66  6 Foot LH $1,199.00 

FLEETSIDE PICKUP CONTNIUED 
 
896516R 1960-66  6 Foot RH $1199.00 
896518L 1960-66  8 Foot  LH $1449.00 
896518L 1960-66  8 Foot RH $1449.00 

 
89751DL   1967 6 Foot LH     $1299.00 
89751DR   1967 6 Foot RH      $1299.00 
89751BL 1967 8 Foot LH $1344.00 
89751BR 1967 8 Foot RH $1344.00 
89751L    1968-1972 6 Foot   LH $999.00 
89751R    1968-1972 6 Foot   RH $999.00 
89751AL    1968-1972 8 Foot LH   $1,199.00 
89751AR    1968-1972 8 Foot RH  $1,199.00 
898516L  73-80 6 Ft LH wo Gas Hole $999.99 
898516AL  73-8 6ft LH Round Gas hole $949.95 
898516R 73-8 6Ft RH Round Gas Hole $999.99 

                        
899516L 1979-1987 6 Foot   LH With 
 Square Gas Hole $999.00 
898516AR 1979-1987 6 Foot   RH With 
 Square Gas Hole $999.00 
899516R  73-87 6Ft RH w/o Gas Hole $899.95 
89851L  73-87 8Ft LH w/o Gas Hole $1,099.00 
89851AL 1973-1978 8 Foot   LH With  
 Round Gas Hole $749.00 
89851R 1973-1978 8 Foot   RH With  
 Round Gas Hole $1,199.00 
89951L 1979-1987 8 Foot   LH With 
 Square Gas Hole $1,499.00 
89951R 79-87 8Ft RH Square Gas Hole $1500 
89951AR  79-87 8Ft RH wo Gas Hole $1499.00 
 
            FLEETSIDE BOLT KIT 
 
89751H  1967-1972 Longbox 44pcs $44.95 
89851H      1973-1987 32pcs           $39.95 
 
              FLEETSIDE END CAP 

 
SG060 1960-66 LH  $ 135.00 
SG061 1960-66 RH  $ 135.00 
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                   TAILGATE 

89471B 1947-53 Plain $306.00 
89471  1947-1953 with “Chevrolet” $399.95 
89471A    1947-1953 with “GMC” $404.95 
898711  54-87 Stepside w/o Lettering $270.00 
898712 1954-1987  Stepside With 
 “CHEVROLET” $441.00 
89571  1954-1962 Stepside w “GMC” $649.95 
89671  1963-1987 Stepside w “GMC” $490.00 
895711  58-66 Fleetside w/o Lettering $658.00 
895712 1958-1966 Fleetside With 
 “CHEVROLET” $999.00 
895713  1958-66 Fleetside w “GMC” $965.00 
89771 67-72 Fleetside w/o Lettering $464.00 
897711 1967-1972 Fleetside With 
 “CHEVROLET” $699.00 

 
897712  1967-1972 Fleetside w “GMC” $787.00 
898717  1973-76 Fleetside w Chevrolet  $659.95 
898716  1973-1976 Fleetside w GMC  $659.95 
89871  1976-80 Fleetside w/o Lettering $269.95 
898714  1977-80 Fleetside w Chevrolet $749.95 
898715  1977-1980 Fleetside w GMC $659.95 
89971  1981-87 Fleetside w/o Lettering $439.95 
899711  1981-87 Fleetside w Chevrolet $749.95 
899712  1981-1987 Fleetside w GMC $684.95 
91171 73-91 Blazer & Jimmy wo Lettering $449 
92371  1973-91 Suburban w/o Lettering $792.00 
90071 1988-1998 Fleetside $519.00 
 
  RAD SUPPORT 

 
89449    1947-54  Lower Splash pan  $290.00 
 

 
89449B  47-54 w/Ledge Brackets Chev $671.00 
89449C        1947-1954 GMC   $599.00 

RAD SUPPORT CONTINUED  
 
89549 1955-1957  $283.00 
89549B 1958-1959  $257.00 

 
89649  1960-1966 With Cross Brace $279.00 
89749 1967-1968 Chev $549.00 
897492 1967-1968 GMC $516.00 

 
897491 1969-1972   $429.95 
897493 1969-1972 GMC $625.00 
89849  1973-1980 Round Headlights $474.95 
89849A  1979-80 Square Headlights  $489.95 
89949  1981-1987 Single Headlight $229.95 
89949A1981-1987Dual Headlights $289.95 
 
FLEETSIDE REPAIR PANEL 1960-1966 

 
89657AL  LH Front 7.5” H x 28” L $ 104.00 
89657AR  RH Front 7.5” H x 28” L $ 104.00 
89657L  LH Front 8.5” H x 39” L $122.00 
89657R RH Front 8.5” H x 39” L $122.00 

 
89660AL  LH Rear 8” H x 22” L $114.00 
89660AR  RH Rear 8” H x 22” L $114.00 
 

 
89659L  LH Wheel Opening 24” H x 48” L $107 
89659R RH Wheel Opening 24” H x 48” L $107 
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FLEETSIDE REPAIR PANEL 1967-1972 
 
89756L  LH Front 29” H x 55” L $299.95 
89756R  RH Front 29” H x 55” L $299.95 

89757L  LH Front 14” H x 40” L $ 41.00 
89757R  RH Front 14” H x 40” L $ 41.00 
89753L  LH Rear 29” H x 47” L $315.00 
89753R  RH Rear 29” H x 47” L $315.00 

 
89760L  LH Rear 12” H x 34” L $  39.95 
89760R  RH Rear 12” H x 34” L $  39.95 

89759L  LH Wheel Opening 17” H x 41” L $47 
89759R  RH Wheel Opening17” H x 41” L $47 
89759AL LH Wheel Opening 23”Hx60”L $220 
89759AR RH Wheel Opening 23” Hx60” L $220 
 
              FLEETSIDE REPAIR PANEL 
                     1967-1972 - BLAZER 
 
 
 
 
 
 
89756AL  LH Front 29” H x 37” Long $349.95 
89756AR  RH Front 29” H x 37” Long $349.95 
   
 14” H x 23”Long $ 59.95 
 
 
 
89757AR RH Front 14” H x 23”Long $59.95 
 
 
 
 
89753AL LH Rear  29” H x 38” Long 
 Blazer/Short Box $399.99 
89753AR RH Rear 29” H x 38” Long 
 Blazer/Short Box $399.95 

FLEETSIDE REPAIR PANEL 1973-1987     
 
 
 
 
 
 
 
 

89853AL  LH Rear 12” H x 33” L $  66.00 
89853AR  RH Rear 12” H x 33” L $  66.00 
89853BL  LH Rear 15” H x 29” L Short Box  
                  and Blazer/Jimmy $49.95 
89853BR  RH Rear 15” H x 29” L Short Box  
                    and Blazer/Jimmy $49.95 

89859L LH Wheel Opening 8” H x 42” L $59.95 
89859R RH WheelOpening 8” H x 42” L $59.95 

92350L LH Wheel Opening 28” H x 61” L $125 
92350R RH Wheel Opening 28” H x 61” L $125 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
89860L  LH Back Corner 22” H x 23” L $89.95 
89860R RH Back Corner 22” H x 61” L $89.95 

 
 
89857L  LH Front 11.5” H x 23.25L $86.00 
89857R  RH Front 11.5” H x 23.25L $86.00 
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                   STEPSIDE STEP 

TG030  1955-1966 Long Box LH $213.00 
TG031  1955-1966 Long Box RH $213.00 
TG030C  55-66 Long box LH Chrome $324.00 
TG031C 55-66 Long box RH Chrome $324.00 
TG032  1955-1966 Short Box LH $239.95 
TG033  1955-1966 Short Box RH $239.95 
TG032C 55-66 Short box LH Chrome $399.00 
TG033C 55-66 Short box RH Chrome $399.00 
RG001  1967-1972 Short Box LH $158.00 
RG002  1967-1972 Short Box RH $158.00 
89850SL 1973-1987 LH $  89.00 
89850SR 1973-1987 RH $  89.00 
 
STEPSIDE STEP TO FRAME BRACE ROD 
 
TG036            1955-1959  $51.99/pr 
 
   STEPSIDE STEP HANGER BRACKET 

TG030B 1955-59 LH  $ 46.00 
TG031B 1955-59 RH  $ 46.00 
SG032B 1960-66 LH  $ 34.00 
SG033B 1960-66 RH  $ 34.00 
RG005            1967-1972 LH          $ 55.00 
RG006            1967-1972 RH          $ 55.00 
89850HL 1973-1987 LH $  40.00 
89850HR 1973-1987 RH $  40.00 
 
           GRILL SUPPORT PANEL 

UG095    1947-54 GMC  Chrome $697.00 
UG096  1947-54 GMC Painted $490.00 

 
TG025 1958-59 Chev $428.00 
 

GRILLE SUPPORT PANEL COMTNIUED 

SG040 1960-61 Chev $624.00 
SG042 1962 Chev  $594.00 
SG044 1963 Chev  $691.00 
SG046 1964-66 Chev $729.95 
RG050 1967-68 GMC $  52.00 

RG052 1967-68 Chev-Black       $593.00 
RG052C 1967-68 Chev-Chrome  $878.00 
       
       GRILL MOUNT BRACKET  

RG025 1969-72 LH  $50.00 
RG026 1969-72 RH  $ 50.00  
 
             OUTSIDE SUNVISOR 

TG001  1955-1959    $287.50 
 
        UPPER GRILL FILLER PANEL 

 
TG010 1955-1956 Chev $112.00 
TG011 1957 Chevrolet $112.00 
RG016 1967-68 GMC $287.50 
QG001  73-80 w/o Inside Hood Release $169.95 
QG002 73-80 w Inside Hood Release $169.95 
 
       COWL VENT ASSEMBLY 
Complete assembly with inner brace + handle. 

 
UG045 1947-1953 Chev $246.00 
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     FLOOR TRANSMISSION COVER 
 
UG009 1947-1955 4 Spd $  95.00 

UG010  1947-1955 excluding 4 Spd $99.00 
TG015  1955-1959 exc. Floor Shift $107.00 

TG016   1955-1959 All Floor Shift $  83.00 
RG160  1967-1972High hump        $240.00 
 
          DOOR WINDOW FRAME 
                       -INTERIOR- 

 
UG003 1947-50  LH $ 143.00 
UG004 1947-50  RH $ 143.00 
UG004A 1947-1955 Screw Kit $8.95 
TG022 1955-1959 LH $ 78.00 
TG023 1955-1959 RH $ 78.00 
 
            INNER DOOR STEP 

 
 
 
 
 

89503AL  55-59 LH w Rocker Panel $154.95 
89503AR  55-59 RH w Rocker Panel $154.95 
 
           RUNNING BOARD 

  
UG001  1947-1955 LH Short Box $464.00 
UG002  1947-1955 RH Short Box $464.00 
UG001C  47-55 LH Short Box Chrome $567.00 
UG002C  47-55 RH Short Box Chrome $567.00 

        RUNNING BOARD BRACKET 

UG001B       1947-55 LH 3pcs     $257.00 
UG002B       1947-55 RH 3pcs    $257.00 
 
       REAR CAB OUTER PANEL 
 
UG019 19547-1953 Upper 3 Window  $645.00 

 
UG020 1947-1955     $652.00 

 
TG050   1955-1959 Small Window   $878.00 
TG051      1955-1959 Big Window   $879.00 

 
 
TG052       1955-1959 Big Window   
                   Inner “B” pillar assembly 
                                                $929.00 
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INNER REAR WINDOW PANEL 

UG080 1947-1953 3 window $499.95 
UG081 1947-1954 1 window $399.95 

TG072    1955-1959 Small window $303.00 
TG073  1955-1959 Big window  $439.00 
SG120           1960-66 Big Window $709.95 
RG170A       1967-1972 Big window  
                      w/o cargo lamp           $1551.00 
RG170B      1967 Small window     $1551.00 
RG170C 67-72 Big window w cargo lamp $1551 
 
OUTER CAB DOOR FRAME PANEL 

UG050 1947-54 LH  $774.00 
UG051 1947-54 RH  $774.00 
UG052 1952-54 LH  $774.00 
UG053 1952-54RH  $774.00 
QG095L     1973-1987   LH   $1,779.99 
QG095R      1973-1987    RH   $1,779.99 
 
                         A PILLAR 

 
TG100 1955-59 LH  $205.00 
TG101 1955-59 RH  $205.00 
 
CAB WEATHERSTRIP RETAINER 
 
UG056L    1949-1955 LH 3 pc    $159.95 
UG056R    1949-1955 RH 3 pc      $159.95 

  BED SIDE PANEL – SHORT STEPSIDE 

 
UG060 1947-53 LH  $715.00 
UG061 1947-53 RH  $715.00 
UG062           1954-55 LH               $739.95 
UG063          1954-55 LH   $739.95  
TG075           1955-59 LH    $749.00 
TG076           1955-59 RH             $749.00  
SG080 1960-66 LH  $652.00 
SG082 1960-66 RH  $652.00 
RG124 1967-72 LH  $1179.00 
RG126 1967-72 RH  $1179.00 
QG010L         1977-1987 LH          $1373.00 
QG010R         1977-1987 RH          $ 1373.00 
 
BED SIDE PANEL – LONG STEPSIDE 
 
RG124 1967-72 LH  $1179.00 
RG126 1967-72 RH  $1179.00
     
         BED FLOOR CROSS SILL 
       -FLEETSIDE STEEL FLOOR- 
 

RG010 1967-72 Front $ 75.00 
RG011 1967-72 Long one between  
 wheel housing $ 52.00 
RG012 1967-72   $ 95.00 
RG013 1967-72  $ 90.00 
RG014 1967-72 Short one between  
 wheel housing $ 45.00 

 
RG015 1967-72 Rear $151.00 
QG050    1973-1987 72” Long     $149.99 
89868A           1973-1987 Rear        $199.95 
 
Short box front to rear –RG010,RG012, RG011, 
RG014, RG014, RG013, RG015 
 
Long box front to rear – RG010, RG012, RG012, 
RG011, RG014, RG014, RG013. RG013,RG015 
 
           BEDFLOOR CROSS SILL  
          FLEETSIDE WOOD FLOOR 
 
TG112    1958-1959 Rear      $259.95 
SG098           1960-1962 Rear          $299.00 
SG100             1963-72 Rear            $289.95 
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                BED FLOOR CROSS SILL 
  -BLAZER-JIMMY- 
 
RG042B         1969-1972                 $257.00 
QG030 1973-1991  $269.95 
 
             BED FLOOR CROSS SILL 
          -STEPSIDE WOOD FLOOR- 

UG100      1947-1955 3pc Set  $190.00 

UG104      1947-1950 Rear Brace $198.00 
UG110     1951-54 Rear Brace $214.95 
 

SG055      1960-62 Rear Brace        $259.95 
SG057      1963-66 Rear Brace        $229.95   
TG110  55-59 Rear Brace Stepside  $237.00 
TG112  58-59 Rear Brace Fleetside  $259.95 
RG130      1967-72 Rear  $199.95         
QG070     1973-1987 Rear    $199.95         
  
                ROOF PANEL 

UG075 1947-53  $580.00 

TG068 1955-59   $580.00 
 
 
 
 
 

RG090 1967-72  $464.00 
RG090A 67-72 Front  Patch Panel$159.95 
QG026           1973-1987  $625.00 
              
 

               INNER ROOF PANEL 

UG076     1947-53 Front Inner Brace  $114.95 
UG077   1947-53 Inner Roof Support $CALL 
 
 
 
 
 
 
TG069 1955-59 Inner $774.00 
TG069A 1955-1959 Inner Front  $274.95 
SG067            1964-1966                 $179.95 

RG090B  1967-72 Patch Panel-front $239.95  
 
              ROOF DRIP RAIL 
RG092 1967-1972 Center $221.00 
 
          WINDSHIELD PILLAR POST 

UG140 1947-54 LH  $ 53.00 
UG141 1947-54 RH  $ 56.00 
 
      ROOF TO WINDSHIELD PANEL 

TG068A      1955-1959       $109.95 
SG065 1960-63  $132.00 
RG090C    1967-1972       $139.95 
 

                    CAB VISOR 

 

 

 

 

QH360        1973-87 Standard            $469.95 

QH362        1973-87 Lighted              $499.95 

                   BED BOLT KIT 

RG040W      1967-72 Wood Floor     $  38.99 
RG040H     1967-1972 Steel Floor $23.95 
89846CH 1973-91 Steel Floor  $59.95 
PG065       1988-1998 Fleetside     $79.95 
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REAR BUMPER GRAVEL DEFLECTORS 
 
89768AL    1967-1972 LH               $  21.00 
89768AR    1967-1872 RH              $  21.00 
QG040L     1973-1987LH               $29.95 
QG040R     1973-1987RH               $29.95 
 
            BED FLOOR-COMPLETE 
 
Complete OEM with braces – Steel floor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RG040      1967-72 Fleetside 6 ft $1699.00 
RG041       1967-72 Fleetside 8 ft $2124.00 
RG042       1969-72 Blazer/Jimmy  $1706.00 
RG040H    1967-72 Bed Bolt Kit     $  23.95 
89846C      1973-87 Fleetside  6 ft  $1699.00 
89846CW  73-87 Fleetside 6 feet  
                  For 4” Wider Tubs  $2,549.00 
89846C8    1973-87 Fleetside 8 ft  $1799.00 
89846CH  1973-87 Bed Bolt Kit  $   59.95 
QG080   1978-1991 Blazer/Jimmy  $ 
  
                 BED FLOOR – PARTIAL 
   Fleetside Box 

RG040A     1967-72 6ft Front Half      $386.00 

RG040B     1967-72 6ft Rear Half     $299.95 
RG040C     1967-72 8ft Front Half     $412.00 
RG040D     1967-72 8ft Rear Half     $412.00 
RG040H     1967-72 Bed Bolt Kit     $  23.95 
89845L  73-87 LH 37 ¾”W x 24 ½” D $99.95 
89845R  73-87 RH 37 ¾” W x 24 ½” D $99.95 
91145L       1973-91 Blazer/Jimmy  
                   RH 37 ½” W x 39 ½” D   $   89.95 
91145R      1973-91 Blazer /Jimmy LH 
                    37 ½” W x 39 ½” D        $  89.95 

                    OAK BED WOOD KIT 
 
Short Stepside                             Call for Prices 
100631        1934-1936         
110160        1937-1939 
110162        1940-1945        
110164                  1946 
110166        1947-1951       
110168        1951-1953 
110170   1954-1955 1st      
110172  1955 2nd-1959 
110174        1960-1962       
110176        1963-1966 
110178        1967-1972       
110180        1973-1987 
 
Long Stepside                              Call for Prices 
100635                1934-36 GMC    
100639                1937-39 GMC 
110182          1940-1945 Chevy     
110052                   1946 Chevy 
110184    1947-1951 ½ T GMC     
110186         1947-1951 ¾ Ton 
110330    1951-1953 ½ T GMC        
110332         1951-1953 ¾ Ton 
110188       1954-1955 1st  ½ Ton GMC 
100743                 1954-1955 1st ¾ Ton    
100741                     19552nd-1957 89” 
110194                           1957-1959 97”    
110198                                  1960-1962 
110200                                  1963-1966        
110202                                  1967-1972 
110204                                  1973-1987 
 
1 Ton Stepside                             Call for Prices 
110054            1947-1951 107”     
110056            1951-1953 107” 
102731         1954-1959 107 ¼” 
 
Short Fleetside                             Call for Prices 
110206       1958-1959            
110208       1960-1962 
110210       1963-1966            
110212       1967-1972 
 
Long Fleetside                             Call for Prices 
110214        1958-1959            
110216        1960-1962 
110218        1963-1966          
110220        1967-1972 
110226         1973-1980 
 
Longhorn                                     Call for Prices 
110224       1969-1972 103” 
 
                                 



G20 

                           BED STRIPS 
 
Polished Stainless Steel               Call for Prices 
Stepside 
      Short 
      100869       1934-1936 
      110004       1937-1939 
      110007       1940-1946 
      110013       1947-1953 
      110016       1954-1959 
      110019       1960-1966 
      110022       1967-1972 
      110025       1973-1987 
      Long  
      100890        1934-1936 GMC 
      110031        1937-1939 GMC 
      110037        1937-1939Chevy 
      110034        1940-1946 
      11004          1947-1953 
      110043        1954-1955 1st  
      110046        1955-1957 89” 
      110049        1957-1959 97” 
      110055        1960-1962 
      110061        1963-1966 
      110064        1967-1972 
      110067        1973-1987 
      1 Ton  
      110327         1947-1953 Stepside 107” 
      102773         1947-1953 Panel Truck 110 ½” 
      102434         1954-1959 Stepside 107 ¼” 
 Fleetside 
      Short 
      110070          1958-1959 
      110073          1960-1966 
      110076          1967-1972 
      Long  
      110082          1958-1959 
      110085          1960-1962 
      110088          1963-1966 
      110091          1967-1972 
      110097          1973-1980 
Longhorn 
      110100          1967-1972 103” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                   BED STRIPS CONTINUED 
 
Stainless Steel                              Call for Prices 
Stepside 
      Short 
      100870      1934-1936 
      110005      1937-1939 
      110008      1940-1946 
      110014      1947-1953 
      110017      1954-1959 
      110020      1960-1966 
      110023      1967-1972 
      110026      1973-1987 
      Long 
      100900      1934-1936 GMC 
      110032      1937-1939 GMC 
      110038      1937-1939 Chevy 
      110035      1940-1946 
      110041      1947-1953 
      110044      1954-1955 1st  
      110047      1955-1957 89” 
      110050      1957-1959 97” 
      110059      1960-1962 
      110062      1963-1966 
      110065      1967-1972 
      110068      19736-1987 
      1 Ton 
      110328      1947-1953 Stepside 107” 
      102774      1947-1953 Panel Truck 110 ½” 
      102436      1954-1959 Stepside 107 ¼” 
Fleetside 
      Short 
      110071       1958-1959 
      110074       1960-1966 
      110077       1967-1972 
      Long 
      110083       1958-1959 
      110086       1960-1962 
      110089       1963-1966 
      110092       1967-1972 
      110098       1973-1980 
Longhorn 
      110101       1967-1972 103” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



G21 

                  BED STRIPS CONTINUED 
 
Steel                                              Call for Prices 
Stepside 
     Short 
     102308          1930-1933 
     100883          1934-1936 
     110006          1937-1939 
     110009          1940-1946 
     110015          1947-1953 
     110018          1954-1959 
     110021          1960-1966 
     110024          1967-1972 
     110027          1973-1987 
     Long 
     100910          1934-1936 GMC 
     110033          1937-1939 GMC 
     110039          1937-1939 Chevy 
     110036          1940-1946 
     110042          1947-1953 
     110045          1954-19551st  
     110048          1955-1957 89” 
     110051          1957-1959 97” 
     110060          1960-1962 
     110063          1963-1966 
     110066          1967-1972 
     110069          1973-1987 
     1 Ton 
     110329           1947-1953  Stepside 107” 
     102775           1947-1953 Panel Truck 110 ½” 
     110684           1954-1959Stepside 107 ¼” 
Fleetside 
      Short 
      110072         1958-1959 
      110075         1960-1966 
      110078         1967-1972 
      Long 
      110084         1958-1959 
      110087         1960-1962 
      110090         1963-1966 
      110093         1967-1972 
      110099         1973-1980 
Longhorn 
      110102         1967-1972 103” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        ANGLE STRIPS 
 
Polished Stainless Steel               Call for Prices 
Stepside 
      Short 
      110662        1934-1936 Curved 
      110668        1934-1936 Straight 
      110103        1937-1939 
      110106        1940-1946 
      110109        1947-1953 
      110112        1954-1959 
      110115        1960-1966 
      110118        1967-1972 
      110121        1973-1987 
      Long 
      110124        1937-1939 GMC 
      110079        1937-1939 Chevy 
      110127        1940-1946 
      110130        1947-1953 
      110133        1954-1955 1st 
      110136        1955 2nd-1957 89” 
      110145        1957-1959 97” 
      110148        1960-1962 
      110151        1963-1966 
      110154        1967-1972 
      110157        1973-1987 
      1 Ton 
      110602        1947-1953 107” 
      102437        1954-1959 107 ¼”  
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              ANGLE STRIPS CONTINUED 
 
Stainless Steel                              Call for Prices 
Stepside 
      Short 
      110665        1934-1936 Curved 
      110667        1934-1936 Straight 
      110104        1937-1939 
      110107        1940-1946 
      110110        1947-1953 
      110113        1954-1959 
      110116        1960-1966 
      110119        1967-1972 
      110122        1973-1987 
      Long 
      110125        1937-1939 GMC 
      110080        1937-1939 Chevy 
      110128        1940-1946 
      110131        1947-1953 
      110134        1954-1955 1st 
      110137        1955 2nd-1957 89” 
      110146        1957-1959 97” 
      110149        1960-1962 
      100811        1963-1966 
      110155        1967-1972 
      110158        1973-1987 
      1 Ton 
      100601        1947-1953 107” 
      102438        1954-1959 107 ¼” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             ANGLE STRIPS CONTINUED 
 
Steel                                              Call for Prices 
Stepside 
      Short 
      110674        1934-1936 Curved 
      110666        1934-1936 Straight 
      110105        1937-1939 
      110108        1940-1946 
      110111        1947-1953 
      110114        1954-1959 
      110117        1960-1966 
      110120        1967-1972 
      110123        1973-1987 
       Long 
       110126       1937-1939 GMC 
       110081       1937-1939 Chevy 
       110129       1940-1946 
       110132       1947-1953 
       110135       1954-1955 1st 
       110138       1955 2nd-1957 89” 
       110147       1957-1959 97” 
       110150       1960-1962 
       110153       1963-1966 
       110156       1967-1972 
       110159       1973-1987 
       1 Ton 
       110600       1947-1953 107” 
       102140       1954-1959107 ¼” 
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                        BED BOLT KITS 
 
Polished Stainless Steel               Call for Prices 
Stepside 
      Short 
      110287      1934-1936 A-S Only 
      110339      1937-1939 
      110342      1940-1945 
      110345      1946 
      110348      1947-1951 8 Strips 
      110351      1951-1953 7 Strips 
      110354      1954-1955 1st 
      110357       1955 2nd-1959 
      102769       1955-1958  CAMEO 
      110360       1960-1966 
      110363       1967-1972 
      110366       1973-1987 
      Long 
      110915       1934-1936 GMC 
      110902       1937-1939 GMC 
      110924       1934-1939 Chevy 
      110369       1940-1945 Chevy 
      110372       1946 Chevy 
      110375       1947-1951 8 Strips 
      110273       1951-1953 7 Strips 
      110279       1954-1955 1st  
      102521       1955 2nd-1957 89” 
      110288       1957-1959 97” 
      110291       1960-1962 
      110294       1963-1966 
      110297       1967-1972 
      110300       1973-1987 
      1 Ton 
      110270       1947-1951 8 Strips 
      110276       1951-1953 7 Strips 
      102439       1954-1959 
      102707       1960-1962 
      102710       1963-1966 
Fleetside 
       Short 
       110303       1958-1959 
       110306       1960-1966 
       110309       1967-1972 
       Long 
       110312        1958-1959 
       110315        1960-1962 
       110318        1963-1966 
       110321        1967-1972 
       110899        1973-1980 
Longhorn 
       110324        1967-1972 103” 
 
 
 
 
 

           BED BOLT KITS CONTINUED 
 
Stainless Steel                              Call for Prices 
Stepside 
      Short 
      110337      1934-1936 A-S Only 
      110340      1937-1939 
      110343      1940-1945 
      110346      1946 
      110349      1947-1951 8 Strips 
      110352      1951-1953 7 Strips 
      110355      1954-1955 1st 
      110358      1955 2nd-1959 
      102770      1955-1958 CAMEO 
      110361      1960-1966 
      110364      1967-1972 
      110367      1973-1987 
      Long 
      110916       1934-1936 GMC 
      110903       1937-1939 GMC 
      110925       1937-1939 Chevy 
      110370       1940-1945 Chevy   
      110373       1946 
      110376       1947-1951 8 Strips 
      110274       1951-1953 7 Strips 
      110280       1954-1955 1st 
      102522       1955 2nd-1957 89” 
      110289       1957-1959 97” 
      110292       1960-1962 
      110295       1963-1966 
      110298       1967-1972 
      110301       1973-1987 
      1 Ton 
      110271       1947-1951 8 Strips 
      110277       1951-1953 7 Strips 
      102440       1954-1959 
      102708       1960-1962 
      102711       1963-1966 
Fleetside 
      Short 
       110304      1958-1959 
       110307      1960-1966 
       110310      1967-1972 
       Long 
       110313      1958-1959 
       110316      1960-1962 
       110319      1963-1966 
       110322      1967-1972 
       101205      1973-1980 
Longhorn 
       110325      1967-1972 103” 
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          BED BOLT KITS CONTINUED 
 
Zinc Plated                                  Call for Prices 
Stepside 
      Short 
      110337      1934-1936 A-S Only 
      110341      1937-1939 
      110344      1940-1945 
      110347      1946 
      110350      1947-1951 8 Strips 
      110353      1951-1953 7 Strips 
      110356      1954-1955 1st 
      110359      1955 2nd-1959 
      102771      1955-1958 CAMEO 
      110362      1960-1966 
      110365      1967-1972 
      110368      1973-1987 
      Long 
      110917      1934-1936 GMC 
      110909      1937-1939 GMC 
      110926      1937-1939 Chevy 
      110371      1940-1945 Chevy 
      110374      1946 Chevy 
      110377      1947-1951 8 Strips 
      110275      1951-1953 7 Strips 
      110281      1954-1955 1st 
      102523      1955 2nd-1957 89” 
      110290      1957-1959 97” 
      110293      1960-1962 
      110296      1963-1966 
      110299      1967-1972 
      110302      1973-1987 
      1 Ton 
      110272      1947-1951 8 Strips 
      110278      1951-1953 7 Strips 
      102358      1954-1959 
      102709      1960-1962 
      102712      1963-1966 
Fleetside 
       Short 
       110305      1958-1959 
       110308      1960-1966 
       110311      1967-1972 
       Long 
       110314      1958-1959 
       110317      1960-1962 
       110320      1963-1966 
       110323      1967-1972 
       101206      1973-1980 
Longhorn 
        110326      1967-1972 103” 
 
 
 
 
 

 
 



H1 

      OUTSIDE REAR VIEW MIRROR 

KC3001 47-88 3” Round Peep Mirror $37.95 

UH016 47-72  5” Round Ribbed Black $19.99 
UH017 47-72  5” Round Ribbed Chrm $24.95 
UH018 47-72  5” Round Smooth Chrm $29.99 
UH018A 47-72 5 5/8 Round  smooth star $32.00 
UH019 1947-1972 Black Rectangular $20.95 
UH020  1947-1972 Stainless Rectangular $21.95 

RH025 1970-1972 LH Sport Style $86.95 
RH026 1970-1972 RHSport Style $86.95 
RH025TS  70-72 LH w Red turn signal $93.95 
RH026TS  70-72 RH w Red turn signal $93.95 

QH004  1973-1987 LH or RH Sport Style $89.95 
 
 
 
 
 
 
898300 1973-1987 LH or RH Clam Shell $94.95 
898300R 1973-1987 RH w Convex Glass $79.95 
 
 
 
 
 
 
QH004A 73-87 LH/RH Tripod 7 ½”X10” $50 

         OUTSIDE MIRROR ARM 

UH010 1947-1955 LH Black $ 33.00 
UH011 1947-1955 LH Chrome $44.95 
UH012 1947-1955 RH Black $33.00 
UH013 1947-1955 RH Chrome $45.95 
TH005 1955-1959 LH Black $56.00 
TH006 1955-1959 LH Chrome $53.00 
TH007 1955-1959 RH Black $56.00 
TH008 1955-1959 RH Chrome $53.00 
SH012 1960-1966 LH Black $37.00 
SH013 1960-1966 LH Chrome $47.00 
SH014 1960-1966 RH Black $44.75 
SH015 1960-1966 RH Chrome $47.00 
RH021 1967-1972 LH Black $34.00 
RH022 1967-1972 LH Chrome $49.95 
RH023 1967-1972 RH Black $34.00 
RH024 1967-1972 RH Chrome $49.95 

UH014 1947-1972 Screw Kit 3pc $4.75 
 
                      GRILL EMBLEM 

RH034 1967-1968 Bowtie $  79.95 
RH150 1971-1972 Bowtie $  100.00 
QH005A  1973-1974 Bowtie   $124.50  
QH005B  1975-1979 Bowtie $ 114.95 
QH330      1975-1979 “350”            $ 54.99 
QH332      1975-1979 “454”            $69.95 
QH005E    1980 Bowtie Gold          $ 91.95 
QH005D    1981-1982 Bowtie Gold $89.95 
QH005C   1983-1987 Bowtie-Gold  $131.95 
QH005     1983-1991 GMC Red    $113.95 
PH020   1988-1993 Bowtie: Gold     $132.95  
 
                   DOOR EMBLEM 

 
TH010 1957   “V”  $  36.00/ea 

RH018 1967-1968 “Custom”      $ 85.00/pr 

RH019 1968-1972 “CST” $  85.00/pr 
PH496    1989-1991”GMC 1500” $219.95 



H2 

                     HOOD EMBLEM 

UH003     1947-1948 “Chevrolet 
      Thriftmaster” Side $  68.75/pr 

 
UH008    1947-1953 “Chevrolet” Front 
              Stainless Steel  $131.25 
UH009  47-53 “Chevrolet” Front Chrome $132 

 
 
 
 
 
 
 
 

UH009A  1947-1954 “GMC” Side 
                 White with Red  paint     $150.00 
UH009B  1947-1954 “GMC” Side 
                 Chrome with Red paint   $187.50 

UH004   1947-1952 Center Ornament $208.00 

 
UH005   1950-1952 “Chevrolet” Side $81.75/pr 

              
UH006    1950-1952 “3100” Side $45.00 
UH006A 1947-1955 “100” Side      $  78.00 

 
UH007    1953-1955 
              “3100” Side  $  68.75/pr 
 

        HOOD EMBLEM CONTINUED 

 
UH007A 55 “Chevrolet 3100” Side $234.00/pr 

UH007B  1954-1955 Front Bowtie  $375.00 

SH005  60 “Chevrolet Apach 10” Side $135/pr 

SH006     1961 “Apache 10” Side $97.50/pr 

TH150 1955 Front Bowtie $425.00 

TH152 1956 Front Bowtie $425.00 
TH154 1957 Front Bowtie $425.00 

 
RH020    1967-68 “Chevrolet” Letter Set $80.00 

        
RH160    1968-1972 “GMC” Letter Set $114.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QH300 79-80 “Bowtie 
Chevrolet” Stand- up 
$95 
 
 
 
 
 
 
 
QH302  1981-87 “Bowtie” Stand-up $119.99 



H3 

      HOOD EMBLEM CONTINUED 
 
QH304    1981-87 6.2” Litre Diesel $124.99 
QH306  1981-1987 “GMC” Stand up  $175.00 

RH162    1969-1970 Bowtie $  95.00 
 
          HOOD ORNAMENT GRILL 

TH105   1955   GMC            $283.00 
 
               BOX SIDE EMBLEM 

RH200    1969-1972  “Longhorn” $239.95/pr 

 
RH202  1969-1972 “Sierra Grande” $200.00/pr 
RH204    1969-1972 “Sierra” $204.95/pr 
QH076   1973-75Blazer “Cheyenne” $157.99 
QH070   1981-88 Blazer “Silverado” $299.99 
 
              TAILGATE EMBLEM 

TH020    1955-1958 Cameo  “Bowtie    $CALL 

RH029    1969-1972 “Chevrolet” $122.50 

RH033    1969-1972 “GMC” $   108.75 

 
RH032    1967-1972 Tailgate Band - 
  Woodgrain  With “Chevrolet” 
     $329.95 

TAILGATE EMBLEM CONTINUED 
 
RH032B   1967-1972 Tailgate band  
                 Black with “Chevrolet”  $319.95 

 
RH036    1969-1972 Tailgate Band - 
  Woodgrain With “GMC” $329.95 
RH030   1967-1972 Woodgrain Decal $31.95 

QH080    1973-1980 Tailgate Band approx. 5”  
                Tall  “Chevrolet” Polished  
               Aluminum with Black letters $500.00 
QH081    1973-1980 Tailgate Band approx.  5” 
                Tall  “Chevrolet” Brushed-  
               Aluminum with Black letters $500.00 
 
 
 
 
QH081B  1973-80 Tailgate Band approx. 12’T 
               “Chevrolet” Brushed Aluminum $810 
 
 
 
 
 
QH084   1981-1987 “Chevrolet”          $100.00 
 
 
 
 
 
 
QH085   1981-87 “GMC”       $114.95 
 
 
 
 
 
PH010    1988-98 “Chevrolet”      $579.99 
    
                FENDER EMBLEM 

TH009     1955-1956  “V8” $  99.99/pr 

 
TH009A  1955 “Chevrolet 3100” $550.00/pr 
TH009B  1957 “Chevrolet 3100” $504.00/pr 
TH009C  1957  “Chevrolet 3124” $504.00/pr 



H4 

FENDER EMBLEM CONTINUED 

TH011     1957  “Hydra Matic” $  89.99/pr 

SH005  1960 “Chevrolet Apache 10” $135.00/pr 

SH007      1962 Bowtie “10” $112.50/pr 

 
SH008      1963 Bowtie “10” $105.00/pr 

SH009      1964 Bowtie “10” $  100.00/pr 

SH010      1965 Bowtie “10” $100.00/pr 

SH011      1966 Bowtie “10” $119.95/pr 

 
RH003     1967-1968  Bowtie “10” $59.95/pr 
RH003A  1967-1968 Bowtie “20” $169.95/pr 

RH004     1969-1970 “C/10” $  59.95/pr 

RH005     1969-1970  “CST/10” $84.95/pr 

          FENDER EMBLEM CONT'D 

RH006     1969-1972 “Custom/10” $112.50/pr 
RH007     1969-1972 “Custom/20” $125.00/pr 

RH008   1971-1972 “Cheyenne 10”  $93.75/pr 
RH009   1971-1972 “Cheyenne 20”  $93.75/pr 
RH010   1971-1972 “Cheyenne 30”  $87.50/pr 

RH011     1969-1972 “8-350” $  64.95/pr 
RH012     1969-1972 “8-396” $  75.00/pr 
RH013     1969-1972 “8-400” $  75.00/pr 
RH014     1969-1972 “8-454” $  75.00/pr 

RH015   1968-1972  “4 Wheel Drive” $95.00/pr 

RH016     1971-72 “Deluxe” $  72.50/pr 

RH017     1971-1972 “Super” $ 80.00/pr 

 
RH170  68-72 “GMC 1500 V-Eight” $117.50/pr 
                    
       
 
 
RH172   71-72 “GMC 1500 Custom” $137.50/pr 
RH182   71-72 “GMC 2500 Custom” $117.50/pr 

RH174  71-2 “GMC 1500 Super Custom $118/pr 
RH184  71-2 “GMC 2500 Super Custom $118/pr 

 
RH176     1971-1972 “GMC 1500 
               Sierra”                $137.50/pr 



H5 

FENDER EMBLEMS CONTINUED 
 
RH186   71-72 “GMC 2500 Sierra” $117.50/pr 

RH178     1971-1972 “GMC 1500 
               Sierra Grande”  $129.95/pr 
RH188     1971-1972 “GMC 2500 
               Sierra Grande”  $117.50/pr 

RH180   68-72 “GMC 2500 V-Eight” $117.50/pr 
RH190     1971-1972 “GMC Jimmy” $159.95/pr 

RH192     1969-1972 “K5 Blazer”   $125.00/pr 

QH006  73-76 “Cheyenne Super 10” $209.95/pr 
QH006A 73-6 “Cheyenne Super 20” $299.95/pr 

QH009A  1973-74 “Custom Deluxe 10” $81.99 
QH009B  1973-74  “Custom Deluxe 20” $81.99 
QH009C 1973-74 “Custom Deluxe 30” $81.99 

QH011A 1973-1974  “Cheyenne10”  $81.99 
QH011B 1973-1974 “Cheyenne 20”  $81.99 
QH011C 1973-1974  “Cheyenne 30” $81.99 
 
 
 
 

QH013A  1973-1976  “Custom 10”  $81.99 
QH013B  1973-1976  “Custom 20”  $81.99 
QH013C  1973-1976  “Custom 30”  $81.99 
 
 

       FENDER EMBLEM CONT'D 

 
QH007     1973-1974 “K5 Blazer”  $81.99/pr 

 QH008     1975-1980 “Cheyenne 10” $87.99 
QH010      1975-1980  “Cheyenne 20” $81.99 
QH010A  1975-1980 “Cheyenne30”  $81.99 
 
 
 
 
QH012    1975-1980 “Scottsdale 10” $81.99 
QH014    1975-1980 “Scottsdale 20” $81.99 
QH016    1975-1980 “Scottsdale 30” $81.99 

 
QH018  1975-80 “Custom Deluxe 10” $81.99 
QH020  1975-80 “Custom Deluxe 20” $81.99 
QH022  1975-80 “Custom Deluxe 30” $81.99 

QH024     1975-1980 “Silverado 10” $81.99 
QH026     1975-1980 “Silverado 20” $81.99 
QH028     1975-1980 “Silverado 30” $69.95 
 

 
 
 
 
 
 

QH030     1975-1980 “K5 Blazer”  $97.99 
QH040     1975-1980 “Sierra Classic 
               15 GMC”$134.95 
QH048 75-80 “Sierra Classic 25 GMC”  $134.95 
QH042  75-80 “Sierra Classic 35 GMC” $134.95 
QH050  75-80 “Sierra Grande 15 GMC” $41.25 
QH052     1975-1980 “Jimmy GMC” $54.25 
 
 



H6 

FENDER EMBLEM CONTINUED 
 
 
 
 
 
 

QH055 1981-87  “Custom Deluxe 10” $66.95 
QH055A  81-87 “Custom Deluxe 20” $66.95 
QH055B   81-87 “Custom Deluxe 30” $66.95 
 
 
 
 
 
QH056   1981-87 “Silverado 10”  $139.99/pr 
QH056S 81-87 “Silverado 10” each  $87.50 
QH056B 1981-87 “Silverado 20”      $87.50 
QH056C 1981-87 “Silverado 30”       $87.50 
 
 
 
 
 
 
QH057    1981-1988 “K5 Blazer”      $104.99 

QH058A  1981-1987  “Cheyenne 10” $87.95 
QH058B  1981-1987  “Cheyenne 20” $87.95 
QH058C  1981-1987  “Cheyenne30” $87.95 
 
 
 
 
 
 
QH059    1981-1988 “Scottsdale 10” $87.95 
QH059A 1981-1988 “Scottsdale 20” $87.95 
QH059B 1981-1988 “Scottsdale 30” $87.95 

QH059C 81-7  “Sierra Classic 1500” $144.95/pr 
QH059E 81-87 “Sierra Classic 2500” $124.95/pr 
QH059D  1981-1988 “Jimmy GMC” $139.95/pr  
 
            CUSTOM CAB MOULDING     
  
SH110   1960-1963 bowtie “Custom” $422.50 
SH113   1964-1966 “ Custom”             $422.50   

 WINDSHIELD MOULDING                         

UH119 1947-1953 Outer 2 Pieces $130.00/pr 
UH120     1947-1953 Center $  66.95 
TH029     1955-1959  $ 223.00 
TH030     1955-1959 Center $  99.00 
SH120     1964-1966  $314.95    
RH130     1967-1970           Front Set $119.95 
RH131     1971-1972           Front Set $122.00 
RH132     1968-1972             Rear Set $139.95 
 
             WHEEL OPENING MOULDING  

89892L     1973-1980  LH Front $  39.95 
89892R     1973-1980 RH Front $  39.95 
89992L     1981-1987  LH Front $  39.95 
89992R     1981-1987 RH Front $  39.95 
90092L     1988-1997  LH Front $  24.95 
90092R     1988-1997 RH Front $  24.95 
89893L     1973-1987  LH Rear $  39.95 
89893R     1973-1987 RH Rear $  39.95 
90093L     1988-1997  LH Rear $  24.95 
90093R     1988-1997 RH Rear $  24.95 
 
             DOOR EDGE GUARD 
 
RH260     1967-1972                     $79.95/pr 
QH090     1973-1984 LH  $  16.00 
QH092     1973-1984 RH  $  16.00 
       
          1962-1966 SIDE MOULDINGS 

SH071    Fender Point LH or RH    $  37.50 
SH072    Fender LH or RH   $  62.50 
SH074    Upper Door LH or RH   $  50.00 
SH076    Lower Door LH   $  60.00 
SH077    Lower Door RH   $  60.00 
SH080      Cab Upper LH    $  35.00 
SH082      Cab Upper RH    $  35.00 
SH084      Cab Lower LH or RH   $  30.00 
SH086   Upper Shortbox LH or RH $ 68.75 
SH087   Upper Longbox LH or RH $ 87.50 
SH089  Lower Shortbox LH or RH $112.50 
SH090 Lower Longbox LH or RH  $112.50 



H7 

                SIDE MOULDING SET 
 
SH071S   Shortbox – 16 pcs $799.00 
SH072S   Shortbox Lower-10 pcs   $425.00 
SH074S   Longbox – 16bcs $775.00 
SH076S   Longbox Lower-10 pcs $450.00 
 
   CLIP SET 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SH102        1962-66 Longbox $89.95 
SH109   1962-66 Lower Door + Cab $23.50 
 
                SIDE MOULDINGS 1967-1968 

RH360 Front Wheel Arch LH $190.00 
RH361   Front Wheel Arch RH $190.00 
RH363 Door LH  $ 70.00 
RH364 Door RH  $ 70.00 
RH366 Cab Corner LH  $ 60.00 
RH367 Cab Corner RH  $ 60.00 
RH370 Front Bedside LH Shortbox $62.50 
RH371   Front Bedside RH Shortbox $62.50 
RH373 Front Bedside LH Longbox $72.50 
RH374 Front Bedside RH Longbox $72.50 
RH378 Rear Wheel Arch LH $145.00 
RH379 Rear Wheel Arch RH $145.00 
RH382 Rear Bedside LH Shortbox $62.50 
RH383 Rear Bedside RH Shortbox $62.50 
RH386 Rear Bedside LH Longbox $72.50 
RH387 Rear Bedside RH Longbox $72.50  
 
            SIDE MOULDING SET 1967-68 
 
RH395 Complete Kit Shortbox $1,050.00 
RH396 Complete Kit Longbox $1,087.50
   

        SIDE  MOULDINGS 1969-1972 

 

 
RH040      Fender Upper LH or RH  $94.00 
RH041      Fender Lower Front LH Black $45.00 
RH042      Fender Lower Front RH Black $45.00 
RH043      Fender Lower Front LH Wood $50.00 
RH044      Fender Lower Front RH Wood $50.00 
RH045      Fender Lower Rear LH Black $50.00 
RH046      Fender Lower Rear RH Black $50.00 
RH047      Fender Lower Rear LH Wood $54.00 
RH048      Fender Lower Rear RH Wood $54.00 
RH055      Door Upper LH  $  68.00 
RH056      Door Upper RH $  68.00 
RH057      Door Lower LH Black  $68.00 
RH058      Door Lower RH Black  $68.00 
RH059      Door Lower LH Wood  $91.00 
RH060      Door Lower RH Wood  $91.00 
RH065      Cab Corner Upper LH $  42.00 
RH066      Cab Corner Upper RH $  42.00 
RH067   Cab Corner Lower LH Black $45.00 
RH068   Cab Corner Lower RH Black $45.00 
RH069    Cab Corner Lower LH Wood $47.00 
RH070    Cab Corner Lower RH Wood $47.00 
RH075  Bed Side Upper Short Box L/RH $91.00 
RH076  Bed Side Upper Long Box L/RH $96.00 
RH077  Bed Side Lower Short Box   Front 
                  Black LH  $  52.00 
RH078      Bed Side Lower Short Box   Front 
                  Black RH  $  52.00 
RH079      Bed Side Lower Short Box   Front 
                  Wood LH  $  63.00 
RH080      Bed Side Lower Short Box   Front 
                  Wood RH  $  63.00 
RH081      Bed Side Lower 
                  Long Box   Front Black LH $65.00 
RH082      Bed Side Lower 
                  Long Box   Front Black RH $65.00 
RH083      Bed Side Lower Long Box   Front 
                  Wood LH   $ 81.00 



H8 

   SIDE  MOULDINGS 1969-1972 CNT 
RH084      Bed Side Lower Long Box   Front 
                  Wood RH  $  81.00 
RH085      Bed Side Lower Short Box and  
              Blazer/Jimmy Rear Black LH $63.00 
RH086   Bed Side Lower Short Box and  
               blazer/Jimmy Rear Black RH $63.00 
RH087   Bed Side Lower Short Box and  
               Blazer/Jimmy Rear Wood LH $68.00 
RH088     Bed Side Lower Short Box and  
               Blazer/Jimmy Rear Wood RH $68.00 
RH089     Bed Side Lower Long Box   Rear 
                 Black LH  $  73.00 
RH090     Bed Side Lower Long Box   Rear 
                 Black RH  $  73.00 
RH091     Bed Side Lower  Long Box   Rear 
                 Wood LH  $  81.00 
RH092     Bed Side Lower Long Box   Rear 
                 Wood RH  $  81.00 
RH094     1969-1972  Upper Side Moulding 
                 Clip Set Long Box $  59.99 
RH097  1969-1972 Lower Clip Set        $143.75 
 
SIDE MOULDING SET 67-72 UPPER W  
METAL PUSH IN + SCREW ON  CLIPS 
RH040K    Short Box -8 pcs     $575.00 
RH041K    Long Box -8 pcs       $699.95 
RH042K    Longhorn - 8 pcs     $587.50 
 
SIDE MOULDING SET 69-72 LOWER W  
METAL PUSH IN + SCREW ON  CLIPS 
RH055K   Short Box – Black -12 pcs    $737.50 
RH056K   Long Box – Black -12 pcs    $789.50 
RH057K   Longhorn – Black- 12 pcs    $762.50 
RH058K   Blazer – Black  – 10 pcs       $637.50 
RH065K   Short Box – Wood -12 pcs   $837.50 
RH066K   Long Box – Wood -12 pcs    $887.50 
RH067K   Longhorn – Wood - 12 pcs   $875.00 
RH068K   Blazer – Wood  – 10 pcs       $750.00 
 
SIDE MOULDING SET 69-72 UPPER WITH 
PLASTIC ADHESIVE AND METAL CLIPS 
RH043K    Short Box -8 pcs      $575.00 
RH044K    Long Box -8 pcs        $587.50 
RH045K    Longhorn - 8 pcs      $587.50 
 
SIDE MOULDING SET 69-72 LOWER  W  
PLASTIC ADHESIVE AND METAL CLIPS 
RH075K   Short Box – Black -12 pcs    $700.00 
RH076K   Long Box – Black -12 pcs    $759.00 
RH077K   Longhorn – Black- 12 pcs    $750.00 
RH078K   Blazer – Black  – 10 pcs       $612.50 
RH079K   Short Box – Wood -12 pcs   $825.00 
RH080K   Long Box – Wood -12 pcs    $875.00 
RH081K   Longhorn – Wood - 12 pcs   $887.50 
RH082K   Blazer – Wood  – 10 pcs       $725.00 

1967-1972   ENDGATE MOULDINGS 

RH100     Upper LH  $  29.95 
RH101    Upper RH  $  29.95 
RH102     Upper Center  $  33.50 
RH103     Lower   $  50.00 
RH135     Upper Clip Kit  $  14.50 
RH136     Lower Clip Kit  $  16.99 
 
              SIDE MOULDING 1973-1980 

QH200              Upper Fender LH         $  47.00 
QH202 Upper Fender RH         $  47.00 
QH204 Lower Fender LH         $  17.00 
QH206   Lower Fender RH         $  17.00 
QH208 Upper Door LH            $  27.00 
QH210 Upper Door RH            $  27.00 
QH212 Lower Door LH            $  27.00 
QH214 Lower Door RH            $  27.00 
QH216  Cab Corner L/RH Upper/Lower $12.95 
QH218 Upper Box 8 Ft LH       $  50.00 
QH220 Upper Box 8 Ft RH       $  50.00 
QH222 Upper Box 6 Ft LH       $  44.95 
QH224 Upper Box 6 Ft RH       $  44.95 
QH226  Lower Front Box 8 Feet LH     $27.95 
QH228  Lower Front Box  8 Feet RH    $27.95 
QH230   Lower Front Box 6 Feet LH  $28.95 
QH232   Lower Front Box 6 Feet RH   $28.95 
QH234  Lower Rear Box 8 Feet LH  $29.00 
QH236    Lower Rear Box  8 Feet RH  $29.00 
 QH238  Lower Rear Box 6 Ft&Blazer LH $29 
QH240   Lower Rear Box 6 Ft&Blazer RH $28 
QH242          Upper Box Blazer LH      $  57.00 
QH244          Upper Box Blazer RH     $  57.00 
QH246   Lower Front Box Blazer LH    $24.95 
QH248   Lower Front Box Blazer RH  $24.95 
          
             SIDE MOULDING SET 
 
QH200S   1973-1980 8 Foot Fleetside $529.95 
QH202S   1973-1980 6 Foot Fleetside $499.95    
QH204S  1973-1980 Blazer or  Jimmy $449.95 
 
    1973-1980   ENDGATE MOULDING 
 
QH190     Upper or Lower                      $43.95 
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      1981-1987 ENDGATE MOULDING 

QH195    Brushed Aluminum Panel     $769.99 
QH196    Brushed Aluminium Panel  
                W Chevrolet                         $825.00 
 
        SIDE MOULDING 1981-1987 
  
QH0307   Long Box                               $375.95 
QH1307   Short Box                               $299.95 
QH320    LH Corner Below Taillight    $   59.99 
QH322    RH Corner Below Taillight    $   59.99 
 
     SIDE MOULDING  1988-1998 
 
PH039  Reg Cab Long Box Blk + Chrm $259.95 
PH040  Reg Cab ShortBox Blk+Chrm  $219.95 
PH042  Ext Cab Long Box Blk +Chrm  $259.95 
PH043  Ext Cab Short Box Blk+Chrm $239.95 
 
        SIDE MOULDING   1999-2007 
 
PH052  Regular Cab Long Box Black   $129.95 
 
             GRILL MOULDING 
 
RH148B   1967-68 GMC Upper-Black $287.50 

 
 
 
 
 

RH148C  67-68 GMC Upper-Chrome $337.50 

 
RH146     1969-1972  GMC Upper $399.00 

 
RH143     1967-1968  $  114.95 
RH143H   67-68 Clip Kit for 2 Moldings$43.95 

 
 
 

898981     1973-1978 Upper $  35.00 
898982     1973-1978 Lower $  29.00 
898983     1979-1980 Upper $  25.00 
898984     1979-1980 Lower $  40.00 
899981     1981-1982 Upper $  39.95 
899982     1981-1982 Lower  $  39.95 
899983     1983-1988 Upper $  29.00 
899984     1983-1988 Lower $  29.95 
89998C    1983-1987 Center            $187.50/pr 
89998D    1985-1987 Center            $170.00/pr 

GRILLE MOULDINGS CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
89898AL  1981-1982  Outer LH $  34.95 
89898AR  1981-1982 Outer RH $  34.00 
QT202  1981-1982 Clip for above   $4.99 
89998AL  1983-1987 Outer LH $  32.95 
89998AR  1983-1987 Outer RH $  32.95 
 
        EYEBROW MOULDING 

 
RH141 1968 LH  $  47.00 

RH142 1968 RH  $  47.00 
RH144 1969-1972 GMC LH $119.00 
RH145 1969-1972 GMC RH $129.00 
                 
                PARK LIGHT BEZEL 

UH002    1947-1953 Chrome $  19.95 

 
TH014    1958-1959 Chrome $  70.00 
SH003     1962-1966 Aluminum $24.00 
SH003A  1962-1966   Bezel Screw Set  $5.99 
QH260  1975-78 LH or RH on Lens $28.95 
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         HEADLIGHT BEZEL 
 
 
 
 
 
UH001 1947-1955  $  57.95/pr 
UH001A       Clip set 4pc for UH001       $5.99 

 
 
 
 
 

TH001 1955-1957  $205.00/pr 
TH001A   1955-1957 Screw Kit $     4.95 
 
 
 
 
 
TH001B 1958-59  $153.00/pr 
TH001BH    1958-1966 Screw Kit  $   19.00 
 
        
 
 
 
SH001       1963      $  84.00/pr 
 
 
 
 
SH002       1964-1966  $  72.00/pr 
TH001BH    1958-1966 Screw Kit  $   19.00 
 
 
 
 
 
RH001      1967-1968  $ 129.95/pr 
RH001A   1967-1968 Screw Kit $    4.99 
 
 
 
 
 
RH125      1969-1972   $  96.95 
RH126A  69-72 GMC Screw & J Nut Kit $11.95 
 
 
 
 
 
RH124     1967-72  GMC  $270.00/pr 
RH124H   Screw kit for and clip 
                  For RH124                     $11.00     

HEADLIGHT BEZEL CONTINUED 

89895L     1973-1978 LH  $ 54.95 
89895R     1973-1978 RH  $ 54.95 
89895AL  1979-1980 LH  $  59.95 
89895AR  1979-1980 RH  $  59.95 
89895BL   1980 LH Square H/L       $79.95 
89895BR   1980 RH Square H/L       $79.95 
 
HEADLIGHT BEZEL MOULDING 
 
89995M    1983-1985 LH or RH      $39.95 
 
FRONT BUMPER SPOILER/AIR DAM 

 
 
 
 
 

89922B        1981-87 2 WD            $69.95 
89922A   81-87 4wd w/o Tow Hooks $59.95 
89922C       1981-87 4wd w tow Hooks $89.95    
89922BH  Hardware kit for above  $21.99 
 
             TAIL LIGHT BEZEL 
 
 
 
 
 
 
 
UM027     1940-1953  $    8.50 
 
 
 
 
 
 
 
UM028     1954-1955  $    8.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
TM017     1955-1959 Stepside $  13.00 
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TAIL LIGHT BEZELS CONTNIUED 
 
 
 
 
 
 
 
 
TM018     1955-1959 Fleetside        $  25.00 

SM011      1960-1966 Fleetside $  19.00 

RM013A  1967-1968 Fleetside LH $  45.00 
RM013B  1967-1968 Fleetside RH $  45.00 
RT002      1967-72 Bezel Retainer set $13.95 

 
RM014     1969-1972 Fleetside LH $  34.95 
RM015     1969-1972 Fleetside RH $  34.95 
RT002  1967-72 Bezel Retainer Set $ 13.95 
 
                  BUMPER BOLT KIT 

 
UT140      1947-1953 Front or Rear $ 31.00 
RT085           1947-72 Front             $ 36.00 
RT086 1947-72 Rear Sport     $ 24.95 
QT175 1973-80 Front              $ 34.99 
QT177 1981-87 Front              $ 34.95 
QT177 1973-87 Rear Sport     $ 34.95 

                FRONT BUMPER 

 
UH040          1947-1955 Chrome      $359.95 

 
TH050 1955-1959 Chrome      $359.95 

 
SH020 1960-1962 Chrome      $359.95 

SH022 1963-1966 Chrome      $359.95 
 
 
 

RH210  1967-1968 GMC Chrome         $359.95 
RH210 1967-1970 Chevy Chrome         $359.95 

 
 
 

RH210SC 1967-1972 Custom Smoothie 
 No license plate area and no 
 bolt holes-Chrome        $999.00           
RH210SP      1967-1972 Custom Smoothie 
 No license plate area and no 
 bolt holes-Painted        $394.95 
RH210LIGHT 1967-70 Chrome 
                     With 2 Clear Driving lights 
                      Includes Wiring         $619.95 

RH212 1971-1972 Chrome      $349.95 

RH214  1969-1972 GMC 
 Chrome                        $334.00 
89890C 1973-1980 Chrome       $349.95 
89890LIGHT 1973-1980Chrome w 2 clear  
              driving lights includes wiring$619.00 
89890 1973-1980 Painted        $255.00 
89990 1981-1982 Chrome       $624.95 
899902 1981-1982 Painted        $123.00 
899901 1983-1987 Chrome       $399.95 
899904 1983-1987 Chrome 
   With Strip Holes          $195.25 
899903 1983-1987 Painted         $269.95       
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                   REAR BUMPER 

UH050            1947-53 Chrome       $359.95 1947-1953 Chrome $299.00 

 
UH052 1954-1955 Chrome $324.00 

TH013  1955-1959 Stepside Chrome $339.95 

 
TH015  1958-1959 Fleetside chrome $339.95 

SH030A  1960-1966 Stepside chrome $412.00 
 

 
SH030  1960-1962 Fleetside Chrome $359.95 
SH030P   1960-62 Fleetside Primed $179.95 

 
SH031  1963-1966 Fleetside Chrome $359.95 
 

RH220   1967-1987 Stepside Chrome $337.00 
 

 
RH222  1967-1972 Fleetside Chrome $349.00 
89891 1973-1980 Chrome $449.00 
89891P          1973-1980 Painted     $324.95 
89991 1981-1987 Chrome $439.95 
899911  81-87 Chrome w Strip Holes $299.00 
CC21000   73-87 Chrome Step Style $729.95 
89991P                                             $269.95 
                
                 BUMPER GUARD                                  

UH015     1947-1955 
Front or Rear  $143.00/pr 

BUMPER GUARDS CONTINUED 
 
 
 
 
 
 
 
TH070   1955-1959 Front Chevy       $199.00/pr 
TH071    1955-59 Front GMC  $309.00/pr 
SH040 1960-1962 Front       $195.00/pr 
SH042 1963-1966 Front       $195.00/pr 
 
 
 
 
RH214B 1967-1972 Front       $257.00/pr 
QH100 1973-1980 Front Pair $414.95/pr 
QH110     1981-1987 Front w/pads    $401.95/pr 
 
                  BUMPER IMPACT STRIP 
 
 
 
 
 
QH113             1981-1987 LH Rear        $34.95 
QH114             1981-1987 RH Rear        $34.95 
 
              FRONT BUMPER BRACKET 

UH060        1947-1953 4 Piece Set      $197.00 
TH075         1955-1957 4 Piece Set  $187.00 
TH076    1958-1959  4 Piece Set            $130.00 
SH050 1960-1966 LH              $  46.95 
SH052 1960-1966 RH              $  46.99 
RH240      1967-70 Front Chevy – 4 pc $109.95 
RH234             1967-70 Chev 4wd       $144.95 
RH240      1967-1972 GMC 4 pc         $109.95 
RH241       1971-1972 Chevy 4 pcs      $124.00 
RH234             1967-72 GMC 4wd      $144.95 
RH235             1971-72 Chev 4wd      $114.95 
RH0263           1967-1972 Upper only  $16.95 
QH120 1973-1980 LH Outer   $  59.95 
QH122 1973-1980 RH Outer   $  59.95 
QH124  1973-1980 LH or RH Inner    $DISCO 
QH120S  1973-1980 4pc w Hardware $159.95 
89984AL 1981-1987 LH Outer   $  28.50 
89984AR 1981-1987 RH Outer   $  28.50 
89984L 1981-1987 LH Inner    $  17.50 
89984R 1981-1987 RH Inner    $  17.50 
QH128  1981-1987 4pc Set w Hardware $164.95 
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             REAR BUMPER BRACKET 

 
UH070 1947-1955 4 Piece Set $168.95 
TH080  1955-59 4pc set Stepside  $129.95 
TH085 1958-1959 Fleetside 4 pc $175.00 
SH060  1960-1962  4pc set Fleetside $149.95 
SH062  1963-1966  4pc set Fleetside $122.95 
TH090  1963-1966 4pc set Stepside  $179.00 
RH246 1967-1972  4 Piece Set $113.00 
RH248       1967-1972 4WD 
                Shortbox with left springs $154.95 
QH130  1973-1980 Fleetside 4pc set $249.95 
QH138  1973-1987 4 pcs set Stepside $229.95 
QH146   81-87 Sport Brackets Fleetside $219.95 
 
           GRILL NOSE 

 
UH100 1954-55 Black $164.00 
UH100C 1954-55 Chrome $270.00 
               
             GRILL – CHEVROLET 

UH080 1947-1953 Painted Black $799.00 
UH082  47-53 Chrome w Ivory Bars $1,085.00 
UH082A  1947-53  168 pc Hardware Kit $29.25 

 
UH083 1954-55 Chrome $1,836.00 
 

GRILLE CHEVROLET CONTINUED 

 
TH100 1955-1956  $699.00 
TH100H       Hardware for TH100  $   19.95 
TH101 1957 Chrome $1,349.95 
TH102 1958-1959 Chrome $774.00 
SH070 1964-1966 without Lettering $399.00 

 
SH070A 64-66 w “Chevrolet” Lettering $619.00 

 
RH111 1969-1970  $195.00 
RH111C       1969-1970 Chrome     $312.50 
 
 
 
 
 
 
RH111H         Hardware to mount      $39.95 
 
       GRILL – CHEVROLET CONT'D 

RH113          1971-1972  $214.95 
RH113C       1971-1972 Chrome      $359.95 
RH113H         Hardware to mount    $36.95 

 
 
 
 

RH113B4  71-2 Billet 4mm wide bars $339.00 
RH113B8  71-2 Billet 8mm wide bars $375.00  

                     
 
 
 

QH176 73-4 OEM Style w Bowtie Grey $274.95 
QH177   1973-74 OEM Style with Bowtie  
 Argent and chrome    $279.99 
QH180  1975-1976 w Bowtie Argent $299.95 
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GRILLE CHEVROLET CONTINUED 

89899 1977-1979 Argent $ 79.95 
89899B 1977-1979 Argent w bowtie $299.95 
898991 1977-1979  Charcoal $99.00 
898992  1977-1979 Chrome w bowtie $299.99 
898996  1977-1979 Black w bowtie $249.95 

898994 1980 Argent with bowtie  $344.95 
898993 80 Chrome & Argent w Bowtie $429.95 
89999  1981-1982 Argent Silver $79.95 
89999B  81-82 Argent Silver w Bowtie $149.99 

89999A 1981-1982 Chrome $159.95 
89999C  1981-1982 Chrome w Bowtie $344.95 
899991 1983-1984 Lt. Argent 
 Single Headlights $  79.95 
899991B    1983-84 Argent Single Headlights 
 With Bowtie  $149.99 
899992 1983-1984 Dk. Argent Grey 
 Dual Headlights $ 144.95 
899992A      1983-1984 Dark Gray 
                     Dual headlights with 
                     Emblem provision       $239.95 

899993 1985-1987 Lt. Argent 
 Dual Headlights $  99.95 
899994 1985-1987 Argent 
 Single Headlights $  99.95 
899993B    1985-87 LT Argent Dual Headlights  
 With Bowtie mount $149.99 
899994B 1985-87 Argent Single Headlights 
 With Bowtie mount $149.99 
 
                      GRILL - GMC           

UH078 1947-54  $1,215.00 

RH114    1967  $868.00 

GRILLE GMC CONTNIUED 
RH115 1968-1970  $868.00 
RH116 1971-1972  $899.95 
QH154 1981-1982 Argent $149.95 
QH156  1983-1984 Argent & Charcoal  
 Dual Headlights $126.50 
QH158 1983-1984 Argent 
 Single Headlights $128.00 
QH164 1985-1987 Silver 
 & Dark Argent 

                      Dual Headlights $159.95 
 
GRILLE MOUNTING HARDWARE 
 
UH082A   1947-1953  168pc   $29.95 
TH100H   1955-1956    168pc   $19.95 
RH111H  1969-1970    168pc   $36.95 
RH113H    1971-1972   168pc    $36.95 
QH176H  1973-1980    168pc   $32.00 
 

         HOOD ORNAMENT GRILL 
TH015 1955 GMC  $339.95 
 
               HOOD MOULDING 
 
UH090 1947-1955 
 Chev Windsplit $154.95 

UH092 1947-1955 
 GMC Windsplit $  104.00 
 
 
RH140 1968 Front  $  104.00 
QH174 1973-1980 Rear $DISCO                    
 
                       GRILL SHELL 

 
RH110 1969-1970 Chevy w/o Lettering $595.00 
RH250 69-70 Chev w Lettering Aluminum$1100 
RH251  69-70 Chevy w Lettering Steel$1,849.95 
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         GRILLE SHELL CONTINUED 

 
RH112 1971-1972 Chev $595.00 
 
           OUTSIDE DOOR HANDLE 

 
UH022 1947-1951  $ 104.99/pr 
UH023 1952-1959  $  99.00/pr 
SH016 1960-1966  $  99.95/pr 
RH031 1967-1972 LH $  44.95 
RH031A 1967-1972 RH $  44.95 

 
RH031P 1967-1972                    $129.95/pr 
QH001 1973-1980                     $114.95/pr 
QH002 1981-87 LH  $ 59.95 
QH003 1981-87 RH  $ 59.95 

DOOR HANDLE SCUFF PLATE 

 
UH021 1952-1959  $  38.75/pr 
 
        REAR CARGO DOOR HANDLE 
 
QH003A 1973-91 Suburban $ 59.95 
 
           WINDSHIELD WASHER NOZZLE 

 
TH004 1955-1959 Chrome $8.99/pr 

               WIPER TOWER BEZEL 

 
UH024 1947-1953  Chrome $18.50/pr 
TH002 1955-1959 Chrome $44.50/pr 

 
TH003    1947-1959  Hold Down Nut $9.95/pr 
 
        VENT WINDOW HANDLE 

UA064 1951-1955               $39.00/pr 
TA037 1955-1959                $39.00/pr 
SA030 1960-1967                $39.00/pr 
RA049 1968-1976 LH $  23.95 
RA050 1968-1976 RH $  23.95                  
QH250 1977-1987 LH $ 24.95 
QH252 1977-1987 RH $ 24.95 
             
               VENT WINDOW FRAME 

UH115   1951-1954 LH with Seals    $228.00 
UH116   1951-1954 RH with Seals $228.00 

 
TH110              1955-1959 Chrome    $139.95/pr 
TH112 1955-1959 Painted     $  87.95/pr 
TH114 1955-1959 Chrome With 
 Glass – Clear             $169.95/pr 
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              DOOR WINDOW FRAME   

 
TH120        1955-1959 Door LH Black   $69.95 
TH121        1955-1959 Door RH Black $69.95 
 
          DOOR WINDOW FRAME  
         MOULDING – OUTSIDE 

UH128        1947-50 LH Black            $ 86.00 
UH129        1947-50 RH Black            $ 86.00 
UH129S      1947-50 Stainless $362.00/pr 
UH130   1952-1955 LH  Chrome    $ 78.00 
UH131        1952-1955 RH Chrome     $ 76.00 
TH140         1955-1959 LH Chrome     $  59.95 
TH141         1955-1959 RH Chrome     $  59.95 
 
                 CAB MOULDING 
          DOOR & REAR WINDOW 

TH130       1955-1959 Complete Set     $215.00 
TH132     1955-1959 Clip Set – 46 Piece$29.95 
          
            DRIP RAIL MOULDING 

RH290     1967-1972 4 Pc Set             $199.95 
QH265     1974-1987 LH                     $  59.95 
QH270     1974-1987 RH                     $  59.95 
QH265A  1974-1987 LH Retainer       $  54.99 
QH270A  1974-1987 RH Retainer       $  54.99 
QH265B  1974-1984 Retainer Screws $ 9.95 
QH265C   1985-1987 Retainer Screws $ 10.99 

 
      CAB PAINT DIVIDER MOULDING  

RH300S    1967-1972 3 Pc kit with clips $89.95 
RH300 1967-1972 LH            $  49.95 
RH301 1967-1972 RH            $  49.95 
RH302     1967-1972 Center Joint          $7.50 
RH303 1967-1972 Clip Kit     $    9.95 

QH280              1973-80 LH                 $ 39.95 
QH280A  73-80 LH w Bowtie emblem $100.00 
QH281 1973-80 RH                 $ 39.95 
QH281A  73-80 RH w Bowtie emblem $100.00 
QH282 1973-80 Center            $137.50 
QH282C           Clip for QH282           $3.99 

QH280AS  73 w Bowtie Blk Stripe 3pc set $310 
QH281AS  1973-76 and 1978-80 GMC Black  
                    Stripe3 pc set                        $419.95 
QH283S  1973-76 and 1978-80 Camper Special 
                Black Stripe 3pc Set               $524.99 
QH280S  77 w Bowtie Gold Stripe 3 pc set $490 
QH281S      1977 GMC Bowtie 
                    Gold Stripe 3 pc set            $524.99 
QH284S           1977 Camper Special 
 Gold Stripe 3 pc set     $559.99 
QH290 1981-87 LH                 $ 39.95 
QH290A  81-87 LH w Bowtie Emblem $112.50 
QH291 1981-87 RH                 $ 39.95 
QH291A  81-87 RH w Bowtie Emblem  $112.50 
QH292 1981-87 Center            $ 119.95 
QH292C           Clip for QH292           $3.50 
QH293S   1981-87 w bowtie 3 pc set  $319.95 
QH294S          1981-87 GMC 3 pc set $369.99 
QH295S  81-87 Camper Special 3 pc set $384.95 
 
      CAB PAINT DIVIDER EMBLEM 
 
QH070         1981-1988 “Silverado”   $299.99 
 
                      DOOR GLASS  
          LOWER SASH MOULDING 
Each includes Original Style Felt Lining. 
TH 1955-1959 LH or RH $  63.00 
SH 1960-1963 LH or RH $  63.00 
SH 1964-1966 LH or RH $  63.00 
RH 1967-1972 LH or RH $  63.00 
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                MOULDING CLIP KITS          
       
SH100   1967-1968 Chevrolet Grill       $41.95 
RH310   1969-1972 Chevrolet Grill       $17.99 
RT002  1967-1972 Tail Light Bezels      $13.95 
SH102    1962-1966 Side Mouldings       $89.95 
SH104     1962-1966 Fenders              $  25.25/pr 
SH106  1962-66 Upper Doors & Cab $27.00/pr 
SH108      1962-1966  Upper Bed      $41.50/pr 
SH109    1962-66 Lower Doors & Cab $23.50/pr 
SH112          1962-1966  Lower Bed    $36.00/pr 
RH135     1969-1972 Tailgate Upper   $14.50/pr 
RH136    1969-1972 Tailgate Lower       $16.99 
RH312       1969-1972 Fender Upper  $30.75/pr 
RH314       1969-1972 Fender Lower  $45.00/pr 
RH316       1969-1972 Door Upper     $36.00/pr 
RH318  69-72 Door & Cab Corner Lower $96/pr 
RH320  1969-1972 Upper Cab Corner $11.00/pr 
RH322  1969-72 Upper Bed Short Box $59.50/pr 
RH324  1969-72 Upper Bed Long Box $66.75/pr 
RH326  1969-72 Upper Bed Longhorn $72.00/pr 
RH328  69-72 Lower Bed Short Box $72.00/pr 
RH330  69-72 Lower Bed Long Box $90.00/pr 
RH332   69-72 Lower Bed Longhorn $99.00/pr 
RH094  1969-1972 Upper Complete Kit 
 Long or short Box       $ 59.99 
RH336  1969-1972 Upper Complete Kit 
 Longhorn                    $124.25 
RH338  1969-1972 Lower Complete Kit 
 Short Box                    $179.95 
RH340  1969-1972 Lower Complete Kit 
 Long Box                     $216.00 
RH342  1969-1972 Lower Complete Kit 
 Longhorn                      $224.95 
RH344 1967-1972 Upper Cab 
 Below Rear Window   $   7.25 
RH346  1967-1972 Screws for RH344  $7.25 
 
 CAB VISOR 
 
 
 
 
 
 

QH360        1973-87 Standard            $469.95 
QH362        1973-87 Lighted              $499.95 
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                MIRROR GASKET 

UJ013 1947-1955 LH or RH $2.99 

 
TJ013 1955-1959 LH or RH $3.95 

SJ007 1960-1966 LH $    4.95 
SJ008 1960-1966 RH $    4.95 

RJ010   67-72 LH Or RH Std Mirror $4.50 
QJ205       1973-1987 Clam Shell    $    4.25 
RH025G   1970-72 LH Sport Mirror $  4.50 
RH026G   1970-72 RH Sport Mirror $  4.50 
 
        SIDE AIR VENT SEAL 

UJ155 1947-1950  $  7.50 
TJ024 1955-1959 2 Pc $  9.99 
SJ022 1960-1966 2 Pc $    8.95 
RJ040 1967-1972 2 Pc $    9.95 
 
 
 
 
 
 

         HEATER BOX GASKET SET 

 
SJ035 1960-1966  $  28.99 
RJ024      1967-1972 without Air  $54.95 
RJ025 1967-1972 With Air $  46.95 
RJ026       1967-1972 “Donut” Seal    $39.95 
 
STEERING COLUMN FLOOR SEAL 

 
UJ017 1947-1955 3 Spd $  23.75 
UJ018 1947-1955 4 Spd $  23.75 
TJ015 1955-1959 3 Spd $  24.99 
SJ010 1960-1966  $    8.99 
RJ012 1967-1972 Foam $    9.00 
RJ012B  1967-1972 Rubber             $17.95 
 
          HOOD EMBLEM GASKET 

UJ060 1947-1953 Front $    8.50 
UJ062 1954-1959 Front $  19.99 
    
         INNER AIR VALVE GASKET  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SJ029    1960-1966 4pcs                $25.50 
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                WINDSHIELD GASKET 

 
UJ030 1947-1953 Std $ 89.95 
UJ031 1947-1953 Deluxe $89.95 
UJ031C         1947-53 with custom 
                      1pc windshield           $  79.95 
UJ032 1954-1955 Std $  74.95 
UJ033 1954-1955 Deluxe $  58.95 
TJ022 1955-1959 Std $  73.95 
TJ023 1955-1959 Deluxe $  89.95 
SJ018 1960-1963 Std $ 89.95 
SJ019 1960-1963 Deluxe $ 99.95 
SJ020 1964-1966 Std $ 79.95 
SJ021 1964-1966 Deluxe $  69.95 
RJ015 1967-1972 Std $  89.95 
RJ016 1967-1970 Deluxe $ 104.95 
RJ017 1971-1972 Deluxe $ 94.95 
RJ015  1969-1972 Standard Blazer $ 89.95 
RJ047  1969-1972 Deluxe Blazer $  59.95 
QJ002  1973-1987 Std. doesn’t 
                      Use lock strip $79.95 
QJ003  1973-1987 Deluxe. For  use w Black  
             or chrome Lock strip $  79.95 
 
**Standard Models DO NOT have a 
provision to accept Chrome Mouldings. 
Deluxe Models accept Chrome Trim** 
 
      WINDSHIELD LOCK STRIP 
 

QJ030 1973-1987 Black $  14.95 
QJ032 1973-1987  Chrome $29.95 
QJ034 1973-1987 Rear Chrome  
 Corner-Use 2 per truck $ 8.99 
QJ035  1973-87 Rear Chrome w corners $29.95 
       
 
 
 
 
 
 
 

          DOOR WEATHERSTRIP 
 

 
UJ045 1947-1948 On Cab $  39.95/pr 
UJ046 1949-1955 On Cab $  99.95/pr  
UJ016  47-1966 On Door Glue On $  39.00/pr 
UJ016R    1947-1966 Lower Door 
                  Seal Retainer                  $ 23.95/pr 
TJ014  55-1959 On Door Clip On $ 64.95/pr 
SJ009 1960-1966 On Cab $  49.95/pr 
SJ009A   60-1961 on upper Door      $39.95/pr 
RJ011   1967-1972 On Cab Glue on$  69.95/pr 
RJ011B  1967-1972 On Cab Press on $99.95/pr 
QJ005 1973-1987 On Cab $  79.95/pr 
QJ005A  73-1977 Upper Seal On Door $29.95/pr 
QJ005B  78-1987 Upper Seal On door $84.95/pr 
PJ001  88-97 on Cab wo Access Door $140/pr 
PJ002  96-01 On Cab w Access Door $129.95/pr 
PJ002AR  1996-2002 RH On Cab for Models 
 With a 3rdDoor     $79.95 
PJ002R  1996-2002 RH Door only for Models 
 With a 3rd Door   $74.95 
 
               LOWER CAB SEAL  
 
UJ014 1947-1949  $ 36.95/pr 
UJ015 1950-1955  $ 39.95/pr 
UJ015A 1950-1955 Seal  
 Retainer Screw Kit $    5.50 
 
       DOOR JAM B VENT LOUVER 

 
CT012           1971-1972  $27.95 
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                 WINDOW FELT KIT 

Each 4 piece kit replaces the inner and outer door 
glass Wipers for both doors. 
 
UJ022 1947-1950  $  28.95 
UJ023 1951-1954  $  29.95 
TJ016 1955-1959  $  74.95 
SJ011 1960-1963  $  64.95 
SJ012 1964-1966  $  99.95 
RJ013 1967-1972  $  83.95 
RJ050  67-1972 Suburban Rear Doors $44.95 
QJ001 1973-1980  $ 109.95 
QJ001E    1973-1987 Outers only   $69.95/pr 
QJ010 1981-1987  $ 109.95 
PJ010        1988-1995                      $  99.95 
PJ010E   1988-1995 Outers            $89.95 
 
              VENT WINDOW 
      DIVISION BAR CHANNEL 

UJ070 1951-1955  $  59.95/pr 
TJ031 1955-1963 Reline Kit $  28.95/pr 
SJ027 1964-1972  $  49.95/pr 
QJ011 1973-1980  $  16.95/ea 
 
          DOOR GLASS FELT CHANNEL 
This “U” shaped Channel replaces the Upper and 
Rear sections for One Door. 

UJ021      1951-1955    $44.95 
TJ030  55-63 w Metal Frame Glass $129.95/pr 
SJ040  60-63 w/o Metal Frame Glass $  64.95 
SJ026 1964-1966  $  23.95 
RJ027 1967-1972  $  32.95 
QJ006 1973-1980 2 Doors $  29.95 each 
QJ007 1981-1987 2 Doors $  79.95/pr 
* QJ007 includes Vent Window Run Channel * 

                WINDOW CHANNEL KIT 
 
Includes a 4pc Window Felt Kit, pair of Door 
Glass Felt Channels, & Vent Window Division 
Bar Channels for 2 Doors. 

 
UJ024 1947-1950  $237.50 
UJ025 1951-1955  $179.95 
TJ017 1955-1959  $262.95 
SJ013  1960-1963 without Metal     $274.95 
SJ014  60-63 w Metal Frame Glass  $229.95 
SJ015 1964-1966  $ 179.95 
RJ014 1967-1972  $ 164.95 
RJ014B   1969-1972 Blazer/Jimmy $169.95 
QJ008 1973-1980  $ 199.95 
QJ008A  73-91 Crew Cab Rear Doors $189.95 
QJ008V     1971-1995 Van $169.95 
QJ009 1981-1987  $189.95 
PJ005        1988-1994 Font Doors   $249.95 
 
              VENT WINDOW SEAL 

 
UJ041 1951-1955  $  64.95/pr 
TJ025 1955-1959  $  64.95/pr 
SJ023 1960-1963  $  74.95/pr 
SJ024 1964-1966  $  49.95/pr 
RJ018 1967-1972  $  69.95/pr 
RJ018V     1960-1972 Rivet             $  19.95 
QJ016 1973-1980  $ 84.95/pr 
QJ016V     1951-1987 Pivot Rivet   $ 12.00 
QJ016VK 1973-1987 Rivet Repair Kit $21.95 
QJ040 1981-1985 2Pc Design  
 4 pieces in total              $109.95/pr 
QJ041 1985-1987 1Pc Design 
 2 pieces in total  $  79.95/pr 
QJ043        1973-1991 Rear Door    $  69.95/pr 
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           RUNNING BOARD TO CAB SEAL 

UJ050 1947-1955 Pickup $ 44.95/pr 
UJ050A Retainer Screws for UJ050   $7.99 
UJ075  47-55 Suburban & Panel $  34.00/pr 
 
        SIDE MARKER GASKET 
 
 
 
 
 
 
 
 
RJ055 1968-1972 4 Pc Set $11.50 
 
        REVERSE LENS GASKET 

SJ050 1960-1966 Fleetside $    6.99/pr 
RJ005 1967-1972 Fleetside $    6.50/pr 
 
    REAR WINDOW GASKET 

 
UJ042  1942-1955 1 Window Cab $  39.95 
UJ043  1947-1955 3 Window Cab $69.95 
TJ026  55-66 Big Window Black Bead $69.95 
TJ027  55-66 Big Window Chrome Bead $64.95 
TJ028  55-66 Small Window Black Bead $41.95 
TJ029 55-66 Small Window Chrme Bead$68.95 
RJ019 1967 Small Window      $ 74.95 
RJ020 1968-1972 Standard $ 69.95 
RJ021 1968-1972 Deluxe $  69.95 
QJ004 1973-1987 Standard $ 84.95 
QJ045 1973-1987 Deluxe $ 74.95 
**Standard Models DO NOT have a 
provision to accept Chrome Mouldings. 
Deluxe Models accept Chrome Trim** 

                 DOOR HANDLE GASKET 

UJ038 1947-1951  $    7.99 
UJ039 1952-1966  $   5.99 
RJ022 1967-1972  $    9.95 
QJ015 1973-1987  $   12.00 
 
             HOOD/RADIATOR SEAL 
 
SJ032       1962-1966                    $11.00 
 
SUBURBAN SIDE WINDOW GASKET 
 
QJ220     1975-1991   $89.95 
QJ220B   Black Lock Strip   $59.95 
QJ220C   Chrome Lock Strip   $59.95 
 
           HOOD TO COWL SEAL 

UJ009 1947-1955  $  18.95 
TJ010 1955-1959  $  19.95 
SJ004 1960-1966  $  18.95 
RJ008 1967-1972  $ 22.95 
RJ008S      1967-1972 Screw Set $    3.50 
QJ050 1973-1980  $  34.95 
QJ055 1981-1987  $  28.99 
 
              COWL VENT GASKET 

 
UJ079      1936-1946 Top    $9.95 
UJ080 1947-1953 Top  $   22.99 
UJ085 1954-1955 Top  $    8.25 
UJ035 1947-1950 Side $    6.99 
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        REAR CARGO DOOR SEAL 

RJ060 1967-1972                 $119.95/pr 
QJ060 1980-1991                   $139.95/pr 
QH062   1979-1991 on body above door $49.95 
 
            PAINT GASKET KIT 

QJ018 1973-1984  $  29.50 
      
        CAB TO FRAME MOUNT KIT 
 
UJ001 1947-1955  $  43.95 
UJ001C  1947-1954 Rear Shackle Bushings  
                                          8pc $36.95 

TJ001 1955-1959  $  54.95 
SJ001  1960-1966 ½ Ton Only – can be used  
             On 1963-66 ¾ Ton as a replacement of 
             the Original Vulcanized Mounts $119.95 
SJ001A Same as SJ001 Except 
 Polyurethane  $  99.95 
RJ001  1967-72 ½ Ton w/o Hardware $125.00 

RJ001A  67-72 ½ Ton w Hardware $159.95 
RJ028   1967-1972  ¾ Ton or 4 x 4  $131.25 
 
RJ028A    1967-72 With Hardware  $ 175.00 
RJ001B     1969-72 Blazer 70pcs     $ 399.00 

CAB TO FRAME MOUNT KIT CONT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

QJ201 73-80 2wd Std Cab w H/Ware 18pc $190 
QJ203 84-87 Std Cab w H/Ware 20pc $229.95 
QJ195 73-77 Blazer/Jimmy 50pc kit  $329.95 
QJ196 1978-80 Blazer/Jimmy 50pc kit $329.95 
QJ197  1981-84 Blazer/Jimmy 54pc kit $359.95 
QJ198   85-91 Blazer/Jimmy 54pc kit $369.95 
QJ210  81-83 Std Cab w H/Ware 20pc $229.95 
PJ020  88-98 Std Cab w Hardware 16pc $299.95 
PJ023  88-98 Ext Cab w Hardware 24pc $384.95 
 
           CAB TO FRAME MOUNT 

898200 1973-1980  Rad Support  $59.95 
898200 1973-1980  Front Cab $59.95 
898200  73-80 Rear Cab ½ Ton 2wd  $59.95 
898205  1973-80 Rear Cab ½ Ton  4wd $54.95 
898205 1973-1987  all ¾ Ton & 1 Ton $54.95 
898210 1981-1987  Rad Support $59.95 
898210 1981-1987  Front or Rear Cab 
 2WD  and 4WD  $  59.95 
 
            RAD SUPPORT MOUNT 

 
UJ120 1947-1949  $    7.50/pr 
UJ121 1950-1955  $    9.95/pr 
TJ066 1955-1966 4 Pc Pad Set $   21.95 
TJ068 1955-1957 GMC $  14.99/pr 
SJ100  1960-68 Complete w Hardware $44.95/pr 
RJ029  1969-72 Complete w Hardware $64.95/pr 
QJ201D  1973-80 complete w Hardware $94.95 
QJ201E  1981-89 complete w Hardware $94.95 
898200     1973-1980                       $ 59.95 each 
898210     1981-1987                       $59.95 each 
PJ040        1988-1998                        $159.99 
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                DOOR BUMPER KIT 

UJ028 1947-1951    4 Pc $    9.95 
UJ029 1952-1955 2 Pc $    6.99 
TJ021 1955-1959 6 Pc $    7.95 
SJ016 1960-1963 4 Pc $    8.50 
SJ017 1964-1987 4 Pc $    9.50 
 
                 HOOD BUMPER KIT 
 

UJ010 1947-1955 10 Pc $   11.00 
TJ011 1955-1959 10 Pc $  15.00 
SJ005 1960-1961 4 Pc $  14.50 
SJ006 1962-1966 6 Pc $  16.95 
RJ009 1967-1972 4 Pc $    7.95 
RJ009A  1967-1972 Includes Front  
 Hood Adjust Bumpers $  12.95 
QJ070 1973-198 7 4  Pc side bumpers $  18.99 
QJ070A 1973-1974 6pc kit with hood 
              Adjust bumpers                  $14.99 
QJ070B  75-81 6pc w Hood Adj  Bmprs $17.99 
QJ070C   82-91 6pc w Hood Adj Bmprs $17.99 
SJ055  1960-1966 Front Hood Stopper $9.95 
RJ031  1967-1988 Front Hood Stopper $12.00 
 
            BODY BUMPER KIT 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UJ055     1947-1959 16 Piece Kit $ 24.95 
 
                 FUEL DOOR BUMPER 
 
QT195 1979-87  $   4.99 

                TAILGATE BUMPER 
 
RJ070 1967-1972 4 Pc $ 14.95 
QT185 1973-1980 Upper $   6.75 
QT187 1981-1987 Upper $ 11.00 
QT189 1973-1987 Lower $  7.50 
 
                       A ARM SEAL 

RJ075 1967-1972  $  29.95/pr 
PJ045  1988-1998  2wd LH/RH  $39.95/pr 
 
          FENDER GASKET SET 

 
UJ057 1947-1955  $  36.95 
TJ007 1955-1959  $  27.95 
TJ009   1955-59 Grommet 4 Pieces $   12.99 
SJ060 1960-1966  $  39.99 
SJ062        1960-1966 Fender to Cab $42.99 
 
          DOOR DRAIN PLUG SET 

TJ080 1955-59 4 pc  $ 12.95 
           
               INNER FENDER  
        DUST SHIELD GASKET 

 
RJ185 1967-1972    $  29.95 
QJ170       1981-87 LH 2WD         $  39.95 
QJ171       1981-87 RH 2WD       $  39.95 
QJ175       1981-87 4WD    $94.95/pr 
QJ173  81-87 Rear Plastic set w H/Ware $75/pr 
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                   HEADLIGHT SEAL 

 
 
 
 
UJ002 1947-1957 Bezel $  22.95/pr 

 
 
 
 
UJ003  1947-1957 Bucket to Fender $11.99/pr 
 
           PARK LAMP LENS GASKET 
 

 
 
UJ004 1947-1953  $    8.95/pr 
UJ090 1947-1950 GMC $    9.99/pr 
UJ091 1950-1953 GMC $    8.99/pr 
UJ092  50-53 GMC Housing to Body  $8.99 
UJ005 1954-1955  $    7.00/pr 
UJ095  1954-1955 Housing to Body $12.99/pr 
TJ003 1955-1957  $    6.95/pr 
TJ005 1955-1957 Housing to Body $   7.95/pr 
TJ004 1955-1957 GMC $   6.50/pr 
TJ040 1958-1959  $    5.99/pr 
SJ002 1960-1966  $    6.00/pr 
SJ002A  1962-1966 GMC      $11.50/pr 
RJ002 1967-1968  $    6.25/pr 
RJ003 1969-1970  $    7.50/pr 
RJ004 1971-1972  $  11.00/pr 
RJ004A     1967-72 GMC     $   4.99/pr 
QJ075 1973-1980  $    7.95/pr 

          TAIL LAMP LENS GASKET 

 
UJ100 1947-1953 Pickup $    4.99/pr 
UJ102 1947-1954  Suburban / Panel $    6.99/pr 
UJ104 1954-1959 Stepside $    6.99/pr 
TJ006 1955-1959 Fleetside $    11.25/pr 
TJ048 1955-1959 Suburban / Panel $  10.25/pr 
TJ050 1955-1958 Cameo $    8.50/pr 
SJ003 1960-1966 Fleetside $    8.99/pr 
SJ065 1960-1966 Stepside $  10.95/pr 
SJ067 1960-1966 Suburban / Panel $    8.50/pr 
RJ007 1967-1972 Fleetside $    5.99/pr 
RJ080 1967-1972 Sidestep $    8.00/pr 
QJ076    1973-1987 Fleetside $    7.75/pr 
 
       COWL VENT DRAIN HOSE 

UJ034 1947-1955  $  9.99 
  
   RUNNING BOARD TO FENDER SEAL 

UJ008 1947-1955  $    8.95/pr 
 
                 FENDER WELTING 
 
 
 
 
 
 
4816070 1947-1959 25 Feet – Black $34.95 
             
             BOX MOUNTING PADS 

UJ110  1947-1953  Short Box   6 Piece $17.99 
UJ110A 1947-53 Short box 
 4 blocks & 6 pads $ 46.95 
UJ112  1947-1953 Long Box   8 Piece $19.99 
UJ112  1955-1972 Short Box   8 Piece $19.99 
TJ055 1955-1972 Long Box 10 Piece $24.95 
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         WINDOW SASH RUBBER 

 
TJ020 1953-1966  $  11.00 
 
         WIPER TOWER GASKET 

UJ011 1947-1953  $    6.99/pr 
UJ012 1954-1955  $    5.25/pr 
TJ012 1955-1959  $    5.95/pr 
 
         GLOVE BOX BUMPER 

 
CJ223 1947-1987  $   1.99 
 
           ASHTRAY BUMPER 
 
RJ205 1967-72  $  2.99/pr 
 
         GROMMET & RUBBER 
                BUMPER KIT 
 
TJ060 1955-1959  31 Piece Kit     $59.95 
 
      FIREWALL GROMMET SET 

 
UJ141 1947-49 6pcs  $ 18.50 
UJ143 1950-55 6pcs  $ 19.99 
TJ085 1955-59 4pcs  $ 13.75 
SJ070 1960-66 6pcs  $ 46.99 
RJ210        1967-1972   4 pcs          $  17.95 

         GROMMETS – MISC RUBBER 
 
UJ006 1937-1959 Main Wiring 
 Harness through Firewall $11.50 
UJ136 1937-1954 Speedo Cable 
 Through Firewall $    6.99 
UJ026 1947-1957 Headlight wire 
 Through Bucket $ 6.99/pr 
UJ125 1947-1954 Headlight  
 Wiring through Inner Fender $7.99/pr 
UJ126  1947-1954 Park Lamp Housing $6.99/pr 
UJ127  1947-1954 Wiper Trans Arm $5.99/pr 
UJ135  47-9 4 Hole Wire Harness Firewall $3.95 
UJ137 1947-1954 Vacuum Hose Firewall $4.50 
SJ090  1960-72 Front Parking Brake $ 4.99 
UJ138  1947-59 choke & throttle Cable 4 hole 
              Grommet  1” diameter $4.95 
UJ139 1955-1959 4 Hole Wiring Harness  
                    Grommet 1 ¼” Diameter $3.95 
UJ027 1954-1955 Speedo Cable 
 Through Firewall $    5.99 
TJ002  1955-1959 Starter Wire at Firewall $3.99 
TJ008 1956-1957 Headlight Or Park  
                 Light Through Inner Fender $6.75/pr 
SJ070  1960-1966 Firewall Set 6 Pc $  46.99 
SJ071 60-6 Firewall Wiring Harness Large $8.99 
SJ072 60-6 Firewall Wiring Harness Small $8.99 
RJ190 1967-72 Firewall Oil Pressure Line $3.99 
RJ192 1967-72 Speedo Cable     $     3.99 
RJ194  1967-+72 Firewall Washer Hose  $5.50 
RJ196  1967-72 Cowl Panel Washer Hose $3.99 
RJ198  1967-72 Rad Support A/C Lines $5.99 
RJ200 1967-72 Fuel Lines through Floor $3.99 
RJ201   1967-72 Clutch Firewall Hole $9.99 
 
HOOD BRACE ANTI-RATTLER SET 
 
SJ028    1960-1972 Under Hood $ 34.95 
 
TRANS  HUMP  COVER GASKET 
 
UJ130 1947-1955  $  19.99 
TJ070 1955-1959  $  19.99 
 
               HOOD INSULATION 

 
QJ190 1973-1980  $  69.95 
QJ191 1981-1987  $  69.95 
PJ030        1988-1998  $  69.95 
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                HOOD HINGE SEAL 
 
QJ185L    1981-1987  LH                $39.95 
QJ185R    1981-1987  RH                $39.95 
 
1969-1972 BLAZER WEATHERSTRIP  

 
                       DOOR 

 
RJ100 Door seals   1 Piece (Seals Door to 
Body, Includes Forward & After) $149.95/pr 
 
RJ102 Door Seal Plug 1 Per Door $10.00/pr 
 
               DOOR GLASS SEALS 
 
RJ110 Front Door Glass Run  
                  Channel at rear of door $  59.99/pr 
 
            SIDE WINDOW SEAL 
              
RJ115 Side Stationary Glass Seal  
                  LH or RH.Double shell   $  69.00 
RJ120 Side Stationary  
 Glass Seal.Single shell  $187.50/pr 
 
** Double shell bolts up from the bottom into 
shell. Single shell bolts down from shell to 
quarter panel** 
              
                DRIP DEFLECTORS 

RJ125 Drip Deflector (fits on Roof                       
                  Shell FrontCorner           $  58.95/pr 
 

               HEADER SEAL  
 
RJ130 Header Seal (Seal Top at 
 Windshield Frame) $  49.99 
 
        ROOF SIDE  (Single Shell) 
 * Shell is flat on bottom, no Cavity.*  
 
RJ135 Roof Side – LH $  37.50 
RJ137 Roof Side – RH $  37.50 
 
        ROOF SIDE (Double Shell) 

Has Cavity in Shell*          
 
RJ140 Roof Side  $100.00/pr 
 
                 ROOF RAIL  (Double Shell) 

Attaches direct  to shell 
 

RJ145 Seals Door Glass to Roof  $119.95/pr 
 
                 ROOF RAIL (Single Shell) 
 Fits in a Metal or Plastic Channel on Shell 
 
RJ155  Seals Door Glass to Roof $79.95/pr 
 
            LOWER TAILGATE 
 
RJ160 Gate Lower  $  45.00 
 
                  LIFT GATE 
 
RJ165  Weatherstrip (Seals Gate To Top) $59.95 
RJ167 Lift Gate Window Seal $99.95 
RJ169  Lift Gate Rear (Metal Strip on Top of  
            Gate that lift Gate Seals Against) $149.95 
RJ175 Lift Gate Hinge Grommet $ 25.00/pr 
RJ180 Lift Gate Hinge Cover  $12.50/pr 
 
           1973-1975 BLAZER & JIMMY 
                    WEATHERSTRIP 
 

 
                      ROOF RAIL 
 
QJ100     Seal Door Side Glass 
 To top (#4)  $ 99.95/pr 
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                        GATE 

 
QJ022 Gate (Seal Gate to Body) $79.95 
QJ020 Window Channel LH w Liner $151.00 
QJ021 Window Channel RH w Liner $151.00 
QJ023 Gate Corner Seal  LH  $17.00 
QJ024 Gate Corner Seal  RH $17.00 
QJ085  Rear Window Sash 
 Metal Hold Glass $  99.95 
 
                 DOOR SEALS 
 
QJ005 #10 LH or RH Seals Door to body $79.95 
 
   1973-1975  BLAZER WEATHERSTRIP           
    HEADER SEAL 
 
QJ090 Roof Header, Inner (#1) $125.00 
QJ092 Roof Header, Outer (#2)  $125.00 
 
  REAR WINDOW 
 
QJ115 End Gate Window#6      $ 85.75 
QJ120  Window Seal Outer (#11) $69.95 
QJ125 Window Seal Inner (#11) $69.95 
QJ122  Window Seal (#11)  Inner+Outer $140 
  
                     ROOF SIDE 
 
QJ130 Roof Side,  (#7) $139.95/pr 
  
                         DOOR CAPS 
QJ135 Front Door, Upper LH (#8) $64.95 
QJ140 Front Door, Upper RH (#8) $64.95 

QJ145 Front Door, Lower (#9)  $54.95/pr 
 
                SIDE WINDOW 
 
QJ110 1974-1991 (#17) $  79.95 
 
 

1976-1991 BLAZER WEATHERSTRIP 

 
                  DOOR SEALS 
 
QJ005  LH/RH (#10)Seals Door to Body $79.95 
QJ150  Front Inner (On Cab) (#1) $49.95 
QJ155  Front Outer (On Shell) (#3)  $57.95 
 
                    ROOF SIDE 
 
QJ160  Roof Side, Lower LH (#5)  $79.00 
QJ165  Roof Side, Lower RH (#7) $79.00 
 
 
                 SIDE WINDOW 
 
QJ110 Shell Side Window Weatherstrip $79.95 
QJ112 80-91 Sliding front Glass channel $39.95 
 
                     REAR WINDOW 
 
QJ115A Glass Seal on removable Top #6 $79.95 
QJ120 Window Seal Outer (#11) $69.95 
QJ125 Window Seal Inner (#11) $69.95 
QJ122   Window seal #11 Pair  $ 139.95 
 
                           GATE 

 
QJ022 Gate (Seals Gate To Body) $79.95 
QJ023 Gate Corner Seal  LH $17.00 
QJ024 Gate Corner Seal RH $17.00 
QJ020  Window Channel LH  w Liner $151.00 
QJ021  Window Channel RH w Liner  $151.00 
QJ085 Rear Window Sash 
 Metal Hold Glass $  99.95 
QJ085B  Glass setting rubber for QJ085 $12.95 
QJ085C     Cam channel                  $36.00 
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    BRAKE/CLUTCH PEDAL PAD 

UK004          1947-1955  $    6.99 
TK001 1955-1959  $    5.95 
SK001 1960-1972  $   6.99 
AA1533 1971-1972 Deluxe $   8.99 
AA1539 Trim Plate for AA1533 $10.00 
QK001 1973-1987 Auto Trans Brake $14.95 
QK003 1973-1984 Manual Trans Brake $11.50 
QK004          1973-1987 Clutch         $9.95 
QK004     1985-1987 Manual Brake   $9.95 
 
     PARK BRAKE PEDAL PAD 

 
UK004          1947-1955                   $6.99 
TK001           1955-1959                   $5.95 
SK002 1960-1970  $  11.95 
RK003 1971-1972  $    5.95 
RK004 Trim Plate For RK003 $7.50 
AA1535 1973-87  $ 8.99 
 
       PARK BRAKE LEVER BOOT  
            -FLOOR MOUNTED- 

 
UK008 1947-1954                    $13.95 
UK009    1947-1954 Mounting Plate $23.50 
 
            HUB CAP – ½ TON ONLY  

UK010 1947-53 “Chevrolet” Set of 4 $337.50 
UK010A 1947-1953 “GMC” Red $337.50 
UK010B  1947-1953 “GMC” White $337.50 

HUB CAP ½ ONLY CONTINUED  
 
UK010C    1954-1955 Bowtie  Blue $337.50 

TK003 1955-1956 Bowtie  $577.99 

TK004    1955-1959  “GMC” $525.00 

TK009 1957-60 Bowtie $500.00 
SK005 1964-66 Bowtie $512.50 
 
 WHEEL TRIM RING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CK026   1964-1972 14 x 6 Rally Wheel 

 Not OEM Correct $  54.95 
CK026A 1964-1972 14 x 6 Rally Wheel 

 More OEM Correct Set of 4 $122.95 
CK027   1964-1972 14 x 7 Rally Wheel 

 Not OEM Correct $  40.95 
CK027A 1964-1972 14 x 7 Rally Wheel 
  More OEM Correct Set of 4  $199.95 
CK028   1964-1972 15 x 7 Rally Wheel 

 OEM Correct  $ 54.95 
CK028A 1964-1972 15 x 7 Rally Wheel 
  More OEM Correct Set of 4 $229.95 
CK029   1964-72 15 x 8 Rally Wheel $59.95 
CK029A 1964-1972 15 x 8 Rally Wheel 
  Correct OEM Style $274.95 
CK030   1969-70 14 x 7 SS Wheel  $  49.95 
CK031  71-72 15 x 7 SS Wheel Set of 4 $371.95 
CK031S  1971-72 15X7 SS Wheel each $104.99 
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      RALLY WEEL CENTER CAP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QK005  1973-87 2WD 5 Bolt 
                 Black Center Decal           $99.00/set 
QK006       1973-1987 Bowtie 5 lug  $177.99/set 
QK006A    1973-1987 GMC 5 lug    $169.99/set 
QK007       1971-1987 Bowtie 6 lug  $181.99/set 
QK008       1971-1987 4x4 6 lug        $99.95/set 
QK006D    Bowtie Decal Only          $27.99 
QK007D    GMC Decal Only             $18.50 
QK008D         4x4 Decal only            $17.99 
 
   MASTER CYLINDER FLOOR  PLUG  

UK015 1947-1959 on Floor $12.99 
 
         PARK BRAKE CABLE BOOT 

UK007 1947-1959  $    4.99 
 
                       BRAKE SPRING 

UK002 1947-1950 ½ Ton 
 Front or Rear  Return $    5.95 
UK002    1947-1952 ¾ Ton Return  $5.95 
UK003   1951-1963 ½ Ton Front or Rear 
 Return $5.25 
 
                 HAND OPERATED 
               PARK BRAKE SEAL 

UK020 1947-1959  $  10.00 

      BRAKE & CLUTCH SHAFT  
                   FLOOR SEAL 

UK005 1947-1951  $    6.95pr 
UK006 1952-1955  $   7.75/pr 
TK002 1955-1959  $    6.99/pr 
 
     BRAKE PEDAL PUSHROD BOOT 

SK130   1963-72 With Power Brakes $13.99 
  
 COMPLETE BRAKE LINE KIT 
 
UK025 1937 Man Drum Short Bed 7pc $261.00 
UK026 1946 Man Drum Short Bed 7pc $261.00 
UK027 47-51 Man Drum Short Bed 7pc $261.00 
TK015 1955 Series II-56 Manual Drum 
 Short Bed – 7 Pc $261.00 
TK016 1957 Man Drum Short Bed 6pc $261.00 
TK017 58-59 Man Drum Short Bed 7pc $261.00 
TK018 58-59 Man Drum Long Bed 7pc $261.00 
SK010A 60-3 Man Drum Short Bed 8pc $261.00 
SK011A 60-3 Man Drum Long Bed 8pc $324.99 
SK012A 1960-1963  Manual Drum $261.00 
SK013A 64-6 Man Drum Short Bed 7pc $261.00 
SK014A 64-6 Man Drum Long Bed 8pc $261.00 
 
The above Lines are available in Stainless Steel.   
To order add an “S” to the Part Number $306.00 
 
                 BRAKE SHOE 

UK070 1937-1950 Front    ½ Ton $  89.95 
UK071 1937-1950 Rear     ½ Ton $  89.95 
GK161 1951-1963  11 X 2 Front  ½ Ton $89.95 
GK165 1951-1959  11 X 1 ¾ Rear ½ Ton $89.95
  
                 BRAKE DRUM 
 
UK077 51-70 Many models  11” 6lug  $99.95 
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      FRONT BRAKE LINE KIT 

 
RK010 1967-1970 Manual Drum 2wd ½ - ¾ Ton 
 Inside Frame 6 Pc $144.00 
RK011 1967-1970 Power Drum 2wd ½ - ¾ Ton 
 Inside Frame 6 Pc $179.95 
RK012 1969-1970 Manual Drum 4wd ½ - ¾ Ton 
 Outside Frame 6 Piece $144.00 
RK013 1969-1970 Power Drum 4wd  ½ - ¾ Ton 
 Outside Frame  6 Piece $184.95 
RK014 1971-1972 Manual Disc 2wd   ½ - ¾ Ton 
 7 Piece  $184.95 
RK015 1971-1972 Power Disc 2wd   ½ - ¾ Ton 
 7 Piece  $184.95 
RK016 71-72 Power Disc 4wd W / 6’ or 8’ Bed 
 ½ - ¾ Ton   7 Pc $184.95 
RK017 1971-1972 Power Disc 2 WD   ¾ Ton 
 7 Piece  $184.95 
 RK018 1971-72 Blazer/Jimmy Power Disc 4wd 
 ½ - ¾ Ton   7 Pc $184.95 
QK010 73 ¾ Tn Crew Cab Power Disc 4pc $185 
QK011 1973-1976 2wd Power Disc   ½ - ¾ Ton 
 4 Piece  $184.95 
QK012 1974-77   4 WD 4 Pc $184.95 
QK013 1977-1980 2wd Power Disc   ½ - ¾ Ton 
 4 Piece  $184.95 
QK014 1977-1980 Blazer 4wd   Power Disc 
 4 Piece  $184.95 
QK015 78-80 4wd Power Disc 4pc $184.95 
QK020 81-7 Power Disc ½ - ¾ Ton 4pc $184.95 
QK021 1981-1987 Jimmy Power Disc    
 4 WD    4 Pc  $184.95 
QK022 1988-1989 3500 Series 
 2wd w ABS 7pc $184.95 
QK025 1989 S10Power Disc 5 Pc $184.95 
QK030 1991 S10 Power Disc 2wd 7pc $184.95 
QK035 1992 Power Disc with ABS   ½ - ¾ Ton 
 7 Piece  $184.95 
The above Front Brake Line Kits are available in 
Stainless Steel.  To order add an “S” to the Part 
Number - $189.00 
 
FRONT TO REAR BRAKE LINES 
 
RK040 1967-1972   2 WD 6’ Bed   
                   6’ Coil ½ - ¾ Ton   1 Pc  $78.00 
RK041 1967-70 8’ Bed 8’ Coil   1 Piece $74.25 
RK042 1971-1972  2wd 8’ Bed   Leaf    
 ½ - ¾ Ton   1 Pc $  74.25 
RK043 1971-1972   2 WD 6’ Bed   Coil Spring 
 ¾ Ton   2 Piece $  74.25 

FRONT TO REAR BRAKE LINES CNT’D 
 
RK044 1972 2wd 8’ bed Coil Spring 2pc $77.00 
RK045 71-72 4wd 8’ Bed   1 Piece $  74.25 
RK046 1971-1972 4wd Blazer  1pc $74.25 
RK047 1971-1972 4wd Jimmy 1 piece $74.25 
RK048  1971-1972  4wd 6’ Bed $74.25 
QK050 1973   ¾ Ton Crew Cab  2 pc $74.25 
QK055 73-80 2wd 8’ Bed ½ - ¾ Ton 1pc $90.00 
QK060 1973-1980   Short Bed Power Disc 2wd 
 ½ - ¾ Ton   2 Pc $ 64.95 
QK065 1974   4 WD 6’ Bed    $  54.00 
QK070 77-80 Blazer 4wd Power Disc 2pc $54 
QK071 77-80 4wd 8’ Bed   2 Piece $  72.00 
QK080 1981-1987 Short Bed ½ - ¾ Ton 
 2 WD   2 Piece $  72.00 
QK081 1981-1987 4wd Long Bed 2pc $54.00 
QK082 1981-1987 2wd Long Bed 2pc $72.00 
QK083    1989  S-10 4 WD 1 Pc $  81.00 
QK087 1989 2wd Short Bed    2 Pc $  81.00 
QK090 1991  Long Bed S-10  2wd $54.00 
QK094 1992 8’ Bed 2wd ½ - ¾ Ton 2pc $54.00 
 
The above Lines are available in Stainless Steel.  
To order add an “S” to the Part Number $77.00 
Except: QK071 & QK080 which are    $  90.00            
QK083 & QK087 which are $108.00    
       
       REAR AXLE BRAKE LINES 
 
UK040 1937 Std Duty $  45.00 
UK041  1946 Std Duty $  45.00 
UK042 1947-1951Std Duty $  45.00 
TK040 1955 Series II – 57 Std Duty $45.00 
TK041 1958-1959 Std Duty $  45.00 
SK040 1960-1963 Std Duty $  45.00 
SK041 1964-1966 Std Duty $  45.00 
RK070 1967-1970  5 Lug ½ Ton $50.00 
RK071 1967-1970 ¾ Ton $  45.00 
RK074 1970 Longhorn with Dana $45.00 
RK077 1971-1972 ½ Ton 2 & 4 WD 
             Standard Duty Leaf Spring Only $45.00 
RK080 1971-1972   4wd Standard Duty $45.00 
RK083    1971-1972 4wd with Dana $45.00 
RK086 1971-1972  w Coil & Auxiliary 
 Rear Leafs  $  49.00  
RK089 1971-1972 2wd Heavy Duty $49.00 
RK092 1971-1972   ½ Ton     $45.00/pr 
QK100 1973   ¾ Ton  $  45.00 
QK105 1973-80 ½ Ton Standard Duty $49.95 
QK107   1974 4wd Standard Duty $45.00 
QK109 1979   1 Ton  $  45.00 
QK113 1980   4 WD  $  45.00 
QK116 1981-87 Std Rear  ½ Ton 5 Lug $64.95 
QK120 1981-1987 Dually $ 45.00 
QK125 1981-1987 Blazer & Jimmy 4wd $45.00 
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REAR AXLE BRAKE LINES CONTINUED 
 
QK130  1985    ¾ Ton 4 WD $  45.00 
QK135 1988    ½ Ton  4 WD $  45.00 
QK140 1989   S-10 4 WD $  45.00 
QK145 1991  S-10 2wd Standard Duty $45.00 
QK150   1992 ½ Ton Standard Duty $45.00 
 
The above Lines are available in Stainless Steel.  
To order add an “S” to the Part Number $63.00 
 
        FRONT FLEX HOSES 1938-1966 
 
UK060 1938-1950   All $  42.00 
UK061 1951-1956   3100 $  51.00 

TK062 1957  3100 with 4 WD $26.95 
TK063 1957-1959   3200 $  29.95 
SK061 1961-1965   P10 $  17.99 
SK061 1960-1966 
 C10 or K10  $  17.99 
 
         REAR FLEX HOSES 1938-1966 
 
UK060 1938-1950   All $  42.00 
UK060 1951-1956   3100 $  42.00 
UK060 1957-1959   3200 $  42.00 
TK080 1957-1959   3100 with 2 WD $29.00 
UK060 1961-1962   P10 $  42.00 
TK062 1960-1966   K10 $  26.95 
SK070 1964-1966   P10 $  63.00 
SK070 1963-1966 all with Short Bed $63.00 
SK071 1960-1962 C10 with Long Bed $44.95 
SK072 1961-1962 C10 with Short Bed $39.95 
SK073 1963-1966 C10 with Long Bed $52.25 
 
½ TON FRONT FLEX HOSES 1968-1990 
 
RK005L 1971-1972 Disc LH $  39.95 
RK005R        1971-72 Disc RH $ 39.95 
RK005S 1971-1972 2wd w rear coils Front and 
                Rear 3pc set Stainless steel  $164.95 
RK112 1969-1970 P10 or C10 $39.75 
RK113 1968   P10 or C10 $  39.75 
RK114 1967   P10 or C10 $  39.75 
RK120  1971-72 Right ¾ Ton & 1 Ton $39.75 
RK121  1971-72  Left ¾ Ton & 1 Ton $39.75 
QK170   1973-1978  K10 Left or Right $34.95 
QK172  1973-1978  C10 or P10 Right $39.95 
QK175  1973-1978 C10 or P10  Left $34.95 
QK177 1979-1980   Left $29.95 
QK177   1981-1986 Left with Diesel $29.95 
QK180  1979-1980   Right $  29.95 

½ TON FRONT FLEX HOSES 1968-90 CNT 
 
QK180 1981-1986 Right w Diesel $29.95 
QK185 1981-1986  Right without Diesel $63.00 
QK187 1981-1986 Left without Diesel $63.00 
QK190 1988-1990 w 7200 lb GVW Left $63.00 
QK193 1988-90 w 7200 lb GVW Right $63.00 
 
½ TON REAR FLEX HOSES 1968-1990 
 
RK125 67-70 P10 or C10 w Coil Springs $39.50 
RK126     1971-1972 w Leaf Springs $39.50 
RK127 69-70 Small Blck w Leaf Springs $39.50 
RK130 1967   K10  $  63.00 
RK135 68-70 C10 BB w Leaf Springs $39.50 
RK140 1971-1972 with Coil Springs $39.50 
QK220 74-86 w/o 11,000lb Rear Axle $29.95 
QK221 1988-1990   All $  39.75 
 
 ¾ TON REAR FLEX HOSES 1968-1990 
 
RK150 1970 C20 w Long Bed & 
 Aux Fuel Tank $  39.50 
RK125 1967 C20 with Coil Springs  $39.50 
RK125 1968-1969  C20 with Small Block 
 & Leaf Springs $  39.50 
RK125 1970 C20 Short Bed Small Block & 
 Coil Springs  $  39.50 
RK126 1971 C20 w Coil Springs $39.50 
RK112   1972 C20  with Short Box $  39.75 
RK127 1968-1969  C20 Big Block &  
 Leaf Springs  $  39.50 
RK127 1968-1972   K20 $  39.50 
RK127 1970 C20  SB & Leaf Springs $39.50 
RK127 1971-72 P20 or C20 w Long Bed $39.50 
RK135 1967  C20 with Leaf Springs $39.50 
RK135 1968-1969 Short Bed with Big Block & 
 Coil Springs  $  39.50 
RK135 1970 C20 w BB & Leaf Springs $39.50 
QK220 1973-1990   P20 $29.95 
QK220 1973-1986 C20 or K20$29.95 
QK221 1988-1990 C20 or K20 $39.75 
 
¾ TON FRONT FLEX HOSE 1968-1990 
 
RK112 1969-1970   C20 $  39.75 
RK113 1968   C20  $  39.75 
RK114 1967   C20  $  39.75 
RK005L 1971-1972 Front Disc ¾ Ton $39.95/pr 
QK170 1973-1978 K20 Left or Right $34.95 
QK172 1973-1978 exc K Series Right $39.95 
QK175 1973-1978 exc K Series Left $34.95 
QK177    1979-1986  C20   Left $29.95 
QK180   1979-1986 C20   Right   $29.95 
QK190 1988-90 C20 w 7200 lb GVW $63.00 
QK193 1988-90 C20 w 7200 lb GVW $63.00 
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¾ TON FRONT FLEX HOSE 1968-1990 CNT 
 
QK239 1981-1986 K20 2wd W / 11.15 x 2.75” 
 Brakes   Left  $  63.00 
QK240 1981-1986   K20 2wd W / 11.15 x 2.75” 
 Brakes   Right $  63.00 
QK242 1988   K20   Left $  52.50 
QK246 1988   K20   Right $  52.50 
QK248  1989-1990 K20 w 8600 lb GVW $63.00 
QK250  1989-1990 K20 w 8600 lb GVW $63.00 
QK252 79-86 C20 or P20 w 13 x 2.50” Brakes 
 Left   $  63.00 
QK254 79-86 P20 w 13 x 2.50” Brakes R $63.00 
QK256 79-86 C20 w 13 x 2.50” Brakes R $63.00 
QK258 1979-1980 K20 w 13 x 2.50” Brakes 
 Left or Right  $  63.00 
RK120 1979-1980   K20 w 11.15 x 2.75” Brakes 
 Left or Right  $  39.75 
RK121 1981-1986   K20 Suburban 2wd w   
              13 x 2.50” Brakes Left  $39.75 
QK270 1981-1986 K20 Suburban  2wd w  
             13 x 2.50” Brakes Right $63.00 
 
        PARKING BRAKE CABLE GUIDE 

RK170 1967-72 6 pc kit $ 39.95 
    
PARKING BRAKE CABLE-FRONT 

TK090 1955-59 Shortbox $ 24.95 
TK092 1955-59 Longbox $ 20.00 
 
 
 
 
 
 
TK092R        1955-59 Rollers-pr     $ 19.95 
 
 
 

PARKING BRAKE CABLE FRONT CNTD 
 
TK092B        1955-59 Roller Bolts $16.95/pr 
SK080 1960-62 Shortbox $ 62.50 
SK082 1960-62 Longbox $ 45.00 
SK084 1963 All  $ 37.50 
SK086 1964-65 All ½ and ¾ ton $45.00 
SK088 1966-68 exc 396 or TH400 $51.75 
RK180 1969-70 Shortbox $ 49.95 
RK180 1971-1972 exc TH400 $49.95 
RK184 1969-70 Longbox $ 45.00 
QK280         1974-1983  4WD        $31.00 
QK279          1974-1983 2WD        $27.00      
QK282   1984-1987 2WD    $39.95      
 
          PARKING BRAKE CABLE-          
 INTERMEDIATE 

SK098 1966-72 Shortbox W/O TH400 $24.50 
SK100 1966-67 Longbox $ 18.99 
SK100 1968-72 Longbox W/O TH400 $18.99 
RK190 1968-72 Longbox w BB TH400 $27.95 
AK061 1974-83 4wd ½ Ton short box $34.95 
 
PARKING BRAKE CABLE-REAR 

UK080 1951-55 ½ Ton $ 44.95 
TK100 1955-58 ½ Ton $ 38.99 
SK110 1960-62 Short box $ 39.95 
SK112 1960-62 Longbox $ 39.95 
SK114 1963 1st Design-7 Feet long- 
 ½ Ton Shortbox $ 37.50 
SK116 1963 2nd Design-6 Feet 8 inches 
 long-1/2 Ton Shortbox $35.00 
SK116 1964-65 Shortbox  $ 35.00 
SK118  1963-65 ½ Ton Longbox $39.95 
SK121 1966-72 ½ Ton with Rear Coil 
 Spring Suspension       $ 29.95 
SK125           1966-72 ¾ ton with Rear Coil 
                       Spring Suspension       $ 39.95       
 QK300          1973-1983 ½ Ton 2WD $34.95 
QK300           1973-1980 ½ Ton 4WD  $34.95 
QK301     1976-1980 ¾ ton 4WD      $27.99 
QK301       1981-1983  ½  ton 4WD  $27.99 
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                PARKING BRAKE KIT 
 
QK320   1973-84 4wd  ¾ Ton Longbox $289.95 
 
       PARK BRAKE LEVER ASSEMBLY 

TK115         1955-1968  $99.99 
    
  PARKING BRAKE PEDAL ASSEMBLY 

RK200    1967-72 Includes Cable $298.00 
QK310      1973-1984  $217.95 
 
         DISC BRAKE BACKING PLATE 

 
RK160 1971-1993 Front 2wd  ½ Ton $124.95/pr 

 
POWER DISC BRAKE CONVERSION 

 
SK              1963-66 5 Bolt CALL 
SK220        1960-1962 6 Bolt    $1,599.00 
SK              1963-66 6 Bolt CALL 
RK              1967-70 5 Bolt $1,599.00 

DISC BRAKE 2WD ½ TON SPINDLE 

SK230   1963-1970 Stock      $499.95/pr 
SK230D    1963-1970 2” Drop    $499.95/pr 
QK330D      1973-1987 2 ½” Drop  $499.95/pr 
 
      DISC BRAKE CONVERSION KIT  
              Wheel kit only NO Spindles 
 
SK240             1963-1972 5 Lug           $759.95 
SK243             1963-1972 6 Lug           $759.95 
 
DISC BRAKE CONVERSION KIT 
      Wheel kit only - with Spindles 
 
SK240D  1963-1970 5 Lug 2” Drop    $1,199.00 
SK241            1963-1970 6 Lug            $1,299.00 
SK241D   1963-1970 6 Lug 2” Drop    $1,299.00 
    
REAR DISC BRAKE CONVERSION 

 
RK230        1960-86  5 Bolt Wheels    $999.95 
RK232        1963-1970 6  Bolt Wheels $849.95 
 
 POWER BRAKE BOOSTER 
 
 
 
 
 
 
RK205       1967-72                       $229.95 
 
 
 
 
 
 
RK210        1967-72  
                   Booster Brocket            $  100.00 
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   POWER BRAKE BOOSTER KIT 
 
 *Includes Booster, Booster Bracket, Prop value 
and Brackets, Master Cylinder and the pre-bent 
steel lines from master cylinder to prop value* 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RK215 1967-72 w front  Disc brakes $449.95 
SK215  1960-66 w Front Disc Brakes $419.95 
  
 TAPERED ROLLER/BEARING 
        CONVERSION KIT 
 
UK090   1947-1959 ½ Ton    $199.99 
 
           WHEEL CYLINDER 
 
GK207 1955-1973 Rear ½ Ton LH $24.95 
GK209 1955-1973 Rear ½ Ton RH $24.95 
 
FRONT DISC BRAKE ROTOR 
 
GK095   1971-1980 C10                $89.95 
 
        MASTER CYLINDER 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UK115            1947-1955       $159.95 
TK123     1955-1959     $149.95 
SK165 61-62 2wd ½ Ton Manual Trans $149.95 

 
BRAKE/CLUTCH PEDAL BUSHING 
 
UF010      1947-1953      $44.99/pr 
 
BRAKE/CLUTCH PEDAL ASSEMBLY 
 
RK255 1967-1972 Auto Trans  $CALL 
RK257   1967-1972Manual Trans $CALL 
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REAR AXLE TO FRAME BUMPERS 
 
 
 
 
 
RL005    1963-72 2wd w coil springs $34.95/pr 
QL085    1973-1987   2WD                 $19.95 
FRONT SUSPENSION BUMPER 

SL030     1960-1972 Upper        $ 10.95 
SL033     1963-1987 Lower        $ 14.95 
SL030 1973-1987 Upper ¾ ton               $10.95 
QL0051973-1987 Upper ½ ton                $11.95 
       FRONT AXLE BUMPER 

 
UL001 1947-1955       $  13.95 
                    DRAG LINK 

UL015 47-52 btwn Steering Box+LH Spndl 
$182 
UL017    1974-1952 Rebuild Kit           $ 44.95 
RL015 71-2 K10/20 Tie rod connector 52” $365 
                    TIE ROD END 

UL002P       1947-1959 ½ + ¾ Ton     $104.95/pr 
UL002  1947-1959 ½ & ¾ Ton   LH    $44.95 
UL003 1947-1959 ½ Ton  RH $44.95 
UL004  1947-55 Tie Rod Connector $179.95 
SL013            1960-62 ½ Ton Inner        $39.95 
SL015            1960-62 ½ ton Outer       $ 42.95 
SL019            1963-64 ½ Ton Inner      $ 34.95 
GL083  1963-64 ½ Ton Outer      $ 24.95 
GL085   1965-1970 2wd ½ Ton Outer $32.50 
GL105  1965-1970 2wd ½ Ton Inner  $30.00 
GL109           1971-72 Inner                  $ 40.00 
RL015 71-2 K10/20 Tie rod connector 52” $365 
QL010    1973-87 outer LH or RH 2wd $19.95 
QL014    1973-87 Inner LH or RH 2wd $19.95 
QL018    1973-87 Adjusting sleeve 2wd $9.95 

         TIE ROD ADJUSTING SLEEVE 

SL025    1960-64         $ 21.99 
 
     REAR AXLE SHOCK PLATE 

RL001  1967-1972   LH w Coil Springs $45.95 
RL002  1967-1972   RH w Coil Springs $45.95 
 
     REAR COIL SPRING                    
             RETAINING PLATE 
          

 
RL010  1965-1972 Set of 4 with bolts $89.95 
 
             SHOCK ABSORBER 
 
UL005 1947-1955 Front $  44.95 
UL006 1947-1955 Rear $  49.95 
TL001 1955-1959 Front $  89.95 
TL002 1955-1959 Rear $  89.95 
SL140           1963-1986 Front         $ 44.95 
SL144 1963-1972 Rear2WD $ 44.95 
  
                 SHOCK BRACKET 

 
UL010 47-55 Rear upper Bolted to frame $42 
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    FRONT CONTROL ARM LOWER 

RL050  1967-1972 LH 2WD    $ 299.95 
RL051  1967-1972 RH 2WD  $299.95 
RL051P  1963-1970 2WD             $499.99/pr 
QL2622 1973-87 LH 2WD ½ Ton   $339.95 
QL2623 1973-87 RH 2WD ½ Ton   $339.95 
RL050B  1963-19879/16” U-bolt w nuts 
                  Set of 4                         $89.95 
 
       FRONT CONTROL ARM-UPPER 
 
 
 
 
 
 
 
RL045          1963-72 LH                $299.95 
RL047          1963-72 RH                $299.95 
QL001    1973-87 LH 2WD ½ Ton $159.95 
QL002    1973-87 RH 2WD ½ Ton  $159.95 
QL962 1960-1987 Stud in frame     $7.99 
 
CONTROL ARM SHAFT KITS 
 
SL085L   1960-1962 Lower LH  $287.00 
SL085R   1960-1962 Lower RH $287.00 
SL086   1960-1962 Upper LH or RH  $59.95 
  
  U-BOLT – REAR 

 
   Includes Nuts & Washers. 
 
SL001   1960-1972 with Coil Springs $38.95 
RL020   1967-1972 w 4 Leaf Spring 2wd $27.95 
RL021  67-72 w 5 Leaf  Spring 2wd + 4wd  
             Truck Rear                         $  27.95 
 

           LEAF SPRING EYE BOLT 

UL025   1934-55 Front -  ½ + ¾ Ton    $ 44.95 
UL025   1934-55 Rear- ½ Ton              $ 44.95 
TL010 1955-59 Front- ½ + ¾ Ton      $ 37.95 
TL012   1955-59 Rear- ½ + ¾ Ton        $ 40.00 
 
            LEAF SPRING SHACKLE 

 
UL030   1947-55 Front - ½ + ¾ Ton      $ 77.00 
UL033   1934-55 Rear - ½ Ton        $ 92.00 
TL020   55-56 Front or Rear ½ + ¾ Ton $75.00 
TL023   1957-59 Front ½ to  1 Ton        $ 75.00 
TL023   1957-59 Rear- ½ + ¾ Ton        $ 75.00 
 
    REAR TRAILING ARM BUSHINGS 

 
DIX33123G 1960-1972     $  38.95pr 
 
**Must re-use Metal Outer shell** 
     
 REAR TRACK ARM STUD KIT 

Complete Stud with Nuts and Washers. 
Bolts to Differential. 
 
SL010     1965-1972      $  37.50 
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                 REAR PANHARD BAR 

 
RL055    1967-72                                    $129.95 
 
REAR PANHARD BAR BUSHINGS 

340130 1960-72 Polyurethane $34.95/pr 
 
                     SWAY BAR KIT 

SL044  1963-1987 Front 2WD 1”    $336.50 
RL075  1969-1991Front 4WD 1 1/18 $399.99 
SL046  1963-1972 Rear 2WD with 
               Coil springs   1”               $312.50 
 
FRONT SWAY BAR FRAME BRACKET 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QL070F      1973-1987                  $19.95 
 
 FRONT SWAY BAR BUSHING 
 
 
 
 
 
SL040    1965-87 2WD 4 required    $19.95/pr 
QL070B   Bracket for  SL040          $9.50 

          REAR TRAILING ARM 

RL070  1960-72     LH                     $399.00 
RL071  1960-72      RH                    $399.00 
                   
                        COIL SPRING 

SL128   1960-64 Front                       $199.00/pr 
SL130   1960-64 Rear                        $199.00/pr 
RL080   1967-72 Front (PR)              $199.00/pr 
RL082   1967-72 Rear (PR)               $219.95/pr 
 
         REAR LEAF SPRING 

QL040    1973-87      6 leaf $239.95    
QL041    1973-1987 8 leaf              $239.95 
 
                    IDLER ARM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SL075  1960-62 ½ ton, 1960-66 ¾ ton $79.95 
GL143    1963-1966 ½ Ton              $   89.95 
 
  STEERING BOX 
 
 
 
 
 
 
 
 
SL100     1960-1966 2WD                $559.95 
RL220    1968-1972 2WD Power     $499.95 
QL108  1980-1987 4wd Power Rebuilt $349.95 
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           POWER STEERING BOX 
           CONVERSION BRACKET 
 
SL150    1963-1966 ½ 2wd      $234.95 
 
DRIVE SHAFT CENTER SUPPORT 
            BEARING ASSEMBLY 
 
 
 
 
 
 
 
 
SL050    1964-1987 1.3780 ID      $39.95 
SL052    1964-1987 1.1811 ID      $39.95 
SL054    1964-1987 1.5748 ID      $39.95 
 

BALL JOINT 
 
 
 
 
 
 
 
SL105   1960-1962 Lower            $99.95 
SL110   1963-1970 Upper            $29.95 
SL112   1963-1970 Lower           $40.00 
RL060  1971-1972 Upper            $34.95 
 

PITMAN ARM 
 

 
 
 
 
 
 

SL120   1960-1966 2WD ½ ton $84.99 
RL100   1968-1972 2WD          $49.95 
QL050  73-79 4WD w Power Steering   $69.95 
QL050    1980-1987 4WD All  $69.95 
 
   STEERING COUPLER ON BOX 
 
 
 
 
 
 
 
CL018D   1988-1998 C+K 1500 $54.95 
CL015D   1988-2000 C2500       $54.95 
CL015D  1988-2002 C3500        $54.95 

               STEERING SHAFT 
 
 
 
 
 
 
 

QL060      1973-1978 `       $474.95 
QL062      1979-1987                 $399.99 
PL005       1992-1994         $519.95 
 
STEERING COLUMN RACK + SECTOR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QL120  1979-87 w Tilt.Includes Bearings $69.95 
 
                STEERING COLUMN 

 
RL130    1967-1972 Column ShiftTilt   $599.95 
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            DIMMER SWITCH 

UM017 1947-55  $ 18.99 
TM030 1957-60  $ 25.00 
CM064  61-84 12 Volt Floor Mounted $11.95 
CM065 61-84 Connector Repair Harness $9.99 
 
            SPEEDOMETER CLUSTER 
 
UM130C             1947-1949               $447.50 
UM131C             1950-1953                $447.50 
 
            SPEEDOMETER GUAGE 

UM130 1947-1949  $254.00 
UM131 1950-1953  $254.00 
TM300 1955-1959  $254.00 
RM030 1967-1972  $200.00 
QM001    1976-1979 0-110 MPH    $212.50 
QM003     1979-1987 0-85 MPH     $214.95 
SM330             1964-1966               $262.50 
 
                 FUEL GAUGE 

 
UM135 1947-1949 6 Volt $122.00 
UM136 1947-1949 12 Volt     $ 122.00 
UM137 1950-1953 6 Volt $122.00 
UM138 1950-1953 12 Volt $122.00 
TM310  1955-1959  $148.00 
SM360          1960-1963                   $112.50 
SM361          1964-1966                   $115.00 
RM038 1967-1972     $78.00 
QM016 73-78 w Reg Fuel Small Guage $87.50 
QM016A      1975-1980 With Unleaded 
 Fuel – Small Guage    $ 87.50 
QM016B       1981-1987 small gauge $84.95 
QM018 73-75 w Reg Fuel Large Guage $87.50 
QM020 1976-1987 With Unleaded 
 Fuel – Large Guage $ 87.50 
QM022  1982-87 w Diesel Large Gauge $149.95 

 
                   AMMETER GUAGE  
 

UM143 1947-1949  $ 122.00 
UM144 1950-1953  $ 118.75 
TM301 1955-1959  $ 148.00 
SM363          1960-1963                  $ 112.50 
SM364             1964-1966               $115.00 
RM032 1967-1972  $  68.00 
QM010 1973-1975  $ 87.50 
QM011 1976-1987  Volt $ 89.95 
 
        OIL PRESSURE GAUGE 
 
 
UM150 1947-1949  $122.00 
UM151 1950-1953  $122.00 
TM302 1955-1959  $148.00 

SM366          1960-1963                   $112.50 
SM367          1964-1966                    $115.00 
RM036 1967-1972  $122.00 
QM014 1973-1977  $100.75 
QM015 1978-1987  $  87.50 
 
        TEMPERATURE GAUGE 
 

 
UM156 1947-1949 6 Cyl $122.00 
UM157 1947-1949 8 Cyl $122.00 
UM158 1950-1953 6 Cyl $122.00 
UM159 1950-1953 8 Cyl $122.00 
TM314  1955 2nd series Mechanical $137.50 
TM315   1955-1959 Electric $148.00 
SM369          1960-1963                  $112.50 
SM370          1964-1966                 $115.00 
RM034 1967-1972  $  68.00 
QM012 1973-1987  $  89.95 
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                 VACUUM GAUGE 

 
RM035 1967-1972  $135.00 
 
                TACHOMETER 

 
RM021 1967-1972  $187.50 
QM006 1973-1975  $250.00 
QM006A      1976-1979  $250.00 
QM006B 1979-1987  $281.95 
 
            PRINTED CIRCUIT BOARD 

RM023 1967-1972 w/o Gauges or Tach $99.95 
RM045 1967-1972 w Gauges w/o tach $99.95 
RM047 1967-1972 w Gauges & Tach $89.95 
QM268 1981-1987 w Gauges & Tach $131.50 
QM269 1981-87 with Gauges w/o Tach $131.95 
QM270 1981-1987 w/o Gauges or Tach $124.95 
QM268C     1973-1987 Retaining Clip       $1.90 
 
           DASH GUAGE HOUSING 
 
                1973-1975 w gauges w/o tach $ 
                1976-1977 w gauges w/o tach $ 
                1976-1977 w gauges and tach 
                 w/o clock                               $ 
QM1016 1978-1980 w gauges w/o tach $109.99 
QM0018 1983-1987 w gauges w/o tach  
                 And clock                               $ 
QM1018 83-7 w gauges+tach w/o clock $119.95 
               

              HEADLIGHT SWITCH 

 
UM065A 1947-55 6 Volt OEM Style w fused  
                 dome stop + Glove box circuit $97.50 
UM065B 1947-55 6 volt OEM style w/o fused  
                dome, stop + Glove box circuit $97.50 
UM066A 1947-55 12 volt OEM style w fused  
                dome, stop + Glove box circuit $97.50 
UM066B 1947-55 12 volt OEM style w/o fused  
                dome, stop + Glove box circuit $97.50 
UM065 47-55 Replacement Style  6 Volt $19.95 
UM066 47-55 Replacement Style 12 Volt $39.95 
TM040 1955-59  $  64.95 
SM036 1960-63  $  49.95 
CM054 1964-72  $  29.95 

 
AM804                    1973-1987        $24.95 
UM067    1947-53 Retaining  Nut    $ 17.50 
TA011      1955-59 Retaining Nut $  17.95 
RM055     1967-1968 Retaining Nut  $11.00 
SM038    1964-1966 Retaining Nut   $ 18.50 
RM055    1967-1972   Retaining Nut $11.00 
                       
      TURN SIGNAL SWITCH 

UM018 1947-1966 Universal add On Kit $69.95 

  
UM180         1954-1956                   $  35.00 
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TURN SIGNAL SWITCH CONTINUED 
 
TM320          1957-1956                  $  40.00 
GM093 1960-1962  $  37.95 
CM050 1963 1st Design $155.00 
CM051 1963 2nd Design & Early 1964 $91.00 
CM051 1964-1966 (Late) $  91.00 
RM025   1967-1972 without Tilt $91.95 
RM026 1967-197 w  /Tilt $ 83.95 
QM288         1973-1976 w/o Tilt     $79.95 
QM290         1977-1983                    $78.95 
CM053A       1984-1986 All             $74.99 
 
        TURN SIGNAL SWITCH 
                 REPAIR CAM 

 
SM004 1960  $  55.00 
SM005 1961-1962  $  55.00 
SM006 1963  $   9. 95 
SM007 1964-1966  $   9.95 
RM007 1967-1972  $  11.95 
QM292         1984-1987                   $ 51.95 
 
               TURN SIGNAL  
         CANCELLING PLATE 

UM016 1954-1959  $    7.50 
SM008 1963-1966  $  12.50 

 
CA1231D 1967-1972 without Tilt $24.95 
CA1231C 1967-1972 with Tilt $24.99 
 
            TURN SIGNAL WEDGE 

UM016A      1954-59  $   5.95 

                    ANTENNA 

 
UM070 1947-1955  $ 161.00 
TM052 1955-1959  $ 125.00 
SM070 1960-1962  $ 148.00 
SM072 1963  $ 148.00 
SM074 1964-1966  $  104.95 
RM090 1967-1972  $ 139.95 
 
        NEUTRAL SAFETY SWITCH 
 
GM450    1960-1971 on Column       $23.95 
 
            IGNITION SWITCH 

UM659 1947-1955  $  24.95 
UM660 1954-1955  $  81.25 
TM006 1955-1956  $  81.95 
SM034    1960-61 includes Adapter Harness 
                And Instructions      $87.50 
DM055 1962-1966  $  46.95 
RM060 1967-1972  $  34.95 
TA008 55-59 Retaining Nut Chrome $16.95 

CA1334 62-66 Retaining Nut Chrome $14.95 
RM065 1967 Retaining Nut Chrome $12.95 
RM067 68-72 Retaining Nut Chrome $13.25 
RM068          1967 Switch Spacer   $   21.00 
RM069      1968-1972 Switch Spacer $9.99 
 
              HEATER SWITCH 
 

TM028 1955-1959 Deluxe $  62.50 
SM059 1960-1963  $102.00 
SM060   1964-1972 without Air  $21.95 
SM062 1964-1966 Air $  19.95 
RM022 1967-1972 Air $  24.00 
QM677         1973-1982 w/o AC     $  26.95 
QM678         1973-1983 with AC    $  29.95 
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     HEATER BLOWER MOTOR 
SM066    1960-1963                    $89.95 
 
      HEATER MOTOR RESISTOR 
FM330         1947-1972 w/o AC    $30.00 
       HORN CONTACT PLATE 

UM001 1947-1953  $  40.00 
UM002 1954-1959  $  40.00 
 
           PARK LAMP ASSEMBLY 

UM009  1947-1953   6 Volt Clear Lens $59.95 
UM009A  1947-53   6 Volt Amber Lens $63.00 
UM010 1947-1953 12 Volt Clear Lens $69.95 
UM010A  1947-53 12 Volt Amber Lens $54.95 
UM011  1954-1955 12 Volt Clear Lens $68.00 
UM011A  1954-55 12 Volt Amber Lens $68.00 
UM012  1954-55 12 Volt w Turn Signal $79.95 
TM008 1955-1957   12 Volt Clear Lens $42.00 

TM035 1955-57 12 Volt Amber Lens $48.00 
TM036 1958-1959 Clear Lens  $96.00 
TM036A   1958-1959 Amber Lens $  96.00 
SM075C      1960-66 Clear Lens     $  62.99 
SM075A      1960-66 Amber Lens  $  62.99 
TM036G    1958-1959 GMC    $664.95 
SM076 1960-1966 LH or RH Housing $25.95 
RM300 1967-1968 LH Amber  $  101.00 
RM301 1967-1968 RH Amber $  101.00 
RM302 1969-1970 LH Clear  $  68.95 
RM303 1967-1970 RH Clear   $  68.95 
RM304 1971-1972 LH Amber $  101.00 
RM305 1971-1972 RH Amber $  101.00 

QM034A  73-80 LH Clear w round h/lights $115 
QM036A  73-80 RH Clear w round h/lights $115 
 

                 PARK LAMP HOUSING 
 

 
 
 
 
 
 
 

QM028     1973-79 LH or RH   Zinc     $35.00 
QM028B     1973-1979 LH or RH Black $38.95 
 
              PARK LENS SCREW KIT 
UM013A 1947-1953   4 Pc $  14.95 
SM002H 1960-1966   8 Pc $    4.99 

RM001A 1967-1970   4 Pc $    5.99 
RM005B 1971-1972   8 Pc $  12.95 
 
             PARK LAMP LENS 
 
UM013 1947-1953 Clear $  14.95 

UM075  1947-1950 GMC LH or RH $33.95 
UM076         1951-1953 
                      LH or RH                   $   7.99 
UM014 1954-1955 Clear $  14.95 
UM015 1954-1955 Amber $  15.99 
  

TM009 1955-1957 Clear      $    6.95 
TM010 1955-1957 Amber      $    6.95 
TM011   1955-1957 Clear GMC   LH $38.50 
TM012   1955-1957 Clear GMC   RH $38.50 
TM013 1958-1959 Clear        $    8.75 
TM014 1958-1959 Amber              $    8.75 
SM002 1960-1966 Clear        $  12.00 
SM003 1960-1966 Amber        $  14.95 
SM002A        1962-66 GMC LH Clear   $  33.95                     
SM002B        1962-66 GMC RH Clear   $  32.50 
SM003A       1962-66 GMC Amber LH  $ 29.95 
SM003B       1962-66 GMC Amber RH  $ 29.95 
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       PARK LAMP LENS CONTINUED 

RM001 1967-1968 Amber            $24.95/pr 
RM001C  1967-68 Clear LH`           $ 12.50 
RM002C 1967-68 Clear RH       $ 12.50 
RM003 1969-1970 Clear LH       $   10.00 
RM004 1969-1970 Clear  RH        $   10.00 
RM005 1971-1972 Amber     LH $14.50 
RM005A 1971-72 Clear LH       $  12.50 
RM006 1971-1972   Amber     RH  $14.50 
RM006A 1971-72 Clear RH       $  12.50 
RM005ALED 71-72 Clear LED LH/RH  $89.00 

 
RM095 1967-72  GMC Clear LH/RH $29.95 
RM095A   67-72 GMC Amber LH/RH $29.95 
QM030 1973-1974  Amber LH  $29.95 
QM032 1973-1974 Amber   RH $29.95 
QM030LED    1973-1980 LH AmberLED$86.99 
QM032LED  1973-1980 RH Amber LED $86.99 
QM034 1975-78 Clear LH $  30.00 
QM036 1975-78 Clear RH $  30.00 

QM038 1975-78 Clear w Grey Trim LH $31.25 
QM040 1975-78 Clear  w Grey Trim RH $31.25 
QM034B 75-78 Lens Chrome Trim Bezel $38.95 
QM042 79-80 Clear w round H/lamps LH$37.50 
QM044 79-80 Clear w round H/lamps RH$37.50 
QM046 80 with square Headlamps  LH $49.95 
QM048 80 with square Headlamps RH $49.95 
QM049L       1981-1982   LH          $  44.95 
QM049R       1981-1982  RH          $  44.95 
899121   83-88LH/RH w Single H/Light $41.95 
931120L 1983-88 LH w Dual H/Light $44.95 
931120R  1983-88 RH w Dual H/Light $44.95 
 
          WIRING JUNCTION BOX 

 
UM007 1947-55 Inner Fender 3 Prong $21.00 
UM008 1947-55 Inner Fender 4 Prong $21.00 

                          FUSE BOX 
 

 
TM007 1955-1959 w Primary Wires $70.00 
 
          TAIL LAMP ASSEMBLY 

 
UM019 40-53 LH Blk w Chrome Bezel $47.95 
UM020 40-53 LH Chrm w Chrm Bezel $49.95 
UM021 40-53 RH Blk w Chrome Bezel $47.95 
UM022 40-53 RH Chrm w Chrm Bezel $49.95 

UM023 54-55 Black w Stainless Bezel $51.75 
UM024 54-55 Chrome w Stainless Bezel $76.00 
TM015 1955-1959 Stepside 
 Black With Stainless Bezel $65.00 
TM016 1955-1959 Stepside 
                  Chrome With Stainless Bezel $79.95 
SM009     1960-1966 Stepside Black $65.00 
SM010        1960-1966 Stepside Chrome $76.00 

SM009LED 60-66 Stepside Black LED $86.00 
SM010LED 60-66 Stepside Chrome LED $89.00 
SM026L       1960-66 Fleetside LH  $ 81.25 
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   TAIL LAMP ASSEMBLY CONT'D 
 
SM026R       1960-66 Fleetside RH  $ 81.25 
RM100 1967-1976 Stepside Black    $81.00 
RM101    1967-1976 Stepside Stainless $94.00 

 
RM310L      1967-72 Fleetside LH   $ 61.95 
RM310R      1967-72 Fleetside RH   $ 61.95 
QM060   1978-1980 Stepside LH $110.25 
QM062   1978-1980 Stepside   RH $110.25 
 
                 TAIL LAMP LENS 

UM029 1947-1953  $    8.50 
UM030 1954-1955  $  11.95 
TM019 1955-1959 Stepside $7.50 
TM020 1958-1959 Fleetside $9.50 
TM055 1955-1958 (Set) Cameo With Reverse  
 Lenses & Gaskets $  89.95 
SM012   1960-1966 Stepside Chevy  $12.00 

 
SM013   1960-1966 Fleetside Chevy $13.00 
SM013LED 60-66 Fleetside Chevy LED $65 
SM013C 60-66 Fleetside Chevy Clear $13.50 

RM100LED 1967-1976 Stepside LED $68.00 
RM008 1967-1972 Fleetside – Red $ 13.99 
RM008LED 1967-72 Fleetside Red LED $65.00 

           TAIL LAMP LENS CNTD 
RM008C 1967-1972 Fleetside Clear $15.00 
RM008S  1967-1972  Suburban  $34.00 
QM070 73-87 Fleetside LH w/o Chrome $24.95 
QM072 73-87 Fleetside RH w/o Chrome $24.95 
QM070LED  73-87 Fleetside LH LED $169.95 
QM072LED  73-87Fleetside RH LED $169.95 

 
QM074 1973-87 Fleetside LH w Chrome $34.95 
QM076 1973-87 Fleetside RH w Chrome $34.95 
QM074LED 1973-1987 Fleetside 
                      LH LED Sequential   $199.95 
QM076LED 1973-1987 Fleetside 
                     RH LED Sequential   $199.95  
 
     TAIL LAMP WIRING CONDUIT 

 
UM025  1947-1972 Stainless Steel $22.95/pr 
 
         TAIL LAMP HOUSING 
TM020H    1958-1959 Fleetside    $112.95 

 
 
 
 
 
 
 

SM026 1960-1966  Fleetside $37.00 
RM310 1967-1972 Fleetside $29.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
QM086 1973-1987   LH $  29.95 
QM088 1973-1987   RH $  29.95 
QM086S       Screw For QM086      $   1.75 
QM086C      Clip for QM086 $   0.99 
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     TAIL LAMP HOUSING SOCKET 

SM026SL  1960-66 LH  $  9.95 
SM026SR  1960-66 RH  $  9.95 
RM310SL  1967-72 LH  $  9.95 
RM310SR  1967-72 RH  $  9.95 
 
         BACK UP LAMP ASSEMBLY 

SM079 1960-1966 Fleetside $96.00 
 
     BACK UP LAMP ASSEMBLY 
 
RM105 1960-76  Stepside $80.00 
 

 
RM315  1967-1972   LH Fleetside $45.95 
RM320  1967-1972   RH Fleetside $45.95 
RM315LED  67-72 Fleetside LED $99.95/pr 
QM080B  1973-1976 Stepside Black $51.00 
QM080S 1973-1976 Stepside Silver $34.00 
 
                    BACK UP LENS 
 
 
 
 
 
SM080 1960-1966  $  13.75 

 
RM009    1967-1972   LH Fleetside  $12.00  
RM010    1967-1972   RH Fleetside  $12.00 
RM009S 1967-1972 Suburban         $15.95 

             TAIL LAMP BRACKET 

 
UM031 1947-1953 LH   Black$31.25 
UM032 1947-1953 LH Chrome $42.50 
UM033 1947-1953 RH Black $24.95 
UM034 1947-1953 RH Chrome $34.95 
UM035 1954-1955 LH Black $12.00 
UM036 1954-1955 LH Chrome $15.25 
UM037 1954-1955 RH Black $12.00 
UM038 1954-1955 RH Chrome $15.25 

 
TM021 1955-1966 LH Black Stepside $12.00 
TM022 1955-66 LH Chrome Stepside $15.25 
TM023 1955-1966  RH Black Stepside $12.00 
TM024 1955-1966 RH Chrome  Stepside $15.25 
RM102L  1967-1976 LH Black Step Side $17.95 
RM102R  1967-1976 RH Black Step Side$17.95 
RM103L  1967-76 LH Stainless Stepside $27.95 
RM103R  1967-76 RH Stainless Stepside $27.95 
QM063L      1977-87 LH Black Stepside $15.99 
QM063R      1977-87 RH Black Stepside $15.99 
 
    REAR LICENSE PLATE BRACKET  

      
UM039 1954-1959 w License Lamp $52.00 
 
 

SM014  1960-1966 w License Lamp $65.00 
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         LICENSE PLATE LENS 

UM026 1947-1953  $    7.95 
TM060 1958-1966 Fleetside $5.25 
TM060 1962-1972  w/o Rear Bumper $5.25 
RM110 1967-1972  w Step Bumper  $8.50 

CM351  1967-1972 w Sport Bumper $9.95 
 
     LICENSE LAMP ASSEMBLY 
 
TM065 1955-1958 Cameo $  77.00/pr 

 
RM340  1967-1987 w Sport Bumper $34.95 
RM340LED  67-87 w Sport Bumper LED$54.95 
QM170 1973-1991w step bumper   $13.99 
 
       DOME LAMP ASSEMBLY 
 
UM057   1947-1955 Chrome Base $  87.50 

UM058 1947-1955 Painted Base $83.00 
TM031 1955-1959  $  45.00 
SM020 1960-1972 White Base $27.00 

 
SM021 1960-1972 Chrome Base $35.00 

           DOME LAMP SOCKET 
 
QM095P      1973-1984                   $  34.00 
 
 DOME LAMP KIT-LED 

 
 
 
 
 
 
 
 

QM095LED  1973-1984               $ 69.95 
QM095ALED 1984-1987             $ 49.95 
           
        DOME LAMP HOUSING 

 
QM095    1973-1984  $ 39.95 
QM095A 1984-1987  $ 36.95  
 
            DOME LAMP LENS 
 
TM032 1955-1959  $  12.00 

 
SM022 1960-1972  $    5.99 
QM096 1973-1983  $    7.95 
QM096A      1984-1987  $  11.00 
 
          SIDE MARKER LAMP 

 
RM017   1968-1972 Front   Standard$  21.00 

 
RM018 1968-1972 Rear  Standard $22.95 
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           SIDE MARKER LAMP CONT'D 

RM019  1968-1972 Front   Deluxe $  21.95 
RM019LED 1968-72 Front Deluxe LED $63.95 
RM019C  68-72 Front/Rear Deluxe Clear $23.95 

 
RM020 1968-1972 Rear     Deluxe $21.95 
RM020LED 1968-72 Rear Deluxe LED $63.95 
QM100 1973-1981 Front   Standard $11.00 

 
QM102     1973-1980 Front   Deluxe $19.95 
QM102LED  1973-80 Front Deluxe LED $50.00 
QM102C  1973-1980 Front Deluxe Clear $17.95 
QM104 1973-1980 Rear Standard $12.00 
QM104D       1973-1978 Rear Deluxe $16.95 
QM104DLED 73-80 Rear  Deluxe LED $50.00 
QM102H  73-1980  Screw set (4)       $3.99 
QM106  1981-1987   Front LH   Standard $14.99 
QM108  1981-1987   Front RH  Standard $14.99 

 
QM110   1981-1987   Front LH   Deluxe $31.95 
QM112   1981-1987  Front RH   Deluxe $31.95 
QM106CC  81-80 Front custom clear set $ 63.95 
QM106S      1981-87 Screws (pr) $5.99 
QM106C     1981-87 Clip  $1.99 
QM110LED  1981-1987 Front LED$119.95/pr 

        DOME LAMP SWITCH 
 
 
 
 
 
 
 
 
CM048  1967-1984 1 Terminal   $  9.95 
CM049  1967-1984 2 Terminal   $ 14.50 
HM485 1973-1984  $ 11.95 
CM049  1985-1987  $14.50 
 
          CAB LIGHT ON ROOF 
 
 
 
 
 
 
 
QM300 1973-1987Complete          $39.95 
QM300L 1973-1987 Lens only        $26.95 
QM300H 1973-1987 Wiring Harness$29.95 
 
                          CARGO LAMP 

RM120 1969-1972 Assembly $  76.99 
AM408 1969-1972  
 Lens Only  $  14.95 
RM124 1969-1972 
 Wiring Harness $  29.00 
RM126 1969-1972 Mounting 
 Gasket Only  $  14.95 
RM127 1969-1972 
 Lens Gasket Only $    5.25 
RM128 1969-1972 
 Lens Screw Set $    4.50 
RM129          1969-1972 Switch      $  40.00 
QM120 1973-1987  
 Lens Only  $  16.00 
QM120LED  73-87 LED Conversion $102.00 
QM120G      1973-87 Lens Gasket $7.75 
QM121          1973-1987 Complete 
                       lamp assembly           $97.50 
QM121P      1973-87 Lamp Housing 
 Mount Pad  $ 9.95 
QM121H     1973-87 Wiring harness $56.99 
QM121S 1973-1987Switch           $45.95 
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                 BATTERY TRAY 

 
UM003  1947-1955 w Side Supports $77.00 
UM080     1947-1955 Tray Only $  26.00 
TM001  1955-1957  w Side Supports $79.95 
TM070       1955-1957 Tray Only  $32.00 
TM002   1958-1959  w Side Supports $76.00 
SM001   1960-1966  w Side Supports $69.95 
RM130 67-72 w Side Supports w/o Air $79.95 
RM132 1967-72 w Side Supports w Air $84.00 
RM016 1967-1972 Tray Only $  18.95 
QM130 1973-1980 Tray Only $24.95 
QM132  1973-1980 LH Side Support $42.00 
QM134  1973-1980 RH Side Support $36.99 
QM125  1981-87 w Side Supports RH $84.00 
QM127  1981-87 w  Side Supports LH $119.95 
 
        BATTERY HOLD DOWN 

 
UM004 1947-1955  $  25.95 
TM003 1955-1957  $  21.00 
TM004 1958-1966  $  14.00 

 
TM005 1955-1966   Hold  
 Down Bolt Set $  10.00 
CM263 1967-1980   Hold 
 Down Clamp  $    4.99 
CM264 1967-1980 Hold 
 Down Bolt  $    2.00 
QM140 1981-1987  $   7.99 
QM140B       Bolt for AM140 $    1.99 
 
 
 
 
 

 
                WIPER SWITCH 

UM061 1947-1955  $  19.95 
TM045 1955-1956  $  27.00 
TM047 1957-1962  6 Volt $  27.00 
EM068 60-63 Single Speed w Washer $72.50 
SM028 1964-1966 2 Speed              $94.00 
EM071 1967  $  74.95 
RM062 1968-1972  $  72.50 
SM030  1964-1966 Retaining Nut    $13.50 
QM053         1973-1974                   $  75.00 
QM054          1975-1977                  $  75.00                  
QM055         1978-1983 2 Speed     $  35.99 
QM056         1978-1983 3 Speed     $  46.50 
QM057         1978-1983 With pulse $ 79.95 
QM059 1984-1987 w tilt and pulse $169.95 
 
               WIPER MOTOR 

 
UM042 1947-1953 Electric 
           Conversion Kit 12 volt $299.95 
UM043 1954-1955 Electric 
           Conversion Kit 12volt  $272.95 
TM026  55-57 Electric Conversion Kit $259.95 
TM027  58-59 Electric Conversion Kit $299.95 
SM098 1963-72 3 terminal 2 speed $169.95 
  QM185               1978-1984       $149.95 
 
   WIPER TRANS CLIP & SPRING 

 
UM055 1947-1953  $    5.50 
UM056 1954-1959  $    5.50 
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     WASHER  FLUID PUMP 

CM341 1964-72  $ 97.50 
QM195P     1985-1987                     $26.95 
 
        WINDSHIELD WASHER JAR 

CM343 1964-1972 with Cap $29.95 
CM345       1964-1972 Jar Bracket $22.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
QM193         1973-1975  $ 24.99 
CM344 1976-1984  $ 43.95 
QM195 1985-1987  $  72.75 
 
        WINDSHIELD WASHER  
                    HOSE KIT 

RM330 1967-1972  $  24.95 
QM200 1973-1980  $  14.95 
 
    WIPER MOTOR CONTROL LINK 

The rod that connects the switch to the motor. 
 
UM120 1947-1954  $ 7.99 
UM121   1947-1954 Link Grommets $4.95/pr 

      WASHER SQUIRTER NOZZLE 
 
 
 
 
 
 
 
TH004            1955-1959                   $  8.99/pr 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RM332           1967-1971                   $ 29.99/pr 
RM333           1972                            $ 21.95/pr 
QM204          1973-1980                   $ 13.99 
QM206           1981-1984                  $12.95 
         
                WIPER  MOTOR  
         TRANSMISSION ARM 

UM170         1947-53 -  Pair      $ 257.00 
UM171        1954-1955 Pair        $224.95 
TM335          1955-59 -  Pair     $ 241.00 
SM340 1960-66 – pair $ 156.00 
RM345 1967-72 – pair $ 169.95 
QM213         1973-1980         $149.95/pr 
QM214               1981-1984      $159.95/pr 
QM215           1985-1987             $174.95/pr 
              
          WIPER SWITCH KNOB 

UA031    1947-1953 Chrome $   13.50 
UA032    1947-1953 Maroon $   13.50 
UA033    1954-1955 Black $    9.95 
UA034    1954-1955 Grey GMC $   17.99 
TA014    1955-1959 Chrome $   14.95 
TA014A 1955-1959 GMC      $   13.00 
SA012   1960-1963 Black & Stainless  $12.50 
SA013  1964-66 Black & Stainless $9.95 
RA760  1968-72 Black & Stainless $15.99 
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                     WIPER ARM 

 
UM044  47-53 LH Original Style Blade $29.95 
UM045 47-53 LH Snap In Style Blade $24.95 
UM046 47-53 RH Original Style Blade $29.95 
UM047 47-53 RH Snap In Style Blade $24.95 
UM048 1954-1959 LH $  25.50 
UM049 1954-1959 RH $  25.50 
SM017 1960-1966 LH $  24.95 
SM018 1960-1966 RH $  24.95 
AM760 1967-1972 LH or RH $28.95 
QM210   1973-1984 Silver LH or RH $29.95 
QM211   1973-1984 Black LH or RH  $29.95 
           
                    WIPER BLADE  

 
UM050    1947-1953   8” Original Style $10.25 
UM051    1947-1953   9” Original Style $9.95 
UM052    1947-1953  10” Original Style $10.25 
UM053    1947-1953  10” Snap In Style $24.95 
UM054 1954-1955   11” Long    $  24.95 
TM029 1955-1959   12” Long    $  23.95 
SM019 1960-1966   13” Long    $  24.95 
AM764 1967-1972 15 ¼” Long $  19.95 
97068           1973-1984  16” Long     $  24.95 
 
            CIGARETTE LIGHTER 

UM040 1947-1953 Assembly $38.95 
UM041   1954-1955  Assembly  $38.00 
UM110     1954-1955 Knob Only $10.25 
TM025     1955-1959 Assembly $36.25 
SM015      1960-1963 Assembly $51.00 
SM016     1964-1966 Assembly   $54.00 
RM011 1967-1972 Assembly $35.95 
QM260 1973-1987 Rochester Lighter $17.99 
QM262 1973-1987 Casco Lighter       $19.99 
QM262A 73-87 Casco Housing + retainer $18 

 
         WIRE HARNESS GUTTER 

 
 
 
RT008 1967-1972 On Firewall $18.00 
RT009  1967-1972 On Rad Support  $18.50 
RT085         1967-1972                    $  36.00 
 
         CARGO LAMP HARNESS 
 
RM140 1969-1972  $  40.00 
QM121H      1973-1987  $  56.99 
 
               BACK UP LAMP 
        EXTENSION HARNESS 
 
SM0851962-66 Firewall to Rear Frame $30.00 
SM0871962-1966 Rear Frame to Lamp $36.00 
 
       CIGARETTE LIGHTER WIRE 
 
SM095 1960-1966  $  12.00 
 
   COURTESY LAMP HARNESS 
 
RM145    1967-1972 Under Dash $44.00 
RM147  1967-1972  Extension – Under 
 Dash to Lamps $  24.00 
 
               DASH HARNESS 
 
TM076    1955-1956 with Generator $240.00 
TM078    1957-1959 with Generator $240.00 
SM100 1960-1961  $440.00 
SM102 1962  $440.00 
SM104 1963 W/ Gauges $440.00 
SM106 1963 without Gauges $429.00 
SM108      1964-1965 with Gauges $429.00 
SM110  1964-1965 without Gauges $440.00 
SM112 1966 W/ Gauges $440.00 
SM114 1966 Without Gauges $440.00 
RM150  1967-68 Pickup w  Gauges $589.95 
RM152  1967-68 Pickup w/o Gauges $569.00 
RM154 1967-1968  Suburban & Panel 
 Without Gauges $569.00 
RM156 1967-1968 Suburban & Panel 
 With Gauges  $569.00 
RM158  69-72 Truck&Blazer w Gauges $589.95 
RM160 1969-1972 Pickup & Blazer 
 Without Gauges $569.00 
 
 



M13 

          DOME LAMP HARNESS 
 
TM080 1955-1959  $  28.00 
SM140 1960-1966  $  28.00 
RM165 1967-1972  $  24.95 
 
INSTRUMENT CLUSTER HARNESS 
 
SM120 1960-1961 w Amp Meter Gauge $129.95 
SM122 1960-1961 w Generator Light $129.95 
SM124 1962-1963 with Gauges $129.95 
SM126 1962-1963   With Gauges & Overspeed 
 Warning Light $  129.95 
SM128   1962-1963 w Warning Lights $129.95 
SM130     1964-1966 with Gauges  $129.95 
SM132  1964-1966   With Gauges & Overspeed 
 Warning Light $  129.95 
SM134  1964-1966 w Warning Lights $129.95 
 
       FUEL TANK SENDER WIRE 
 
TM190 1955-1956  $  18.00 
TM192 1957-1959  $  18.00 
SM250 1964-1966  $  26.00 
RM230 1967-1972 Pickup $  23.95 
RM232 1967-1972 Panel & Suburban $28.95 
 
         GLOVE BOX LIGHT KIT 
 
AM065 1955-1966  $  24.90 

 
AM065 1967-1972  $  24.90 
 
          HEADLIGHT HARNESS 
 
TM200 1955-1957 
 Headlight Bucket $  44.00 
TM202 1958-1959 
 Headlight Bucket $  69.95/pr 
SM255 1960-1961   Dual 
 Headlights Front  
 Grill Extension $  64.00 
SM257 1962      Single  
 Headlights Front  
 Grill Extension $  60.00 
SM259 1963-1966 Single 
 Headlights Front 
 Grill Extension $  82.00 

               ENGINE HARNESS 
 
TM086  1955 6 Cyl Auto Trans 12 Volt $100.00 
TM088  1955 6 Cyl Man Trans 12 Volt $100.00 
TM090  1955  V8 Auto Trans 12 Volt $100.00 
TM092  1955 V8 Auto Trans w HEI $100.00 
TM094  1955 V8 Manual Trans 12 Volt $100.00 
TM096  1955 V8 Manual Trans w HEI $100.00 
TM100  1956   6 Cylinder Auto Trans $100.00 
TM102  1956  6 Cylinder Manual Trans $100.00 
TM104     1956   V-8 Auto Tran $100.00 
TM106  1956 V8 Auto Trans w HEI $100.00 
TM108     1956   V-8 Manual Trans $100.00 
TM110 1956 V8 Manual Trans w  HEI $100.00 
TM114 1957   6 Cylinder $100.00 
TM116  1957  6 Cylinder Manual Trans $100.00 
TM118           1957   V8 Auto Trans $100.00 
TM120 1957  V8 Auto Trans w HEI $100.00 
TM122 1957 V8 Manual Trans $100.00 
TM124 1957  V8 Manual Trans w  HEI $100.00 
TM130  58-59 6 Cylinder Auto Trans $100.00 
TM132  58-59 6 Cylinder Manual Trans $100.00 
TM134 1958-1959  V8 Auto Trans $100.00 
TM136 1958-59 V8 Auto Trans w  HEI $100.00 
TM138  1958-1959   V-8 Manual Trans $100.00 
TM140  58-59 V8 Manual Trans w  HEI $100.00 
TM142 58-59 V8 Manual Trans w Overspeed  
 Governor Light $100.00 
SM146 1960-1961  6 Cyl $100.00 
SM148 1960-1961   V-8 $100.00 
SM156 1962 6 Cyl w Factory Gauges $119.95 
SM158 1962  6 Cyl w Warning Lights $119.95 
SM160 1962  V8 w Factory Gauges $100.00 
SM162 1962 V8 With Factory  Gauges &  
             Overspeed  Warning $100.00 
SM164  1962  V8 w Warning Lights $100.00 
SM166 1963 6 Cyl w Factory Gauges $109.95 
SM168 1963 6 Cyl w Warning Lights $100.00 
SM170 1963   V8  w Factory Gauges $100.00 
SM172 1963   V-8 With Factory Gauges 

&Overspeed Warning$100.00 
SM174  1963 V8 w Warning Lights   $100.00 
SM180  64-66 6 Cyl w Factory Gauges $100.00  
SM182  64-66 6 Cyl w Warning Lights $100.00 
SM184 64-66  V8 w Factory Gauges $129.95 
SM186 64-66 V8 With Factory  Gauges  
             & Overspeed  Warning $100.00 
SM188 64-1966 V8 w Warning Lights $100.00 
RM170 67 6 Cylinder Auto Trans $120.00 
RM172 1967 6 Cylinder Manual Trans $120.00 
RM174 1967   V-8 Auto Trans $130.00 
RM176 1967   V-8 Manual Trans $159.95 
RM180  1968-1969 6 Cyl Auto Trans $130.00 
RM182  1968-1969  6 Cyl Man Trans $130.00 
RM184 1968-69  V8 396 ci, Auto Trans $130.00 
RM186 1968-69  V8 396 ci, Man Trans $130.00 
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      ENGINE HARNESS CONTINUED 
 
RM188  1968-1969  V8 Auto Trans  $139.95 
RM190  1968-1969  V8 Manual Trans $184.95 
RM196   1970-1972  6 Cyl Auto Trans $130.00 
RM198   1970-1972  6 Cyl Man Trans $130.00 
RM200  1970-72 V8 402 ci, Auto Trans $133.00 
RM202 70-72 V8 402 ci Manual Trans $139.95 
RM204  1970-1972   V-8 Auto Trans $164.95 
RM206  1970-1972 V8 Manual Trans $189.95 
QM145          1977     V8                 $320.00 
 
         FORWARD LAMP HARNESS 
 
TM150 1955 6 Cylinder w Stock Generator 
 12 Volt  $120.00 
TM152  1955 V8 w Stock Generator 
 12 Volt  $120.00 
TM154   1955   V-8 W/ Stock  Generator 12 Volt & 
 Directional Leads $120.00 
TM156 1956   6 Cylinder  With 
 Stock Generator $120.00 
TM158 1956   6 Cyl w Stock Generator & 
 Directional Leads $120.00 
TM160 1956 V8 w Stock Generator  
 12 Volt  $120.00 
TM162 1956 V8w Stock Generator   12  
              Volt & Directional Leads $120.00 
TM164  1957 w Stock Generator $120.00 
TM166  1957 w Stock Generator   12 Volt & 
 Directional Leads $120.00 
TM168 1957 w Stock  HD Generator $120.00 
TM170 1958 w Stock Generator $120.00 
TM172 1958   With Stock Generator  & 
 Directional Leads $120.00 
TM174 1958  w Stock HD Generator $120.00 
TM176     1959 w Stock Generator $120.00 
TM178   1959  w Stock Generator &  
 Directional Leads $120.00 
SM200 1960 Required  SM202 to  Complete 
              Voltage  Reg Wiring $170.00 
SM202 1960   Generator to Voltage Regulator 
 Extension  $  38.00 
SM204 1961   Front Light  & Generator  
 Harness  $170.00 
SM206 1962   Front Light & Generator  
 Harness  $170.00 
SM208 1962 w Stock Alternator & Stock 
 Voltage Regulator $159.99 
SM210  1962 w 63 & Later External Voltage 
 Regulator  $170.00 
SM212  1962 w Late Model Internal Regulator 
 Alternator   
 (1985 & Earlier) $170.00 
SM214 1962   Hood Light Harness – For Park & 
             Directional Lights In Hood $58.00 

FORWARD LAMP HARNESS CNT’D 
                  
SM216 1963  w Factory Gauges $170.00 
SM218     1963  w Warning Lights $170.00 
SM220  1963 Hood Light Harness – For Park &  
              Directional Lights In Hood  $58.00 
SM222    1964 with Factory Gauges $170.00 
SM224    1964  w Warning Lights $170.00 
SM226    1964  Hood Light Harness For Park & 
                 Directional Lights In Hood $58.00 
SM228 1965 w Factory Gauges $170.00 
SM230 1965 w Warning Lights $170.00 
 SM232  1965 Hood Light Harness – For Park & 
               Directional Lights In Hood  $58.00 
SM234 1966 w Factory Gauges $189.95 
SM236 1966 w Warning Lights $170.00 
SM238  1966 Hood Light Harness – For Park & 
              Directional Lights  In Hood $58.00 
RM210 1967 w Factory Gauges $270.00 
RM212 1967  w Warning Lights $270.00 
RM214 1968 w Factory Gauges $270.00 
RM216  1968  w Warning Lights $270.00 
RM218     1969-1972 w Factory Gauges $270.00 
RM220     1969-1972 w Warning Lights $309.95 
QM150     1973-1974 Pickup Blazer & Jimmy 
 (C & K Series) $294.95 
QM160    1975-1979 Pickup Blazer & Jimmy 
 (C & K Series) $294.95 
 
            HEATER HARNESS 
 
SM270  1964-1966 Fuse Box to Switch $12.00 
SM272  1964-1966 Deluxe 3 Speed Heater 
 Without Air $36.00 
SM274  1964-1966 Standard 2 Speed Heater  
 Without Air  $  36.00 
SM276 1964-1966 Heater Lamp Wire -  
 Deluxe Heater $  18.00 
RM244     1967-1972 without Air $36.00 
 
         KICK DOWN HARNESS 
 
RM250 1967-1968  TH400 $50.00 
RM252 1969   TH400 $  50.00 
RM254 1970   TH400 with TCS $90.00 
RM256 1970  TH400 without TCS $50.00 
 
           REAR LAMP HARNESS 
 
TM210 1955 w Dual Tail, Brake & 
 Directional Lights $  90.00 
TM212  1956  w Dual Tail, Brake & 
 Directional Lights $  90.00 
TM214 1955-1956  w Single Tail & Brake 
 Lights Only  $  60.00 
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        REAR LAMP HARNESS CONT 
 
TM216 1957-1959  w Dual Tail, Brake &  
 Directional Lights $  90.00 
TM218  1957-1959  w Single Tail & Brake 
 Lights Only  $  60.00 
TM220  1955-1959   Long Bed Extension – Incl 
               Complete Set of 2 per Truck $20.00 
SM290   1960-1961 Firewall To Rear Frame 
              Connector 131” Wheelbase $79.99 
SM292  62-66 Firewall to Rear Frame Connector  
              115”-131” Wheelbase (Includes Backup 
 Light Extension) $  89.00 
SM294 1962-66 Rear Frame Connector to Rear  
              Lights Fleetside &  Stepside  $109.95  $109.95 
RM260   67-72 Intermediate Harness Firewall to  
                Rear Frame Connector 127” – 115” 
 Wheelbase  $ 109.95 
RM262   67-72 Intermediate Harness Firewall to 
                Rear Frame Connector 104” – 115” 
 Wheelbase  $  74.95 
RM264 1967  Stepside Rear Frame Connector 
 To Rear Lights $130.00 
RM266 1968   Stepside Rear Frame Connector  
 To Rear Lights $130.00 
RM268  69-72  Stepside Rear Frame Connector  
 To Rear Lights $130.00 
RM270 67-68 Fleetside Rear Frame Connector 
 To Rear Lights $130.00 
RM272 1969-1972 Fleetside & Blazer –  
 Rear Frame Connector 
 To Rear Lights $189.95 
RM274 1967-1969 Panel & Suburban – Dash  
 Connector to Rear  
 Light Connector $170.00 
RM276 1970-1972 Panel & Suburban – Dash  
 Connector to Rear 
 Light Connector $170.00 
RM278  67-68  Panel & Suburban Includes  
              Set of 2 Rear Light Connector  
 To Rear Lights $  60.00 
RM280 1969-1972 Panel & Suburban Includes  
             Set of  2 Rear Light Connector 
 To Rear Lights $  70.00 
RM282 1967-1972 Panel & Suburban License  
              Plate & Fuel Tank Extension $50.00 
QM163 1973-1982 Fleet side rear frame 
                Connector to rear lights  $239.95 
QM165 77-82 Intermediate Harness Firewall  
              to rear Frame Connector    $189.00 
 
         NEUTRAL SAFETY SWITCH 
GM450 60-72 Column Shift  Powerglide $23.95 
SM302 60-72 Column Shift TH350/400 $93.50 
AM092 73-75 Column Shift TH350/400 $44.99 
QM180   1976-1980 Column Shift Auto $81.00 

                    TACH HARNESS 
 
SM310 1961-1962  $  40.00 
SM312 1963  $  40.00 
SM314 1964-1966  6 Cyl $  40.00 
SM316 1964-1966  8 Cyl $  40.00 
RM292 1967-1972  $  40.00 
QM190 1973-1974  $  40.00 
RM290E 1967-1972 w HEI            $38.95 
 
    TURN SIGNAL HARNESS 
 
TM230 1955 Dash Side $  80.00 
TM232 1955 Engine Side $  26.00 
TM234 1956 Dash Side $  80.00 
TM236 1956 Engine Side $  26.00 
TM238 1957-1959 Dash Side  $80.00 
TM240      1957-1959 Engine Side $26.00 
 
        WIPER MOTOR HARNESS 
 
SM320 1964-1966 2 Speed Wipers $  36.00 
 
       DASH INSTRUMENT FUSE 
             PANEL HARNESS 
 
TM245 1955  $  30.00 
 
    COMPLETE WIRING HARNESS 
 
Sets Include Additional Wiring for Directional 
Lamps and options.  Each set Includes Wiring 
for Dash, Engine, Forward Lamp, Gas Tank 
Sender, Headlight Bucket, Rear Lamp Extension 
and Turn Signal.  
 
UM085 1947-49 Built to Original Specifications 
              With Wiring for Directional Lights  
 & Options  $424.95 
UM087 50-53 Built to Original Specifications 
              With Wiring for  Directional Lights  
 & Options  $379.95 
UM089 1954-1955  6 Volt Design thru 1955  
             1st Series Built to Original Specifications                        
 With Wiring for Directional 
 Lights & Options $399.95 
 TM250  55-56 6Cyl 12 Volt Electrical System  
               Built to Original Specifications With  
               Wiring for  Directional Lights 
 & Options  $479.95 
 TM252 55-56  8Cyl 12 Volt Electrical System  
              Built to  Original Specification With  
              Wiring for  Directional Lights  
 & Options  $479.95 
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COMPLETE WIRING HARNESS CNTD 
 
TM256 1957  6 Cylinder Built to Original  
             Specifications w Additional Wiring for 
             Directional Lights & Options $479.95 
TM258  57 V8 Built to Original Specifications w  
               Wiring for Directional 
 Lights & Options $479.95 
TM260  1957   8 Cylinder w 12 Volt Internal 
              Reg Alternator (85 & Earlier Series) 
              & HEI – has Additional Wiring for  
 Directional Lights $479.95 
TM262  1958-1959   6 Cylinder Built to Original  
              Specifications w Additional Wiring for 
              Directional Lights & Options $479.95 
TM264  58-9 V8 Built to Original Specifications  
              w Wiring for Directional 
 Lights & Options $479.95 
TM266 58-59 V8w 12 V Internal Reg Alternator  
             (85&Earlier Series)& HEI has additional  
             Wiring for  Directional Lights    $479.95 
 
                 HEADLIGHT BULB 
 
H5006   4 Lamp Style- low beam     $21.95 
H5001   4 Lamp Style- high beam    $21.95 
H6024   2 Lamp Style                       $22.95 
GM507 1960-67 T3 4 Lamp Style   $184.99/ set 
GM508 1968-71 T3 4 Lamp Style    $184.95/set    
DM056 1967-71 T3 2 Lamp Style     $169.95/pr 
 
          HEADLIGHT BUCKET 

 
UM115     1947-1955 LH or RH $86.00 
UT062  47-55 Mounting Hardware Set $20.50 
TM270 1955-1957 LH or RH  $96.00 

SM350      1960-61 LH or RH  $ 102.00 
SM352L   1964-66 LH  $94.95 
SM352R   1964-66 RH  $94.95 

 
AM998    1962-1972 Chev  LH $45.99 
AM999    1962-1972 Chevy RH  $45.99 
 

HEADLIGHT BUCKETS CONTINUED 
 
CM253A       1973-1980 LH or RH $ 49.99 
QM305 1980-1998Single Rectangular 
              Light per side. LH or RH    $41.50 
QM307LU  1981-1987 LH upper     $41.50 
QM307RU 1981-1987R upper         $41.50 
QM307LL 1981-1987 LH lower     $41.50 
QM307RL 1981-1987 RH lower    $41.50 

TM325  1958-72 Set of 4  mounting cups  with     
 mounting rings and screws $169.00 
 

  HEADLIGHT RETAINING RING 
 
 
 
 
 
 
 
CM248           1947-1955                $17.50 
TM275           1955-1957                $26.00 
GM500           1958-1961                $29.99 
CM248           1962-1972                $17.50 
DM057           1973-1981                $22.95 
CM247S         All Screw set 6 pcs  $ 8.99 
QM254 1980-1998 for 1 Rectangular 
                    Light                   $22.50 
QM255 1981-1987for 2 Rectangular 
              Lights                   $25.00 
 
  BRAKE LIGHT SWITCH 
  

  
UM165        1947-55  $14.95 
TM330         1955-59  $13.50 
DM260     1960-1987 w/o Cruise       $9.50 
 
                FLASHER 
  
UM0595 1947-55 6 Volt $ 23.95 
UM0583 Wiring connector for UM0595 $ 5.95 
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         POWER WINDOW MOTOR 

 
QM220 1977-81 LH  $229.95 
QM222 1977-81 RH  $229.95 
QM226 1982-87 LH or RH $  59.95 
            
        POWER WINDOW SWITCH   
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
QM230         1977-81 1 Button RH $  29.95 
AM810         1977-81 2 Button LH $  85.95 
QM234         1977-81 4 Button LH $163.95 
QM238         1982-87 1 Button RH $  19.95 
QM240         1982-87 2 Button LH $  29.95 
QM242 1982-89 4 Button LH $  39.95 
   
     POWER WINDOW SWITCH  
              WIRING PIDTAIL 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

QM230P       For QM230                 $  19.99 
QM232P  For QM232                 $  19.99 
QM240P       For QM240                 $  19.99 
QM238P       For QM238                 $  19.99 

             POWER DOOR LOCK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QM250         1977-78                       $131.00 
CM009D       1979-1981  $100.00 
QM252         1982-87                       $  19.95 
 
      POWER DOOR LOCK 
       WIRING PIGTAIL  
 
  
 
 
 
 
 
 
QM252P       For QM252                 $   18.95  
 
           FUEL SELECTOR SWITCH 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QM278     1973-1980                       $39.95 
QM280     1981-1987 with Carb      $26.95 
QM281     1987 With Fuel Inj          $23.99 
 
DOOR JAMB WIRE BELLOWS BOOT 
 
 
 
 
 
 
 
 
QM220B      1973-91 w Metal Plates  $44.95/pr 
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             HOOD EMBLEM DECAL 
  
 

 
UP001 1947-1953 
 “Chevrolet”  $    12.99 
 

 
UP002 1954-1955 “Chevrolet”  
 Red – With  
 Black Letters  $  15.25 

 
UP003 1954-1955 “Chevrolet” 
 White – With  
 Black Letters  $  15.25 
UP004 1954-1955 “Chevrolet” 
 Red – With 
 White Letters $  15.25 
UP005 1954-1955 “Chevrolet” 
 White – With 
 White Letters $  15.25 
 
                  GRILL DECAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RP001     1969-1970 “Chevrolet” 
                Black                               $  14.95 

             GAUGE FACE DECAL 

 
UP006 1947-1949   Chev  
 Speedo, Fuel, Temp, 
 Oil, Amp  $  24.95 
 

 
UP007 1947-1953   GMC  
 Speedo, Fuel, Temp, 
 Oil, Amp  $  24.95 
UP008 1950-1953   Chev 
 Speedo, Fuel, Temp, 
 Oil, Amp  $  24.95 

 
 
UP009 1954-1955   Chev 
 Speedo, Fuel, Temp, 
 Oil, Amp  $  24.95 
 

 
TP001 1955-1959   Chev 
 Speedo, Fuel, Temp,  
 Oil, Amp  $  20.00 
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               HEATER UNIT DECAL 

 
UP010 1953 Chevrolet $    9.50 

 
UP011 1953-1955 GMC $    9.95 

 
UP012  1954-1955 Standard Heater $    9.95 
UP013 1954-1955 Deluxe Heater $    9.95 
 
    1981-1987  5 BAND SIDE STRIPE 
            Includes Tailgate Stripes 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

QP010    Orange/Black                      $249.95 
 
TAILGATE WOODGRAIN DECAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RP010              1967-1972             $39.99 
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 CHEVY TRUCK   FULL COLOR                                   
                  SALES BROCHURE 
 

 
UR001 1942 Truck  $ 20.00 
UR002 1946 Truck  $ 20.00 
UR003 1947 Truck  $ 20.00 
UR004 1948 Truck  $ 20.00 
UR005 1949 Truck  $ 20.00 
UR006 1950 Truck  $ 20.00 
UR007 1951 Truck  $ 20.00 
UR008 1952 Truck  $ 20.00 
UR009 1953 Truck  $ 20.00 
UR010 1954 Truck  $ 20.00 
UR011 1955 1st Series $ 20.00 
TR001          1955 2nd Series $ 20.00 
TR002 1956 Truck  $  20.00 
TR003    1956 Panel Truck $ 20.00 
TR004 1957 Truck  $ 20.00 
TR005 1958 Truck  $ 20.00 
TR006    1958 Panel Truck $ 20.00 
TR007 1959 Truck  $ 20.00 
TR008    1959 Panel Truck $ 20.00 
SR001 1960 Truck  $ 20.00 
SR002 1961 Truck  $ 20.00 
SR003 1962 Truck  $ 20.00 
SR004 1963 Truck  $ 20.00 
SR005 1964 Truck  $ 20.00 
SR006 1965 Truck  $ 20.00 
SR007 1966 Truck  $ 20.00 
RR001 1967 Truck  $ 20.00 
RR002 1968 Truck  $ 20.00 
RR003 1969 Truck  $ 20.00 
RR004 1970 Truck  $ 20.00 
RR005 1971 Truck  $ 20.00 
RR006 1972 Truck  $ 20.00 
 
 
 
 
 
 
 
                    
 

                    CHEVY TRUCK  
                 OWNERS MANUAL    

 
UR020 1932  $ 20.00 
UR021  1933  $ 20.00            
UR022  1934  $ 20.00 
UR023  1935  $ 20.00 
UR024  1936  $ 20.00 
UR025 1937  $ 20.00 
UR026 1938  $ 20.00 
UR027 1939  $ 20.00 
UR028 1940  $ 20.00 
UR029 1941  $ 20.00 
UR030 1942  $ 20.00 
UR031 1946  $ 20.00 
UR032 1947  $ 20.00 
UR033 1948  $ 20.00 
UR034 1949  $ 20.00 
UR035 1950  $ 20.00 
UR036 1951  $ 20.00 
UR038 1952  $ 20.00 
UR039 1953  $ 20.00 
UR040 1954  $ 20.00 
UR041 1955  1st Series $ 20.00 
TR015 1955  2nd Series $ 20.00 
TR016 1956  $  24.95 
TR017 1957  $  20.00 
TR018 1958  $  20.00 
TR019 1959  $  20.00 
SR015 1960  $  20.00 
SR016 1961  $  20.00 
SR017 1962  $  20.00 
SR018 1963  $  20.00 
SR019 1964  $  20.00 
SR020 1965  $  20.00 
SR021 1966  $  20.00 
RR015 1967  $  20.00 
RR016 1968  $ 20.00 
RR017 1969  $ 20.00 
RR018 1970  $ 20.00 
RR019 1971  $  20.00 
RR020 1972  $  20.00 
QR001 1973  $  20.00 
QR002 1974  $  20.00 
QR003 1975  $  20.00 
QR004 1976  $  20.00 
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                     CHEVY TRUCK  
        FACTORY ASSEMBLY MANUAL 

 
UR015  1947-1954 Chevy Truck  $47.95 
TR010  1955-1959 Chevy Truck  $45.00 
SR010  1960-1966 Chevy Truck  $45.00 
RR010  1967-1972 Chevy Truck  $59.95 
 
CHEVROLET WIRING DIAGRAMS 
 

UR045 1942-1946  $ 11.00 
UR046 1947-1953  $  11.00 
UR047 1954  $  11.00 
TR025 1955  $  11.00 
TR026 1956  $  11.00 
TR027 1957  $  11.00 
TR028 1958  $  11.00 
TR029 1959  $  11.00 
SR025 1960  $  11.00 
SR026 1961  $  11.00 
SR027 1962  $  11.00 
SR028 1963  $  11.00 
SR029 1964  $  11.00 
SR030 1965  $  11.00 
SR031 1966  $  11.00 
RR025 1967  $  11.00 
RR026 1968  $  11.00 
RR027 1969  $  11.00 
RR028 1970  $  11.00 
RR029 1971  $  11.00 
RR030 1972  $  11.00 
QR010 1973  $  11.00 
QR011 1974  $  15.00 

       GMC TRUCK SHOP MANUAL 

UR070 1947-1954  $39.95 
TR045 1955-1959 $39.95  
      
CHEVROLET TRUCK  SHOP MANUALS  
 

 
UR050 1916-1924 (Includes 
 In Passenger Car) $  15.00 
UR051 1925-1926 (Includes  
 In Passenger Car) $  15.00 
UR052 1927-1928 (Includes 
 In Passenger Car) $  15.00 
UR053 1929 (Includes In 
 Passenger Car) $  15.00 
UR054 1929-1930 (Includes 
 In Passenger Car) $  15.00 
UR055 1931 (Includes In 
 Passenger Car) $  15.00 
UR056 1932 (Includes In 
 Passenger Car) $  15.00 
UR057 1933 (Includes In 
 Passenger Car) $  15.00 
UR058 1934 (Includes In 
 Passenger Car) $  15.00 
UR059 1935-1936 (Includes 
 In Passenger Car) $  29.95 
UR060 1937 (Includes In 
 Passenger Car) $  29.95 
UR061 1938 (Includes In 
 Passenger Car) $  29.95 
UR062 1939 (Includes In 
 Passenger Car) $  29.95 
UR063 1940 (Includes In 
 Passenger Car) $  29.95 
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       CHEVROLET TRUCK 
      SHOP MANUALS CONTINUED 
 
UR064 1941 (Includes In 
 Passenger Car) $  29.95 
UR065 1942-1948 Passenger Car &  
 1942-1946 Truck $  29.95 
UR066 1948-1953 Truck $  30.00 
UR067 1954  $  29.95 
UR068 1955 1st Series  $    9.00 
TR035 1955 2nd Series  $  34.95 
TR036 1956  $  20.00 
TR037 1957  $  39.95 
TR038 1958  $  39.95 
TR039 1959  $  19.95 
SR035 1960  $  65.00 
SR036 1960-1962 All 4 Wheel Drives 
 Tilt Cab & Model  
 Changes  $  22.95 
SR037 1961  $  14.95 
SR036 1962  $  22.95 
 See 1960-1962  
SR038 1963  $  62.50 
SR039 1964  $  21.95 
SR040 1965  $  44.95 
SR041 1966  $  42.50 
RR035 1967  $  42.50 
RR036 1968  $  42.50 
RR037 1969  $  42.50 
RR038 1970  $  42.50 
RR039 1971  $  42.50 
RR040 1972  $  42.50 
QR015 1973  $  64.00 
RR045 1967  $  34.95 
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         EASTWOOD PRODUCTS 

       
EW54292Z Rust Encapsulator  

     Plus Pint   $ 
EW54290ZP  Rust Encapsulator  

   Plus Quart    $ 
EW54291ZP Rust Encapsulator  

    Plus Gallon   $ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EW16259Z  Rust Encapsulator 

       Platinum Pint  $ 
EW1258ZP Rust Encapsulator 

        Platinum Quart  $ 
EW16257ZP Rust Encapsulator 
                      Platinum Gallon  $ 

               
EW16060Z Black Rust  

Encapsulator Aerosol $ 
EW16080Z Silver Rust  

    Encapsulator Aerosol    $ 
EW16040Z Red Rust 

      Encapsulator Aerosol $ 

               
 
EW14822Z   Grey Rust Encapsulator  $ 
EW14824Z   White Rust Encapsulator $ 

EASTWOOD PRODUCTS CONT 
 

          
EW14741Z      Textured Black  

        Rust Encapsulator   $ 
 
 

         
 
EW13651Z Rubberized Rust 
      Encapsulator Aerosol $ 
 

 
 
EW12512    Aerosol Nozzle with 
       24” Extension Hose $ 

        
EW51483Z  Rust Converter Aerosol $ 
EW51676    Rust Converter Quart     $ 
EW51677    Rust Converter Gallon   $ 
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EASTWOOD PRODUCTS CONT 

 
EW16065ZP  Black Rust  

Encapsulator  Quart $ 
EW16070ZP  Black Rust 
 Encapsulator Gallon $ 
 

   
 
EW11864ZP Rubberized Rust 
         Encaosulator         $ 
 

       
EW15275Z  Frame Coating  
       Black14 oz       $ 
EW12515Z  Frame Coating 
       Green 14 oz       $ 

 
EW19416Z Fast Etch 16oz     $ 
 
 
 
 

 
 
EASTWOOD PRODUCTS CONT 

           
EW10395Z Factory Grey  
      High-Temp Coating 
      Aerosol  $ 
EW34105Z Factory Grey 
       High-Temp Coating 
       Pint   $ 

            
EW10396Z Silver High Temp 
      Coating Aerosol $ 
EW10175Z Silver High Temp 
       Coating Pint  $ 

             
EW10393Z Satin Black High Temp 
      Coating Aerosol $ 
EW10133Z Satin Black High-Temp 
      Coating  Pint  $ 

           
 
EW10020Z Sliver Exhaust Paint $ 
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EASTWOOD PRODUCT CONT 

 
EW10040Z Radiator Black 
      Gloss   $ 

                
EW10032Z Space Grey 12oz 
      Aerosol  $ 

            
EW11756Z Brake Grey 13oz 
      Aerosol  $ 

                     
EW10109Z Aluma Blast 12oz 
       Aerosol  $ 
 
 
 
 
 
 

 
 
EASTWOOD PRODUCT CONT 

                      
EW10022Z Silver Cad 12oz 
       Aerosol  $ 

                       
EW10036Z Detail Grey 12oz 
       Aerosol  $ 

         
EW16105Z Diamond Clear Gloss 
      Aerosol  $ 
EW16106Z Diamond Clear Satin 
       Aerosol  $ 

          
EW10357ZP Diamond Clear Gloss 
         Quart  

       For bare metal only $ 
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EASTWOOD PRODUCTS CONT 

      
EW10001Z Silver/Argent 
      Rally Wheel Paint $ 
EW10085Z Satin Black  
       Wheel Paint  $ 
EW10003Z Charcoal Rally 
       Wheel Paint  $ 

        
EW10024Z Under hood Black 
      Semi-Gloss Aerosol $ 
EW10045ZP Underhood Black 
        Semi-Gloss 1 Quart $ 

                   
EW12032Z Underhood Black 
       Matte Aerosol $ 

          
EW54251Z Underhood black 
      Textured Aerosol $ 

 
 
EASTWOOD PRODUCTS CONT 

            
EW54283Z Underhood Silver 
      Textured Aerosol $ 

           
EW10025Z Original Chassis 

     Black Aerosol  $ 
EW10043ZP Original Chassis 
       Black Quart  $ 
EW10425P Original Chassis 
      Black Gallon  $ 

         
EW10000Z Original Chassis 
       Black aerosol  $ 
EW10354ZP Original Chassis 
        Black Quart  $ 

        
EW16014Z Self-Etching Primer 
       Grey 16oz Aerosol $ 
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EASTWOOD PRODUCT CONT 

 
EW10030Z Tank Tone 

     Metallic Coating $ 

    
EW50242ZP Epoxy Primer 
        Quart Gray  $ 
EW12785ZP Epoxy Primer 
        Quart Black  $ 
EW14759ZPA Epoxy Primer 
         Quart white  $ 

        
EW50243ZP Epoxy Primer 
        Catalyst Quart $ 

           
EW50244ZP Epoxy Primer 
        Gallon Grey  $ 
EW50246ZP Epoxy Primer 
        Gallon Black  $ 
EW14760ZPA Epoxy Primer 
        Gallon White  $ 
EW50245ZP Epoxy Primer 
       Catalyst Gallon $ 

EASTWOOD PRODUCT CONT 

            
EW14003ZPA Urethane Primer 
       Gallon Black  $ 
EW14005ZPA Urethane Primer 
       Gallon Tan  $ 
EW50240ZP Urethane Primer 
        Gallon Grey  $ 

          
EW50241ZP Urethane Primer 
     2K Catalyst Quart $ 

             
EW50300ZP Low VOC Urethane 
       Primer Gallon Grey $ 

                    
EW50309ZP Low VOC Urethane 
       Primer Catalyst Medium 
       Quart  $ 

               
EW10041Z PRE Painting Prep Aerosol $ 
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                       HOOD HINGE 
 
UT046 1947-1955   LH $  78.95 
UT048 1947-1955   RH $  78.95 
TT100 1955-1957   LH $119.95 
TT101 1955-1957   RH $119.95 

TT102 1958-1959   LH $127.00 
TT103 1958-1959   RH $127.00 
ST030 1960-1966   LH $  99.00 
ST032 1960-1966   RH $  99.00 
RT040 1967-1972   LH $  89.95 
RT042 1967-1972   RH $  89.95 
QT010 1973-1980   LH $  79.95 
QT012 1973-1980   RH $  79.95 
QT014 1981-1987   LH $  34.95 
QT016 1981-1987   RH $  34.95 
 
               BILLET HOOD HINGE 
 
Complete with struts 
 
RT040B   1967-1972                        $852.00/pr 
 
             HOOD HINGE SPRINGS 
 
TT002 1955-1957   $  29.95/pr 
TT003 1958-1959   $  37.95/pr 
ST033 1960-1966   $  34.95 
RT045 1967-1972   $  50.00/pr 

QT020 1973-1980   $  39.95 
QT014A 1981-1987 LH  $ 47.50 
QT016A   1981-1987 RH $ 47.50 
 
         HOOD HINGE BOLT KIT 

 
UT005 1947-1955   6 Pc $ 24.50 
ST037           1960-1966                   $3.75 
RT044           1967-1980 10pcs        $ 14.99 
 

          HOOD RELEASE CABLE 
 
QT004   1977-1987                        $ 58.95 
 
              HOOD LATCH 

 
UT110 1947-55Safety Latch on Hood $114.00 
UT110A  1947-1955 Black    $94.95 
UT110C     1947-1955 Chrome $129.99 
TT110 1955-1957  $  104.00 
TT111 1958-1959  $  106.00 
RT180 1967-68  $ 94.00 
RT182 1969-70  $ 94.00 
RT184 1971-72  $ 94.00 
QT003 77-80 w Inside Hood Release $59.95 
 
        WINDOW REGULATOR 

UT018 1947-1950   LH $119.95 
UT019 1947-1950   RH $119.95 
UT020 1951-1955   LH $  84.95 
UT021 1951-1955   RH $  84.95 
TT008 1955-1959   LH $  91.00 
TT009 1955-1959   RH $  91.00 
ST015 1960-1963   LH $104.95 
ST016 1960-1963   RH $ 104.95 
ST025 1964-1966   LH $107.00 
ST026 1964-1966   RH $ 107.00 
RT015 1967-1971   LH $ 58.95 
RT016 1967-1971   RH  $54.95 
RT017 1972   LH    $56.00 
RT018 1972   RH    $56.00 
QT021 1973 LH Manual   $99.95 
QT021A 1973 RH Manual   $99.95 
QT022 1974-1976 LH Manual  $  89.95 
QT022A 1974-1976 RH Manual  $  89.95 
QT023 1977-1987 LH Manual  $  99.95 
QT023A 1977-1987 RH Manual  $  99.95 
QT026 1977-1981 LH Power    $112.95 
QT026A 1977-1981 RH Power    $112.95 
QT027 1982-1987 LH Power     
                      w/o motor                      $88.00 
QT027A 1982-1987 RH Power     
                      w/o motor                       $88.00 
QT038  1982-87 LH Power w motor       $149.95 
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      LOWER DOOR GLASS TRACK 

UT129       1951-1954 LH or RH $63.00 
TT009A  1955-59 Regulator Guide Rail $79.00 
RT015A          1967-72 LH               $94.00 
RT016A          1967-72 RH               $94.00 
 
DOOR GLASS LOWER TRACK 

 
 
 

TT007L       1955-1959 LH               $ 64.95 
TT007R       1955-1959 RH               $ 64.95 
TT009A       1955-1959 LH or RH    $ 79.00 
RT015A          1967-72 LH               $94.00 
RT016A          1967-72 RH               $94.00 
 
          DOOR LATCH SCREW SET 

 
UT016 1947-1951   4 Pc $    6.99 
UT017 1952-1959   3 Pc $    6.95 
RT120 1960-1972  12 Pc $  11.95 
UT017           1973-1987 3 pc       $6.95 
 
                DOOR LATCH 

UT012 1947-1951   LH $  83.00 
UT013 1947-1951   RH $  83.00 
UT014 1952-1955   LH $  78.00 
UT015 1952-1955   RH $  78.00 
TT004 1955-1959   LH $  49.95 
TT005 1955-1959   RH $  49.95 
TT006  1955-1959 Panel Rear Door  $68.00 
ST018 1960-1963   LH $124.95 
ST019 1960-1963   RH $122.00 
ST020 1964-1966   LH $ 97.00 
ST021 1964-1966   RH $ 97.00 
RT020 1967-1972   LH $ 84.95 
RT021 1967-1972   RH $ 84.95 
QT110 1973-1982 LH $124.99 
QT111 1973-1982 RH $124.99 
QT113 1982-1986 LH $130.00 
QT114 1982-1986 RH $130.00    

     DOOR HINGE TENSION SPRING 

 
UT032 1947-1955  $  12.50/pr 
QT038L        1973-1987 LH                  $     9.99 
QT038R        1973-1987  RH            $     9.99 
 
                  DOOR HINGE  
          PIN & BUSHING SET 

AT020 1947-1955  12 Pc $ 24.95 
                      Does 2 doors 
ST002 1955-1981   6 Pc $  17.50 
 Does 1 door 
 
            DOOR STRIKER PLATE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
UT028 1947-1951  $  38.95/pr 
UT029 1952-1963  $  39.95/pr 
UT016 1947-1951 
 4 Piece Screw Kit $    6.99 

 
UT031 1952-1959 
 8 Piece Screw Kit $    9.95 
ST038 1964-1966  $ 51.99/pr 
RT035 1967-1972  $ 66.00/pr 
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           DOOR JAM B VENT LOUVER 

 
CT012           1971-1972  $27.95 
 
  DOOR STRIKER PIN 

QT120 1973-87  $ 19.95 
 
                 DOOR CHECK 
 
ST009 1960-1966  $  18.75 
 
          DOOR RELAY – INTERIOR 

UT036 1947-1955   LH $  52.00 

UT037 1947-1955   RH $  52.00 
TT013 1955-1959   LH $  40.95 
TT014 1955-1959   RH $  50.00 
ST005 1960-1963   LH $  34.00 
ST006 1960-1963   RH $  34.00 
ST007 1964-1966   LH $  46.00 
ST008 1964-1966   RH $  46.00 
RT004 1967-1971   LH $  28.99 
RT005 1967-1971   RH $  28.99 
RT006 1972   LH  $  29.95 
RT007 1972   RH  $  29.95 
 
 
 
 
 
 
 

               DOOR HINGE BOLT 
 
 
 
 
 
 
TT020H       1955-1959 4pcs           $ 33.50 
ST040H       1960-1966  12pcs         $39.95 

RT090H      1967-1972 12 pcs         $ 36.50 
QT030H      1973-1987  24 pcs         $ 66.00 
 
                        DOOR HINGE 
 
UT041 1947-55 LH Upper 
 And Lower  $254.95/pr 
UT042 1947-55 RH Upper 
 And Lower  $254.95/pr 
TT020 1955-1959 Upper 
 LH or RH  $  99.95 
TT021 1955-1959 Lower  
 LH or RH  $  99.95 
ST040 1960-1966 LH 
 Upper & Lower $114.00/pr 
ST042 1960-1966 RH 
 Upper & Lower $114.00/pr 
RT090 1967-1972 LH Upper    $  84.95 
RT091 1967-1972 RH Upper    $  84.95 
RT092 1967-1972 LH Lower    $  83.00 
RT093 1967-1972 RH Lower    $  83.00 
QT030 1973-1987 LH Lower    $  54.95 
QT032 1973-1987 RH Lower    $  54.95 
QT034 1973-1987 LH Upper    $  44.95 
QT036 1973-1987 RH Upper    $  44.95 
 
               TAILGATE HINGE 

 
 
UT022 1947-1953  $  42.00/pr 
UT022C       1947-1954 Chrome     $  68.00/pr 
QT135 1981-87 Fleetside $ 34.95/pr 
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             TAILGATE CHAIN 

 
UT023 1947-1953  $  45.00/pr 
UT023A 1947-1953 Stainless $  91.00/pr 
UT024 1954-1987 Stepside $47.50/pr 
UT024A54-87 Stepside Stainless $  99.00/pr 
TT010    1958-1966 Fleetside $55.00/pr 
TT010A  1958-66 Fleetside Stainless $110.00pr 
UT026    1947-1987 Black Cover $16.00/pr 
UT027      1947-1987 Clear Cover   $16.00/pr 
 
              TAILGATE TRUNNION 
 
UT025    1954-1987 Stepside             $22.95/pr 
UT025P  54-87 Stepside Polyurethane $55.00/pr      

 
TT011    1958-66 Fleetside w Brackets $35.00/pr 
RT095    1967-72 Fleetside    $ 49.99/pr 
QT128L         1973-1974       $27.95 
QT128L         1975-1980 LH         $27.95 
QT128R       1975-1980 RH      $27.95 
QT130    1981-87 LH Fleetside    $ 24.95 
QT131    1981-87 RH Fleetside      $ 24.95 
 
      EXTERIOR SCREW KIT 

 
TT030 1956-1959  80 Pc $  50.50 
ST035 1960-1966  28  Pc $  24.95 
RT050 1967-1970  43 Pc $  26.00 
RT052 1971-1972  43 Pc $  26.00 
RT054 1971-72 Cheyenne Super  67pc $49.99 
QT045 1973-1977  77 Pc $  44.95 

          INTERIOR SCREW KIT 
 
UT006 1947-1953 51 Piece $  19.50 
UT007 1947-1952 Door Panel 24pc  $13.99 
UT050 47-53 Inside Windshield Moulding $9.99  
UT008  1953-1966 Door Panel 26 Piece $23.99 
UT052  54-5 Inside Windshield Moulding $9.00 
TT015 1956-1959   $  24.95 
ST012 1960-1966   $  29.95 
RT010 1967-1968 120pcs $  49.95 
RT012   1967-1971Door Panel 8pc  $15.95 
RT011 1969-1971 129pcs $ 54.95 
RT014           1972 110pc                 $  44.95 
QT047           1973-1977 77pcs        $  49.99  
 
  FRONT LICENSE PLATE BRACKET 

UT001 1947-1953– Black $  19.75 
UT002 1947-1953– Chrome $  29.00 
UT003 1954-1955– Black $  25.50 
TT001 1955-1957– Black $  18.50 
TT035 1955-1957 GMC Black $17.50 
TT037 1958-1959 – Stainless $  25.50 
 
       REAR LICENSE PLATE BRACKET 

 
RT030 1967-1987 Sport Bumper Black $59.95 
RT030C  67-87 Sport Bumper Chrome $139.95 
RT125     Bolt Kit for RT030 $19.95 
380707SK    License Plate Fasteners   $   4.75 
 
      HEADLIGHT ADJUSTER KIT 
 

 
TT024 1955-1961  $  18.95 
AT220 1962-1968  $  17.95 
RT205 1969-1972  $ 28.95 
CT131           1973-1980                  $15.99 
QT091           1981-1988              $9.95/pr 
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          FRONT END FASTENER KIT 

 
TT040           1957-1959                  $151.99 
RT025 1967-1972  $ 89.95 
QT080 1973-1980  $ 93.99 
 
MASTER BODYHARDWARE KIT 
 
Finally, the easiest way for you to assemble 
the body of your truck. These master body 
hard ware kits include all the special fasteners 
and hardware needed to assemble the body of 
the truck in one box. These kits are always 
needed for any full body-off Restoration. Try 
to track all this stuff down and you’ll see what 
a bargain they are! 
 
RT220  67-68 Chevy Fleedside 484pc $369.95 
RT222  67-68 GMC Fleetside 480 pcs $369.95 
RT224  69-70 Chevy Fleetside 491 pc $430.00 
RT226  67-70 GMC Fleetside 459 pcs $369.95 
RT228  71-72 Chevy Fleetside 469 pcs $520.00 
RT230  71-72 GMC Fleetside 465 pcs $519.95 
QT082  1973-78 All Fleetside 363 pcs $489.95 
QT086  1979-80 All Fleetside 364 pcs $360.00 
 
          TAILGATE HARDWARE 
 
RT060 1967-1972 Handle $  42.00 
RT060C 1967-1972 Handle Chrome $75.00   
RT100A 1967-72 Fleetside Latch 
                Rods only                     $ 34.95/pr 
RT100B 1967-72 Latch only       $ 39.95 
RT100C 67-72 LH Scissor hinge only $39.95 
RT100D 1967-72 RH scissor hinge only 
                                                     $ 39.95  

 
RT100    1967-72 7pc tailgate hardware 

 kit – Fleetside Inc. 2 latches,  
 2 latch rods. 2 hinges,1 handle  $149.95 

QT138    1976-80 7 pc Tailgate 
                Hardware Kit Fleetside            $149.95 

TAILGATE HARDWARE CONTINUED 
 
QT140       1981-1987 11pc tailgate  
                   Hardware kit- Fleetside         $149.95 
QT050       1974-1980 Handle                 $ 39.95 
QT050C    1974-1980 Handle chrome      $ 54.95  
QT051 1981-1987 Handle         $ 44.95 
QT051C     1981-1987 Chrome  $59.95 
QT052 1978-1987 Handle Rods     $  23.75/pr 
QT054 1976-1987 LH Scissor Hinge $24.95 
QT056 1976-1987 RH Scissor Hinge $24.95 
QT058      1973-1991 Support cable      $24.99 
QT060 1978-1987  LH Latch       $  19.95 
QT062 1978-1987  RH Latch      $  19.95 
QT588       1973-1989 Blazer Manual Window 
                   Regulator                         $199.00 
QT589  1978-1991 Blazer/Jimmy Power 
               Window Regulator           $179.95 
QT589T 1978-1991 Blazer/Jimmy Power 
               Regulator Trans              $229.95 
QT589C  1978-1991 Blazer/Jimmy Power 
                 Regulator Cable                $56.95             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QT585   1973-81 Blazer/Jimmy Lower Glass 
               Sash Channel     $129.95 
QT070 73-91 Blazer & Suburban Handle $59.95 
QT070D   Gasket For GT070          $ 13.95 
QT070A    Handle Pawl                  $   10.95 
QT070B     Handle Pawl Spring      $    5.25 
QT072  73-91 Lock Cylinder for QT070 $39.95 
QT072E    73-91 Lock Cylinder for Electric 
                  Style Window    $123.95 
QT070C    Cylinder Clip                  $    8.95 
 
       CAMEO TAILGATE PARTS 
 

 
 
TT045 1955-1958 Cameo Recoiler $84.95 
TT047 1955-1958 Cameo 
 Recoiler Cable   $  65.00 
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              LIFT GATE HANDLE 
 
RT070 1969-1972 Blazer & Jimmy $99.95 
 
                GLOVE BOX LOCK 

 
UT038 1947-1953  $  43.25 
CT090 1954-1972 Original Key$ 53.50 
CT091          1954-1972  New Style Key $  34.95 
CT040           1973-1987                  $  29.95 
 
      GLOVE BOX LOCK RETAINER 

 
UT039 1947-1953  $    8.75 

UT010 1954-1972  $    4.95 
 
            GLOVE BOX STRIKER 
 
UT011 1954-1959  $    8.99 
ST001 1960-1966  $    8.75 
RT001 1967-1972  $  11.99 

QT005 1973-1986  $    3.50     
    
 IGNITION LOCKS 

CT042 1947-1966 Original Style Keys $22.95 
CT043 1967-1968 Original Style Keys $28.25 
CT045 1967-1972 New Style Keys $  21.95 
CT047 1973-1978 New Style Keys $  24.95 
AT095 1979-1986 New Style Keys $ 38.95 

                       DOOR LOCKS 

 
 
UT033 1947-1951  $  83.99 
UT034 1952-1955  $  68.75 
UT034P 1952-1955- Pair $137.50/pr 
UT035 1955-1959  $  68.75 
UT035P 1955-1959 - Pair $125.00/pr 
ST004 1960-1966  $  54.95 
ST004P 1960-1966 - Pair $99.95/pr 
CT031 1967-1968 
 Original Style Keys  $  44.95/pr 
CT032 1967-1986  $  34.95/pr 
 
              DOOR LOCK PAWL 

RT002A 1967-1972 LH  $    7.25 
RT003 1967-1972 RH  $    7.25 
 
           IGNITION & DOOR SETS 
UT070 1953-1966 
 Original Style Keys 
 With 1 Door Lock $  86.95 

UT071 1953-1966 Original Style Keys 
 With 2 Door Locks $124.95 
CT097 1967-1968 
 Original Style Keys $  59.95 
CT099 1967-1972 New Style Keys $57.95 
QT090 1973-1978 New Style Keys 
 Without Buzzer $  77.95 
QT101 1973-1978 New Style Keys 
 With Buzzer  $  69.50 
AT262 1979-1986 
 New Style Keys $ 58.50 
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          DOOR LOCK RETAINING CLIP 

UT085 1947-51  $  12.50 
 
        IGNITION, DOOR & GLOVE SETS 

 
UT078          1947-1951    $131.25 
UT079          1952-1953    $181.25 
UT080 1954-1955    $181.25 
UT081 1955-1959     $159.95 
  
              WINDSHIELD GLASS 

UT100 1947-1953 Laminated, Clear 
 2 Req per Vehicle $119.95 
UT102 1947-1953 Laminated, Green Tint 
 2 Req Per Vehicle $119.95 

UT115        1954-1955Clear            $324.95 
UT115T    1954-1955 Tinted            $334.00 
TT160C     1955-1959Clear             $449.00 
TT160T       1955-1959 Tinted         $399.00 
ST080       1964-1966 Clear              $311.00 
ST387        1960-1963 Shaded      $469.00 
RT160 1967-72 Shaded $389.95 
RT160T  1967-1972 Tinted &shaded $239.00 
RT160C    1967-1972 Clear            $389.95 
 
                     VENT GLASS 
 
 

  
 
UT105 1951-1955 1st Series LH or RH 
 Clear, Tempered $  47.95 

         VENT GLASS CONTINUED  
 
UT106 1951-1955 1st Series LH or RH 
 Grey Smoked Tempered $49.95 
UT112 1951-1955 1st Series LH or RH 
 Green Tint Tempered $49.95 
TT120 55-59 LH or RH Clear Tempered $44.95 
TT121 55-59 LH/RH Grey Smoked Tempered $44.95 
TT122 55-59 LH /RH Green Tint Tempered $44.95 
ST070 1960-63 LH or RH clear $38.95 
ST072  1960-63 LH or RH Green tint $39.95 
ST074  1964-66  LH or RH clear $ 38.95 
ST075 1964-66 LH or RH Green tint $39.95 
RT140 1967-72 LH or RH clear $ 43.95 
RT142 1967-72 LH or RH Green tint $44.95 
RT142S         1967-1972 LH or RH $ 59.95 
QT225LT      1973-1979 LH Tinted $64.95 
QT225RT      1973-1979 RH Tinted $64.95 
QT225LC      1973-1980 LH Clear   $49.95 
QT224RC      1973-1980 RH Clear  $49.95 
QT227LT       1981-1987 LH Tinted $49.95 
QT227RT      1981-1987 RH Tinted $54.95 
QT227LC     1981-1987 LH Clear     $49.95 
QT227RC     1981-1987 RH Clear     $54.95 
  

VENT GLASS WITH FRAME 
UT110L 1951-55 LH  $143.00 
UT110R 1951-55 RH  $153.00 
  
   VENT WINDOW ASSEMBLY 
 
 
 
 
 
UT110PL  51-55 Clear LH Painted Frame $490.00 
UT110PR  51-55 Clear RH Painted Frame $490.00 
UT110CL  51-55 Clear LH Chrome Frame $580.00 
UT110CR  51-55 Clear RH Chrome Frame $580.00 
TT120CL  55-59 Clear LH Chrome Frame $464.00 
TT120CR 55-59 Clear RH Chrome Frame $464.00 
ST072CL 1960-63 LH Clear $525.00 
ST072CR 1960-63 RH Clear $525.00 
ST072TL 1960-63 LH Tinted $525.00 
ST072TR 1960-63 RH Tinted $525.00 
ST074L 1964-66 LH Clear     $530.00 
ST074R 1964-66 RH Clear  $530.00 
RT140L 1968-72 LH Clear  $438.00 
RT140R 1968-72 RH Clear   $438.00 
RT142L 1968-72 LH Tinted  $439.95 
RT142R 1968-72 RH Tinted  $439.95 
QT225VLC  1973-87 LH Clear $339.95 
QT225VRC  1973-87 RH Clear $339.95 
QT225VLT   1973-87LH Tinted $339.95 
QT225VRT   1973-87 RH Tinted    $339.95 
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                DOOR GLASS 
 
 
 
 
 
 
UT120 47-50 Clear Tempered LH/RH $76.00   
UT121 47-50 Grey Smoke Tempered LH/RH $84.95 
UT122 47-50 Green Tint Tempered LH/RH $69.95 
UT125 1951-55 LH or RH Clear Tempered $  84.95 
UT126 51-55 L/RH Grey Smoke Tempered $109.95 
UT127 51-55 LH/RH Green Tint Tempered $84.95 
TT125 55-9 2nd Series L/RH Clear Tempered $84.95 
TT126 55-9 2nd Series L/RH Smoked  Tempered $85 
TT127 55-59 2nd Series L/RH Green Tempered $85 
TT140 1955-59 LH Clear w Chrome Frame $233.00 
TT141 1955-59 RH Clear w Chrome Frame $218.00 
TT142 1955-59 LH Clear w Painted Frame $159.00 
TT143 1955-59 RH Clear w Painted Frame $159.00 
ST050 1960-63 LH or RH Clear $79.95 
ST052   1960-63 LH or RH Green tint $79.95 
ST054 1964-66 LH or RH Clear $69.95 
ST056 1964-66 LH or RH Green tint $70.00 
RT130 1967-72 LH or RH Clear $79.95 
RT132 1967-72 LH or RH Green tint $119.95 
RT132S        1967-72 LH or RH Smoked    $119.95 
QT215LT     1973-1980 LH Tint $149.95 
QT215RT     1973-1980 RH Tint $149.95 
QT215LC     1973-1980 LH Clear $119.95 
QT215RC     1973-1980 RH Clear $119.95    
 
 DOOR GLASS WITH FRAME 
 
 
 
 
 
UT120PL 47-50 clear LH Painted Frame  $277.00 
UT120PR  47-50 clear RH Painted Frame $277.00 
UT120CL 1947-50 clear LH chrome $284.95 
UT120CR 1947-50 clear RH chrome $284.95 
UT125L 1951-55 Clear LH $156.00 
UT125R 1951-55 Clear RH      $156.00 
TT125PL     55-59 clear LH painted frame  $195.00  
TT125PR   55-59 clear RH painted frame $195.00 
TT125CL  55-59 clear LH chrome frame $233.00 
TT125CL  55-59 clear RH chrome frame  $233.00 
RT170L        1967-72 Clear LH     $214.00 
RT170R        1967-72 Clear RH    $214.00 
RT171L    1967-72 Suburban Clear LH   $233.00 
RT171R     1967-72 Suburban Clear RH    $233.00 
ST050FL       1960-63 Clear LH        $174.00 
ST050FR       1960-63 Clear RH        $174.00 
ST054FL       1964-66 Clear LH        $177.00 
ST054FR       1964-66 Clear RH        $177.00 

           REAR WINDOW GLASS 

UT130 1947-1954  Tempered Clear $89.95 
UT131 1947-1954 Tempered Grey Smoked $129.95 
UT132 1947-1954 Tempered Green Tint $70.00 
UT135 1947-1954 Tempered Rear Bent Corner  
             Window LH – Clear $99.95 
UT136 1947-1954 Tempered Rear Bent Corner  
             Window LH – Green Tint $  99.95 
UT137 1947-1954 Tempered Rear Bent Corner  
             Window LH – Smoked $  99.95 
UT138 1947-1954 Tempered Rear Bent Corner  
             Window RH – Clear $99.95 
UT139 1947-1954 Tempered Rear Bent Corner  
             Window RH – Green Tint $  99.95   
UT141  1947-1954 Tempered Rear Bent Corner  
              Window RH – Smoked $ 89.95 
TT130 1955-1959 Small Tempered Clear $94.95 
TT131 1955-1959 Small Tempered Smoked $119.95 
TT132 1955-1959 Small Tempered Green Tint $109.95 
TT133 55-59 Lrg (Wrap Around) Tempered Clear $499 
TT134 1955-1959 Large (Wrap Around) 
 Tempered Smoked $499.00 
TT135 1955-1959 Large (Wrap Around) 
 Tempered Green Tint $499.00 
ST060 1960-66 Large Clear $ 139.95 
ST062 1960-66 Large Green tint $129.95 
ST065    1960-1966 Small               $78.00 
RT150 1967 small window Clear $CALL 
RT151 1967 small window Green tint $CALL 
RT152 1968-72 Large Window – clear $149.95 
RT153 1968-72 Large Green tint $199.00 
QT160 1973-75 Clear $165.00 
QT161 1973-75 Tinted $165.00 
QT163 1976-87 Clear $175.00 
QT165 1976-87 Tinted $199.00 
QT168C    1973-91 Blazer/Jimmy Clear $339.95 
QT168T    1973-91 Blazer/Jimmy Tint  $339.95 
QT168S    1973-91  Blazer/Jimmy Smoked $349.95 
 
      DOOR WINDOW RUN CHANNEL 

TT018L        1951-1955 LH Rear    $34.95 
TT018R        1951-1955 RH Rear    $34.95 
RT190          1967-72 LH Rear   $86.00 
RT191          1967-72 RH Rear   $86.00 
QT181L  1973-1987 LH rear           $39.95 
QT181R  1973-1987 RH rear           $39.95   
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WINDOW REGULATOR ROLLER 
 

. 
 
 
 
 
 
 

 
TT150         1955-64 ¼ “ Rivet      $ 9.99 
TT152         1955-64 5/16” Rivet  $ 6.99 
CT135         1967-72                 $11.99 
GT640         1967-1972Complete  
                    Kit for 2 Doors              $59.95 
 
DOOR LATCH / LOCK ROD SET  

  
RT210L      1967-1972 LH               $39.99 
RT210R      1967-1972 RH               $39.99     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

QT1766  1973-1987 Outside Door Handle    
                    To Latch    $11.99 
 
 
 
 
 



 

             ‐‐

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

Many Different Years and Models available  
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

 

 



 
REPRODUCTION PARTS MARKETING 

(306) 652-6668 
FAX (306) 652-1123 

 
101Avenue E North 

Saskatoon, Saskatchewan 
Canada S7L 4J9 

 
Canada's Finest Truck Restoration Supplies 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ALL PRICES,PICTURES,AND DESCRIPTIONS ARE SUBJECT TO CHANGE 
 
 

 
 


